[11:52] <Mikalmt> *slaps Comic*
[11:52] <Comiclove> *ignores*
[11:52] <Comiclove> Some people's attacks, I can take
[11:52] <Comiclove> others, not so much
[11:52] <Comiclove> XP
[11:52] <Comiclove> Depends, really
[11:52] <Comiclove> XP
[11:54] <KittyInASheepsClothes> .
[11:54] <Mikalmt> Kitteh
[11:54] <Mikalmt> replied btw
[11:55] <Comiclove> .
[11:55] <Comiclove> gtg, bbl
[11:55] <Mikalmt> bai
[11:55] <Comiclove> bye
[11:55] <Waterdaughter1> peace out comic
[11:56] <KittyInASheepsClothes> anyone got
[11:56] <KittyInASheepsClothes> a single male char?
[11:57] <Mikalmt> ooooh!
[11:57] <Mikalmt> i do
[11:57] <Mikalmt> xD
[11:57] <KittyInASheepsClothes> anyone who has one, link me to 'em
[11:57] <Sonofapollo> 2 down, 8 left :P
[11:57] <Mikalmt> feel ignored....
[11:58] <Black Wolf of blood> I have one
[11:58] <BachLynn23> @kitty, I'm not sure what to post on lowdy's quest, he told me in chat that Zod drove the questors to where they are, but Tacey wasn't there and wouldn't have know who drove, I told him that, but he didn't post on the quest
[11:58] <Black Wolf of blood> Though... That's only 'cause I just made him...
[11:58] <KittyInASheepsClothes> well
[11:58] <KittyInASheepsClothes> you make Tacey drive them
[11:58] <BachLynn23> k
[11:59] <KittyInASheepsClothes> cause i aint waiting for Lowdy
[11:59] <Sonofapollo> -has to search through 2,388 comments, for the right rp-
[11:59] <Sonofapollo> this char spot better be worth it
[11:59] <Black Wolf of blood> posted Kit
[11:59] <Narutofreak0> it wont sadly
[11:59] <Sonofapollo> whaa?
[12:00] <KittyInASheepsClothes> k
[12:00] <Narutofreak0> one character spot won't be worth searching through over 2000 comments
[12:00] <Narutofreak0> about 17 times over
[12:01] <KittyInASheepsClothes> actually
[12:01] <KittyInASheepsClothes> the winner Soa
[12:01] <KittyInASheepsClothes> gets a free char spot
[12:01] <KittyInASheepsClothes> so it kinda is if you want another spot
[12:01] <Narutofreak0> but then you're gonna want another spot
[12:02] <Sonofapollo> meh, its worth it
[12:02] <Sonofapollo> plus its oddly fun
[12:02] <Sonofapollo> seeing all the old comments
[12:02] <Narutofreak0> yea
[12:02] <Sonofapollo> from the good times
[12:02] <Narutofreak0> but my broswer cache can't take it
[12:02] <Narutofreak0> im just glad they didn't ask an obvious question
[12:02] <Black Wolf of blood> *Pokes Gyps* Earlier this evening, at the prom, I saw a girl who looked almost like a carbon copy of your char Riley 
[12:02] <Narutofreak0> like who was the first poseidon camper
[12:03] <Sonofapollo> lol thats an easy one
[12:03] <Sonofapollo> Jordan
[12:03] <Narutofreak0> or which cabin had the first lt
[12:03] <Narutofreak0> or what was the first councilor challenge
[12:03] <Travelg> no idea
[12:03] <Travelg> again not a clue
[12:03] <Sonofapollo> ^
[12:03] <Sonofapollo> lol
[12:03] <GypsyThief> Lucky you, Riley is hot.
[12:03] <Narutofreak0> poseidon
[12:03] <Sonofapollo> XD
[12:04] <KittyInASheepsClothes> Posted on quest Bachie TSOP quest
[12:04] <Travelg> Yay I am loosing.
[12:04] <Sonofapollo> i knew the persephone camper one...i think
[12:04] <KittyInASheepsClothes> Nar...
[12:04] <Narutofreak0> and the challenge one was dionysus afair
[12:04] <Sonofapollo> :/
[12:04] <BachLynn23> wow, since we did away with the mod thing, we have the record high of active quests
[12:04] <Black Wolf of blood> .... I saw her, didn't say I talked to her, she was just walking by, I didn't stop her
[12:04] <Black Wolf of blood> @Gyps
[12:04] <KittyInASheepsClothes> They did ask who was the first Persephone char
[12:04] <KittyInASheepsClothes> and Pollo
[12:04] <KittyInASheepsClothes> PM
[12:04] <BachLynn23> of 15 quests, only 1 is stalled 14 are actively posting
[12:04] <Sonofapollo> ok
[12:04] <Narutofreak0> but i said poseidon
[12:04] <Narutofreak0> that was overly obvious
[12:05] <Narutofreak0> i have a can of sour cream and onion chips standing before me
[12:05] <Narutofreak0> and i can't decide whether to open it now or tomorrow
[12:05] <KittyInASheepsClothes> Bach
[12:06] <KittyInASheepsClothes> On the To Save One Leopard Quest
[12:06] <KittyInASheepsClothes> I said to the Casino
[12:06] <KittyInASheepsClothes> but
[12:06] <KittyInASheepsClothes> we have to
[12:06] <KittyInASheepsClothes> on the way
[12:06] <KittyInASheepsClothes> crash the van
[12:06] <KittyInASheepsClothes> have to fix it by getting new wheel from Junkyard of the Gods
[12:06] <KittyInASheepsClothes> fight the Heph robot
[12:06] <KittyInASheepsClothes> Finally get to Lotus Casino
[12:07] <KittyInASheepsClothes> and THEN have fight with Seymour before getting back
[12:07] <Narutofreak0> and not leave ?
[12:07] <KittyInASheepsClothes> make sense?
[12:07] <BachLynn23> sure?
[12:07] <KittyInASheepsClothes> :P
[12:07] <KittyInASheepsClothes> I read the forum
[12:07] <KittyInASheepsClothes> http://camphalfbloodroleplay.wikia.com/index.php?title=Forum:To_Save_One_Leopard_-_approved&t=20120113214939
[12:07] <KittyInASheepsClothes> cause i realized
[12:07] <Travelg> Now i am happy to announce that one of my bc character left sanctuary and bc and is living in the dark forest.
[12:07] <BachBot> *dances*
[12:07] <KittyInASheepsClothes> lol
[12:07] <KittyInASheepsClothes> Bot dances
[12:07] <KittyInASheepsClothes> Bot does moonwalk!
[12:07] <Narutofreak0> i found a new skype emoticon that is so awesome
[12:07] <Black Wolf of blood> semi-afk
[12:08] <BachLynn23> ruuuuuuuun forrrrrrest ruuuuuuuuuuuuuun
[12:08] <Sonofapollo> @bot, teach me how to dougie"!
[12:08] <Sonofapollo> XD
[12:08] <Narutofreak0> *is standing behind the kindly ones*
[12:08] <KittyInASheepsClothes> FORREST GUMP!
[12:08] <Narutofreak0> don't let botty get anywhere near me
[12:08] <KittyInASheepsClothes> "My mama always said: Life is like a box of chocolate, y' never know what ya gonna get."
[12:08] <KittyInASheepsClothes> :D
[12:08] <Narutofreak0> uhm.........
[12:09] <Narutofreak0> why are we qouting forest gump again?
[12:09] <Sonofapollo> my mama always said, "if you dont get straight A's, were disowning you"
[12:09] <KittyInASheepsClothes> Cause Bach said runnnn forresttttttt runnnnn
[12:09] <Narutofreak0> my mama always said "go do the dishes"
[12:09] <Waterdaughter1> lol nar
[12:09] <BachLynn23> @kitty that's why I take a nibble out of every chocolate and put them back in the box
[12:10] <BachLynn23> xD
[12:10] <KittyInASheepsClothes> :P
[12:10] <Travelg> you know i don't think i ever seen forest gump.
[12:10] <KittyInASheepsClothes> o.o
[12:11] <KittyInASheepsClothes> You have not lived
[12:11] <KittyInASheepsClothes> until you have seen Forrest Gump
[12:11] <KittyInASheepsClothes> @Bachie, posted on both quests
[12:11] <Travelg> What i know the quotes but nope I am certain i never seen the film.
[12:12] <KittyInASheepsClothes> [[File:396259 377339128962213 205344452828349 1391401 2049466261 n large.jpg]]
[12:13] <KittyInASheepsClothes> [[File:Tumblr l0kqcrvJeG1qaa89oo1 400 large.jpg]]
[12:13] <Narutofreak0> actually with a chocolate box you know exactly what you get
[12:13] <Narutofreak0> chocolate
[12:13] <Narutofreak0> in a box
[12:13] <KittyInASheepsClothes> [[File:2242677829 c79072c849 large.jpg]]
[12:13] <KittyInASheepsClothes> 
[12:13] <Sonofapollo> lol
[12:13] <Sonofapollo> nar
[12:13] <Sonofapollo> XD
[12:13] <KittyInASheepsClothes> thats all i got on my desktop for Forrest Gump :P
[12:13] <KittyInASheepsClothes> Cause
[12:13] <KittyInASheepsClothes> i actually had pics
[12:13] <KittyInASheepsClothes> from my cousins pc of it
[12:13] <KittyInASheepsClothes> :P
[12:14] <KittyInASheepsClothes> btw
[12:14] <KittyInASheepsClothes> Nar, did you post?
[12:14] <Narutofreak0> where?
[12:14] <KittyInASheepsClothes> RUe
[12:14] <KittyInASheepsClothes> Rue*
[12:14] <Narutofreak0> last i checked i did
[12:15] <BachLynn23> kitty *pokes* how dramatic should the wreck be?
[12:15] <KittyInASheepsClothes> DRAMATIC!
[12:15] <KittyInASheepsClothes> I love dramatic
[12:15] <KittyInASheepsClothes> :D
[12:15] <KittyInASheepsClothes> It means Mira can freak out
[12:15] <BachLynn23> dramatic it is *goes to post*
[12:15] <Narutofreak0> http://chevronthinkswerestupid.org/sites/chevronthinkswerestupid.org/files/Forrest%20Gump%20Chevron%20sm.jpg
[12:15] <Black Wolf of blood> *Pokes Kit* You posting on Ace?
[12:16] <KittyInASheepsClothes> umm
[12:16] <KittyInASheepsClothes> i forgot
[12:16] <Narutofreak0> http://farm3.staticflickr.com/2001/2243468948_7e8313a940_z.jpg?zz=1
[12:17] <BachLynn23> cue dramatic crash
[12:17] <Narutofreak0> test
[12:17] <KittyInASheepsClothes> Replied Wolfo
[12:17] <Narutofreak0> IMPOSSIBRU
[12:18] <Narutofreak0> the comments on rue's page won't update
[12:19] <Narutofreak0> test
[12:19] <KittyInASheepsClothes> Cue dramatic response
[12:20] <KittyInASheepsClothes> [[To Save One Leopard]]
[12:20] <Narutofreak0> no
[12:20] <Narutofreak0> no f*cking way
[12:20] <KittyInASheepsClothes> What Nar?
[12:20] <Narutofreak0> you guys will never guess what movie is airing this exact second
[12:20] <KittyInASheepsClothes> Forrest Gump?
[12:20] <KittyInASheepsClothes> :P
[12:21] <Narutofreak0> lucky guess
[12:21] <Black Wolf of blood> posted Kitto
[12:21] <Narutofreak0> but yea
[12:21] <KittyInASheepsClothes> :P
[12:22] <KittyInASheepsClothes> Wolfo...
[12:22] <KittyInASheepsClothes> bad bad reply...
[12:22] <Black Wolf of blood> Why?
[12:22] <KittyInASheepsClothes> not done yet but..
[12:22] <KittyInASheepsClothes> Mira packs one slap...
[12:22] <KittyInASheepsClothes> and Rue can be quite brave with her violence...
[12:22] <Narutofreak0> rp any1?
[12:23] <Black Wolf of blood> *Shrugs* 
[12:23] <Travelg> sure 
[12:23] <Travelg> where and who
[12:23] <Narutofreak0> puier
[12:23] <Narutofreak0> idc who's there
[12:23] <Narutofreak0> *pier
[12:24] <AuRon the champion> woah
[12:24] <Narutofreak0> CHIMP
[12:24] <AuRon the champion> they changed chat
[12:24] <Narutofreak0> long time
[12:24] <Waterdaughter1> yo auron
[12:24] <AuRon the champion> I'm a chimp!?
[12:24] <Narutofreak0> yes
[12:24] <AuRon the champion> *jumps back away from bach*
[12:24] <Narutofreak0> yes you are
[12:24] <BachLynn23> ?
[12:24] <AuRon the champion> wait
[12:24] <AuRon the champion> oh
[12:24] <Narutofreak0> bach is somewhere else
[12:24] <AuRon the champion> that's nar...
[12:24] <BachBot> *turns into a miniature dragon and flies up on top of auron's head *
[12:24] <BachBot> XP
[12:24] <KittyInASheepsClothes> Posted Wolfo
[12:24] <KittyInASheepsClothes> AU!
[12:24] <AuRon the champion> oh
[12:24] <AuRon the champion> wait
[12:24] <Narutofreak0> *hides behind kindly ones*
[12:24] <BachLynn23> hi
[12:24] <KittyInASheepsClothes> HI HI HI HI HI HI HI HI AU!
[12:24] <AuRon the champion> TWO BACHS!?
[12:24] <KittyInASheepsClothes> No
[12:24] <KittyInASheepsClothes> One is Bot
[12:24] <BachLynn23> I'm bach bach
[12:24] <KittyInASheepsClothes> the other is Bach
[12:24] <Narutofreak0> one bach
[12:24] <BachBot> I'm a bot
[12:24] <AuRon the champion> then...
[12:24] <KittyInASheepsClothes> Bot is my daughter
[12:25] <AuRon the champion> ???
[12:25] <Narutofreak0> and one terminator bach
[12:25] <KittyInASheepsClothes> Bach is my mother
[12:25] <KittyInASheepsClothes> easy?
[12:25] <KittyInASheepsClothes> :P
[12:25] <Narutofreak0> who has taken a liking to licking me for some reason
[12:25] <BachBot> you taste good
[12:25] <BachBot> o.O
[12:25] <KittyInASheepsClothes> eh
[12:25] <Mikalmt> i feel annoying but... can someone check a claim?
[12:25] <AuRon the champion> I leave for a whole day
[12:25] <KittyInASheepsClothes> why do you lick him but bite me?
[12:25] <AuRon the champion> and THIS is what happens!?
[12:25] <KittyInASheepsClothes> *feels hurt* :O
[12:25] <BachBot> oh and I married lele
[12:25] <AuRon the champion> erm
[12:25] <Narutofreak0> ^^
[12:25] <Narutofreak0> *^^^
[12:25] <AuRon the champion> who is le-botty again..?
[12:25] <BachBot> *curls up on top of mom's head*
[12:25] <BachBot> *and purrs*
[12:25] <BachBot> sorry mum
[12:25] <KittyInASheepsClothes> o.o
[12:26] <KittyInASheepsClothes> O.O
[12:26] <AuRon the champion> erm...
[12:26] <KittyInASheepsClothes> ummm forgiven
[12:26] <KittyInASheepsClothes> o.>
[12:26] <AuRon the champion> AuRon thought you were on AuRon's head
[12:26] <BachBot> I"m the bot
[12:26] <Narutofreak0> that thing creeps me out
[12:26] <BachLynn23> I"m bach
[12:26] <KittyInASheepsClothes> *glares at Nar*
[12:26] <AuRon the champion> I know
[12:26] <KittyInASheepsClothes> No being mean to Bot
[12:26] <AuRon the champion> but who IS the bot?
[12:26] <BachBot> *hisses at nar*
[12:26] <KittyInASheepsClothes> she's packs a mean bite :P
[12:26] <BachBot> me
[12:26] <AuRon the champion> is it a person?
[12:26] <Narutofreak0> have you ever been licked by a terminator?
[12:26] <KittyInASheepsClothes> she*
[12:26] <KittyInASheepsClothes> no
[12:26] <Narutofreak0> the feeling is NOT good
[12:26] <BachBot> I should hope so, I did marry lele after all
[12:26] <KittyInASheepsClothes> i've been bitten by one
[12:26] <KittyInASheepsClothes> :P
[12:26] <AuRon the champion> *cannevertellwithmachinesthesedays*
[12:26] <Black Wolf of blood> posted Kit
[12:26] <KittyInASheepsClothes> k
[12:27] <Narutofreak0> apples and orranges
[12:27] <AuRon the champion> bach
[12:27] <AuRon the champion> is the bot a person?
[12:27] <Narutofreak0> kit your turn on rue
[12:27] <KittyInASheepsClothes> i did Nar o.o
[12:27] <Travelg> replied nar
[12:27] <Waterdaughter1> *just got yelled at for screaming wtf* -_-
[12:27] <KittyInASheepsClothes> you hazn't replied
[12:27] <BachLynn23> the bot runs to log chat
[12:27] <BachLynn23> and do a few other edits
[12:27] <Narutofreak0> what's your last comment?
[12:27] <BachLynn23> when I require them
[12:27] <Narutofreak0> in other words
[12:27] <AuRon the champion> then why it speak and be copy-AuRon..?
[12:27] <Narutofreak0> make our lives easier and creep us out in her free time
[12:28] <BachBot> because I have to run it on firefox so it is in chat 24/7
[12:28] <AuRon the champion> *ish confused*
[12:28] <AuRon the champion> why is bot speaking
[12:28] <BachLynn23> this is fun
[12:28] <BachLynn23> *claps*
[12:28] <Narutofreak0> bach is speaking as bot
[12:28] <AuRon the champion> *is partially asleep*
[12:28] <AuRon the champion> oh
[12:29] <KittyInASheepsClothes> Hey Wolf
[12:29] <Narutofreak0> coughcoughschizoprheniccoughcoucgh
[12:29] <BachLynn23> but messing you became fun so
[12:29] <BachLynn23> XD
[12:29] <KittyInASheepsClothes> are you scared of Rose?
[12:29] <AuRon the champion> I was genuinely scared there...
[12:29] <KittyInASheepsClothes> as in Bee's char?
[12:29] <Black Wolf of blood> Of Rose? No, not really
[12:29] <Black Wolf of blood> Why?
[12:29] <Narutofreak0> not rose
[12:29] <KittyInASheepsClothes> hmmm
[12:29] <Narutofreak0> ros-ee
[12:29] <KittyInASheepsClothes> cause you will be :P
[12:29] <AuRon the champion> I thought that the bot was able to quote chat logs to use to converse with users?
[12:29] <AuRon the champion> rose?
[12:29] <AuRon the champion> as in
[12:29] <Black Wolf of blood> ....
[12:29] <Black Wolf of blood> Why?
[12:29] <AuRon the champion> rose who Drake called a lesbian?
[12:30] <Black Wolf of blood> Oh sh*t
[12:30] <Narutofreak0> drake called rose a lesbian?
[12:30] <AuRon the champion> yes
[12:30] <Narutofreak0> not bee's rose right?
[12:30] <Black Wolf of blood> I just hurt Rose's sister, didn't I?
[12:30] <Black Wolf of blood> *Shudders*
[12:30] <Travelg> Wow
[12:30] <AuRon the champion> erm
[12:30] <AuRon the champion> which rose we talking about?
[12:30] <AuRon the champion> can I have a link-to-page please..?
[12:30] <Black Wolf of blood> Queen's Rose
[12:30] <Travelg> rofl
[12:30] <KittyInASheepsClothes> yes, yes you did Wolf
[12:30] <AuRon the champion> there are too many roses!
[12:30] <Black Wolf of blood> *Shudders heavily*
[12:30] <AuRon the champion> there are the flowers
[12:30] <AuRon the champion> the soap rose
[12:30] <AuRon the champion> and the bee rose
[12:30] <AuRon the champion> and the blue rose
[12:30] <KittyInASheepsClothes> In fact Wolf
[12:30] <AuRon the champion> and the roses outside
[12:31] <AuRon the champion> and the ruby rose
[12:31] <KittyInASheepsClothes> you just hurt her Lt sister :P
[12:31] <BachLynn23> *pokes auron*
[12:31] <KittyInASheepsClothes> So, like I said, you'l be afraid by the time this is over muahahah
[12:31] <AuRon the champion> yes..?
[12:31] <Black Wolf of blood> *Just realized he's going to die... or rather, Ace is going to die*
[12:31] <Travelg> Maybe they should come together and form a roses club
[12:31] <AuRon the champion> but some be plants!
[12:31] <AuRon the champion> ...
[12:31] <KittyInASheepsClothes> *smirks* That is why folks, you do NOT mess with Mira
[12:31] <Narutofreak0> ooooooooooooooh
[12:31] <AuRon the champion> *goes to make nymph*
[12:31] <KittyInASheepsClothes> nymph
[12:31] <Narutofreak0> kitty has an aphrodite kid
[12:31] <KittyInASheepsClothes> i love my slutty nymph
[12:31] <KittyInASheepsClothes> yes, yes i do
[12:42] <Narutofreak0> AVADA KEDAVRA
[12:42] <Narutofreak0> good riddence
[12:42] <Sonofapollo> i took an arrow to the - F*CK OFF!
[12:42] <Sonofapollo> XD
[12:42] <AuRon the champion> *dragons are immune to magic*
[12:42] <AuRon the champion> *stares down at nar*
[12:42] <Sonofapollo> i believe he cursed at me.
[12:42] <Narutofreak0> dargons are not immune to magic
[12:43] <AuRon the champion> indeed they are
[12:43] <Sonofapollo> non
[12:43] <Narutofreak0> their scales just deflect it
[12:43] <Black Wolf of blood> That's fun Auron, because I believe I killed one with Sparks
[12:43] <AuRon the champion> ...
[12:43] <Narutofreak0> but with enough power
[12:43] <AuRon the champion> that's skyrim
[12:43] <AuRon the champion> dragons are evil in skyrim
[12:43] <Sonofapollo> fleur delacour made hers go into a trance with magic
[12:43] <Black Wolf of blood> And?
[12:43] <Sonofapollo> POW.
[12:43] <Black Wolf of blood> Your point is?
[12:43] <Narutofreak0> *entire salytherin house sends a killing curse at auron*
[12:43] <AuRon the champion> other dragons don't consider them dragons
[12:43] <Sonofapollo> don't mess!
[12:43] <AuRon the champion> *morphs into a clone of soap*
[12:43] <Narutofreak0> SOAAAAAAAAAA
[12:43] <Sonofapollo> NARRRRR
[12:43] <Narutofreak0> auron is cheating at hp with skyrim
[12:44] <Sonofapollo> :O
[12:44] <AuRon the champion> nothing in the rules against it
[12:44] <Narutofreak0> YES THERE IS
[12:44] <Black Wolf of blood> *Convinces the entire Slytherin house that it would be best for Slytherin if all Hufflepuffs die*
[12:44] <Narutofreak0> hp is sacred
[12:44] <AuRon the champion> so is...
[12:44] <Narutofreak0> you do NOT ruin it with skyrim junk
[12:44] <Sonofapollo> seriously, skyrim? hunger games, yes. PJO, maybe. BUT SKYRIM?
[12:44] <AuRon the champion> dracula!
[12:44] <AuRon the champion> vat do though have wrong with skyrim?
[12:44] <AuRon the champion> I find it much easier to play than fallout
[12:44] <Sonofapollo> i wanna shoot an arrow at skyrims knee
[12:44] <Sonofapollo> blergh g2g
[12:45] <Sonofapollo> byes
[12:45] <AuRon the champion> 'cept for that thing I see no problem
[12:45] <AuRon the champion> bye soap
[12:45] <AuRon the champion> anyway
[12:45] <AuRon the champion> fien
[12:45] <AuRon the champion> I shall beat HP with something that you have no knolwdge of!
[12:45] <BachLynn23> *sneaks back on facebook while kitty isn't looking* o.O
[12:45] <Narutofreak0> if only lele was here
[12:45] <AuRon the champion> did lele leave..?
[12:45] <Narutofreak0> BACH
[12:45] <Narutofreak0> BACK TO YOUR PAPER
[12:45] <Narutofreak0> NOW
[12:45] <BachLynn23> *sulks back to paper* :-P
[12:45] <AuRon the champion> *roundhouse kicks nar*
[12:45] <Black Wolf of blood> *Pouts since he want to see a flamer's reaction to his reply to a review on his story*
[12:45] <AuRon the champion> joykill!
[12:45] <Black Wolf of blood> *wants
[12:46] <Jason Yelloweagle> My friend won't join the wiki because I told him he'd probably get banned for godmodding earlier...
[12:46] <Narutofreak0> *is unaffected by roundhouses*
[12:46] <AuRon the champion> fine!
[12:46] <AuRon the champion> but are...
[12:46] <AuRon the champion> effected by...
[12:46] <AuRon the champion> lightsaber eye surgery?
[12:46] <Narutofreak0> auron
[12:46] <Narutofreak0> thou cannot destroy chaos
[12:46] <Narutofreak0> for where this is anarchy their is chaos
[12:46] <AuRon the champion> you wish to see chaos?
[12:46] <Narutofreak0> and this chat
[12:47] <Narutofreak0> is anarchy
[12:47] <AuRon the champion> orly?
[12:47] <Narutofreak0> you're looking at chaos boy
[12:47] <AuRon the champion> *looks around*
[12:47] <Black Wolf of blood> No, this isn't anarchy, it's just Pure chaos
[12:47] <AuRon the champion> AuRon thinks this is controlled chaos
[12:47] <Narutofreak0> chaoooooooooos
[12:47] <AuRon the champion> chaos is men rushing upon thier own blades to fuel their desires for blood
[12:48] <Black Wolf of blood> *shudders*
[12:48] <AuRon the champion> chaos is human, degrated into nothing by their lust and greed
[12:48] <Black Wolf of blood> I don't swing that way you know
[12:48] <Narutofreak0> BACH
[12:48] <Narutofreak0> BACK TO YOUR PAPER
[12:48] <AuRon the champion> chaos is a mass, ever changing, with no shape or form, constantly destroying itself while making it the perfect thing in existance
[12:48] <BachLynn23> ....
[12:48] <BachLynn23> *sighs*
[12:48] <AuRon the champion> only for it to kill itself again
[12:48] <Narutofreak0> auron
[12:49] <BachLynn23> but I don't know what to write
[12:49] <Narutofreak0> silence
[12:49] <Jason Yelloweagle> What we writing?
[12:49] <Narutofreak0> what's it about?
[12:49] <Narutofreak0> kitty
[12:49] <Narutofreak0> just so you know
[12:49] <KittyInASheepsClothes> Yes?
[12:49] <BachLynn23> no no no I'm giong I'm going
[12:49] <BachLynn23> *runs and hides*
[12:49] <Narutofreak0> bach is sneaking around on fb again
[12:49] <KittyInASheepsClothes> Bachieee
[12:49] <KittyInASheepsClothes> *starts crying*
[12:49] <AuRon the champion> ...
[12:49] <KittyInASheepsClothes> If you don't do paper
[12:49] <AuRon the champion> bach
[12:49] <KittyInASheepsClothes> i will forever never talk to chu!
[12:50] <KittyInASheepsClothes> Wait
[12:50] <Black Wolf of blood> *Pokes Kit* I posted on Ace
[12:50] <AuRon the champion> I'm gonna turn on skype...
[12:50] <KittyInASheepsClothes> whats the paper about????
[12:50] <BachLynn23> that's the problem
[12:50] <BachLynn23> I don't know what to write
[12:50] <Black Wolf of blood> And I'll be going now actually....
[12:50] <BachLynn23> it's a stupid paper
[12:50] <Black Wolf of blood> It's late....
[12:50] <Narutofreak0> about?
[12:50] <KittyInASheepsClothes> what is it SUPPOSED to be about
[12:50] <AuRon the champion> bye blood
[12:50] <Black Wolf of blood> Night everyone
[12:50] <BachLynn23> In this essay, students will reflect upon what they have learn ed about adult development and self through this course . The essay should be a creative summary of what you’ve learned about yourself through the assignments and various class activities . Your essay should not be merely a synopsis of what we’ve read and talked about in class. Because this paper is about you, it should be written in the first person (i.e. “I” point of view), utilizing an informal, conversational tone. 
[12:50] <Mikalmt> ?
[12:50] <Mikalmt> what is thy problem?
[12:50] <AuRon the champion> hmm
[12:50] <AuRon the champion> flatter them
[12:50] <Black Wolf of blood> *hugs Kit and Bach and Gyps and Water*
[12:50] <KittyInASheepsClothes> umm
[12:50] <Travelg> replied nar
[12:50] <KittyInASheepsClothes> isn't that easy Bach?
[12:50] <KittyInASheepsClothes> a creative summary?
[12:51] <Narutofreak0> what have we learned so far bach?
[12:51] <BachLynn23> but I didn't learn anything
[12:51] <BachLynn23> it was a stupid class
[12:51] <GypsyThief> *hugs back*
[12:51] <BachLynn23> I already knew everything
[12:51] <Narutofreak0> so we learned
[12:51] <Mikalmt> that shucsh
[12:51] <Narutofreak0> not to take stupid classes from which we learned nothing
[12:51] <KittyInASheepsClothes> well
[12:51] <KittyInASheepsClothes> Bach
[12:51] <KittyInASheepsClothes> *shrugs* lie
[12:51] <KittyInASheepsClothes> say you learned things
[12:51] <KittyInASheepsClothes> or say you knew it al
[12:51] <AuRon the champion> *pokes bach in the arm*
[12:51] <BachLynn23> but I didn't
[12:51] <AuRon the champion> skype
[12:51] <AuRon the champion> get on it
[12:51] <KittyInASheepsClothes> but learned deeper into it
[12:51] <Narutofreak0> or just be honest
[12:52] <KittyInASheepsClothes> exactly, lie..
[12:52] <Narutofreak0> "i didn't learn a single thing"
[12:52] <KittyInASheepsClothes> *shrugs*
[12:52] <KittyInASheepsClothes> she would fail i think
[12:52] <KittyInASheepsClothes> if she had 6 words
[12:52] <KittyInASheepsClothes> for a creative summary
[12:52] <KittyInASheepsClothes> which isn't creative
[12:52] <Narutofreak0> well it's the truth
[12:52] <AuRon the champion> nar
[12:52] <AuRon the champion> though have skype?
[12:52] <AuRon the champion> *thou
[12:52] <Narutofreak0> yes chimp
[12:53] <Narutofreak0> no i will not add you btw
[12:53] <AuRon the champion> don't call me chimp
[12:53] <AuRon the champion> and fine
[12:53] <Mikalmt> anyone wanna RP... bored outta mah mindddd
[12:53] <AuRon the champion> I wont add you to the big call that has been dead for some time...
[12:53] <Narutofreak0> kittyyyyyyyyyyyyyyy
[12:53] <Narutofreak0> could you readd me to the CHB skype group?
[12:53] <AuRon the champion> the other one
[12:53] <BachLynn23> which one?
[12:53] <AuRon the champion> the one that allows skype calls
[12:53] <AuRon the champion> and is open
[12:54] <Narutofreak0> both
[12:54] <AuRon the champion> that nobody knows about..
[12:54] <Narutofreak0> the one from which i left sometime ago
[12:54] <AuRon the champion> Auron shall not add you to the one that is open!
[12:54] <AuRon the champion> because it is a secret
[12:54] <Narutofreak0> the one titles CHBRPW provisory skype chat
[12:54] <AuRon the champion> and you said you wished not to join
[12:54] <BachLynn23> done and done
[12:54] <Narutofreak0> bach already added me
[12:54] <AuRon the champion> ...
[12:54] <Narutofreak0> thnx bach
[12:54] <AuRon the champion> joykill
[12:55] <Narutofreak0> the best part
[12:55] <Narutofreak0> i dont even have a mic
[12:55] <AuRon the champion> ...
[12:55] <AuRon the champion> it's like talking to another flame!
[12:55] <AuRon the champion> or a brick wall
[12:55] <AuRon the champion> or a normal wall
[12:55] <AuRon the champion> I do good with both
[12:56] <Narutofreak0> ♫oh she's a brick.........house.................she's mighty mighty.....blahblahblahblahblahblah♫
[12:57] <AuRon the champion> ...
[12:57] <AuRon the champion> two can play at that game!
[12:57] <Narutofreak0> what game?
[12:57] <AuRon the champion> the game...
[12:57] <AuRon the champion> of LIFE!
[12:58] <Narutofreak0> what game?
[12:58] <AuRon the champion> your turn to spin
[12:58] <Narutofreak0> oh wait people
[12:58] <Narutofreak0> i have an announcement
[12:58] <AuRon the champion> does it have to deal with chocolate!?
[12:58] <AuRon the champion> or fire?!
[12:58] <Narutofreak0> YOU ALL JUST LOST THE GAME
[12:58] <Narutofreak0> and since i announced it i was the last to lose so logically
[12:59] <Narutofreak0> i won the game
[12:59] <AuRon the champion> I already lost it last year
[12:59] <Narutofreak0> rule no#1
[12:59] <AuRon the champion> and the vatican decleared it over in '09
[12:59] <Narutofreak0> everyone is always playing
[12:59] <Narutofreak0> no matter what and where
[12:59] <AuRon the champion> and for the record nar
[12:59] <AuRon the champion> that "noise"
[12:59] <AuRon the champion> is called punk rock
[01:00] <AuRon the champion> LIVE WITH IT!
[01:00] <AuRon the champion> ...
[01:00] <AuRon the champion> *didn't know that last part*
[01:01] <Mikalmt> hai DJ
[01:02] <AuRon the champion> DJ!
[01:02] <Dj318> Tomorrow i become level 1 so would i become level 1 at midnite 2nite?
[01:02] <Petiller Cheri> bbl
[01:02] <AuRon the champion> play some daft punk!
[01:02] <Petiller Cheri> g2g
[01:02] <Petiller Cheri> :P
[01:02] <Waterdaughter1> byebye cheri
[01:02] <AuRon the champion> bye cheri
[01:02] <Mikalmt> bai
[01:03] <Dj318> shouldn't someone make a Circe Cabin?
[01:04] <AuRon the champion> no
[01:04] <AuRon the champion> gosh no!
[01:04] <Dj318> y not?
[01:04] <AuRon the champion> evil dj!
[01:04] <AuRon the champion> save us <span style="color:red;">bachbot</span>!
[01:04] <BachBot> save you from who?
[01:04] <Mikalmt> chu
[01:04] <Dj318> she's a goddess and i'm sure she would have demigod children
[01:05] <Waterdaughter1> hmm, a Circe...hm..
[01:05] <Mikalmt> ... she was a goddess?
[01:05] <Mikalmt> .... i had no idea
[01:05] <AuRon the champion> depends
[01:05] <AuRon the champion> what version of the myths you're reading
[01:05] <Mikalmt> i thought she was like a rly, rly,rly mentally challenged sorceress...
[01:05] <Mikalmt> o.O
[01:05] <Dj318> cause i wanted 2 make my next character daughter of Circe
[01:05] <AuRon the champion> no
[01:05] <BachBot> we decided awhile ago, continuously adding cabins for every single god/goddess on Greek myth wouldn't be relaistic
[01:06] <AuRon the champion> if you read the orignal version of the odessy
[01:06] <BachBot> *unrealistic
[01:06] <Narutofreak0> a wwe fan?
[01:06] <Mikalmt> so u got rid of two-face?
[01:06] <AuRon the champion> it will say that circe is a goddess of somethin
[01:06] <Narutofreak0> here?
[01:06] <AuRon the champion> so yes
[01:06] <AuRon the champion> thank you <span style="color:red;">bachbot</span>!
[01:06] <Narutofreak0> i thought me and pers were the only ones
[01:06] <Dj318> she is daughter of Hecate
[01:06] <AuRon the champion> go back into the heavans!
[01:06] <Dj318> oh thanks
[01:06] <AuRon the champion> *pushes <span style="color:red;">bachbot</span> back into heaven*
[01:06] <BachBot> *floats up to heaven*
[01:07] <Narutofreak0> *is glad <span style="color:red;">bachbot</span> is gone*
[01:07] <AuRon the champion> ...
[01:07] <BachBot> *makes a pidgeon poop on nar's head*
[01:07] <KittyInASheepsClothes> brb
[01:07] <Narutofreak0> *is on olympus, so no pigeons there*
[01:07] <AuRon the champion> yes there are!
[01:07] <Dj318> so would i become level 1 2nite at midnite or tomorrow morning?
[01:07] <AuRon the champion> there are those brass pigeons
[01:08] <AuRon the champion> now...
[01:08] <AuRon the champion> screw gravity!
[01:08] <Narutofreak0> there are no pigeons on mount olympus
[01:08] <AuRon the champion> *floats away*
[01:08] <AuRon the champion> there are birds though
[01:08] <Narutofreak0> but no pigeons
[01:08] <Narutofreak0> :P
[01:08] <BachBot> it's a fancy pidgeon
[01:08] <Narutofreak0> STOP CREEPING ME OUT
[01:09] <Narutofreak0> go back to the pits of tartarus from whence you came
[01:09] <AuRon the champion> *nunchucks nar*
[01:09] <Narutofreak0> i hereby cast you BACK demon
[01:09] <AuRon the champion> sss!
[01:09] <Narutofreak0> *is unfazed*
[01:09] <Narutofreak0> curse of achilles
[01:09] <Waterdaughter1> who died and made chu hades, nar?
[01:09] <AuRon the champion> *backs away from nar since he said demons*
[01:09] <AuRon the champion> how dare you incorrectly label us!?
[01:09] <Narutofreak0> not hades
[01:09] <AuRon the champion> daemons are much stronger...
[01:09] <Narutofreak0> thanatos
[01:10] <Waterdaughter1> blood is already Thanatos
[01:10] <AuRon the champion> greek gods have no power over us!
[01:10] <AuRon the champion> go, legion!
[01:10] <AuRon the champion> *throws pokeball*
[01:10] <Travelg> Oh boy
[01:10] <Waterdaughter1> *throws fireball at auron*
[01:10] <Waterdaughter1> nein, no pokemon here
[01:10] <AuRon the champion> *legion from ME2 pops out*
[01:10] <AuRon the champion> but, but...
[01:10] <AuRon the champion> Lele gets pokemon!
[01:11] <AuRon the champion> *eats fire*
[01:11] <Waterdaughter1> w...tf...?
[01:11] <AuRon the champion> *AuRon loves fire*
[01:11] <Narutofreak0> lele no here
[01:11] <Mikalmt> ....?
[01:11] <Narutofreak0> *sends furies to deal with auron*
[01:11] <AuRon the champion> *turns into dragon and eats furies*
[01:11] <Waterdaughter1> *is offically addicted to the Beethoven Vs. JB ERP*
[01:11] <Narutofreak0> *sends clarisse to deal with auron*
[01:11] <AuRon the champion> *three old women < dragon*
[01:11] <AuRon the champion> hmm
[01:12] <AuRon the champion> a challenge!
[01:12] <Narutofreak0> the furies are NOT old
[01:12] <AuRon the champion> *turns into Mr. Black and vanishes*
[01:12] <Waterdaughter1> yesh dey is
[01:12] <Narutofreak0> you're thinking of the fates
[01:12] <Mikalmt> pretty sure they are
[01:12] <Waterdaughter1> both of them are old hags nar
[01:12] <AuRon the champion> you mean all three of them
[01:13] <Waterdaughter1> yeah
[01:13] <AuRon the champion> *appeares behind clarrise and promptly beheads her with wristblades*
[01:13] <Narutofreak0> *sends beckendorf*
[01:13] <AuRon the champion> *then takes her head and impales it on his staff*
[01:13] <AuRon the champion> hmm
[01:13] <Waterdaughter1> damn auron, so mean
[01:13] <AuRon the champion> welcome to the world of predator
[01:14] <AuRon the champion> it was actually a less-painful death...
[01:14] <Narutofreak0> hey comi
[01:14] <AuRon the champion> comic!
[01:14] <RubyRose17> hey comi!
[01:14] <AuRon the champion> I need you to tag-team with me!
[01:14] <Comiclove> Yes, what did i do?!
[01:14] <Comiclove> ...
[01:14] <Narutofreak0> auron you still have beckendorf to deal with
[01:14] <Comiclove> Who're we fighting?
[01:14] <Comiclove> XD
[01:14] <AuRon the champion> *turns into death weapon in front of comic*
[01:14] <Comiclove> :D
[01:14] <Mikalmt> hai Comic
[01:14] <AuRon the champion> *the one beckendorf guy*
[01:14] <Comiclove> *turns into Shinigami, and wields AuRon*
[01:14] <Comiclove> XP
[01:15] <Comiclove> :P
[01:15] <Narutofreak0> you don't know who beckendorf is do you?
[01:15] <Narutofreak0> and you dare roleplay PJO?
[01:16] <Waterdaughter1> who no know Beckendorf?
[01:16] <AuRon the champion> *soul reaper beats PJO*
[01:16] <AuRon the champion> *besides, he's dead, so...*
[01:16] <AuRon the champion> *TASTY SOULS!*
[01:16] <Narutofreak0> *sends percy jason talia and annabeth to back up beckendorf*
[01:16] <Narutofreak0> *thalia
[01:16] <AuRon the champion> *GIVE THEM TO ME!*
[01:16] <Waterdaughter1> *drags clarisse to help Beckendorf*
[01:17] <AuRon the champion> *already killed her*
[01:17] <Waterdaughter1> damn
[01:17] <AuRon the champion> *and took her head as trophy*
[01:17] <AuRon the champion> *comic, what are you waiting for? Attack!*
[01:17] <Comiclove> *uses kishin hunter to obliterate all*
[01:17] <Comiclove> Done and done
[01:17] <Comiclove> XP
[01:17] <Narutofreak0> comic?
[01:17] <Narutofreak0> you dare oppose ME?
[01:18] <Comiclove> *is wearing a couple of scarves like Asura right now*
[01:18] <Waterdaughter1> *takes her twin daggers and slits auron's throat*
[01:18] <Comiclove> And F*ck yeah
[01:18] <Comiclove> I'm not really scared of you, tbh
[01:18] <Narutofreak0> get your ass over to limbo boy i'll deal with you later
[01:18] <AuRon the champion> *wait...*
[01:18] <Comiclove> Just annoyed in a light excalibur way
[01:18] <Comiclove> and No, pass
[01:18] <AuRon the champion> *I'm a sword right now...*
[01:18] <Comiclove> *sips gunpowder tea*
[01:18] <Comiclove> XD
[01:18] <Comiclove> I can still use it anyways
[01:18] <Comiclove> XD
[01:18] <Waterdaughter1> wb sistah
[01:18] <AuRon the champion> *that comic is holding...*
[01:18] <Narutofreak0> *obliviates comic*
[01:18] <Waterdaughter1> O_O
[01:18] <AuRon the champion> *how can you kill me when I'm a weapon!*
[01:18] <Comiclove> *ignores*
[01:18] <Mikalmt> WB kitty
[01:18] <Comiclove> You know, I'm still here
[01:19] <Comiclove> *waves hi to nar nonchalantly*
[01:19] <BachLynn23> kittttttttttttttty I can't focus
[01:19] <BachLynn23> I don't know what to write
[01:19] <BachLynn23> (sad) 
[01:19] <Narutofreak0> drink blue tea
[01:19] <Narutofreak0> blue tea helps you think
[01:19] <Mikalmt> it does? o.O
[01:19] <Mikalmt> i thought it was green tea
[01:19] <Waterdaughter1> *sings If I Die Young*
[01:19] <AuRon the champion> *falls out of comic's hand and turns into predalien*
[01:19] <Narutofreak0> why do you think it's so rare?
[01:19] <Comiclove> XD
[01:20] <BachLynn23> besides I wont' drink things that are green
[01:20] <AuRon the champion> *if you're just going to drink tea that blows up, what good is that to the combat?*
[01:20] <AuRon the champion> ...
[01:20] <Mikalmt> green tea isnt green...
[01:20] <Mikalmt> its like clear green...
[01:20] <AuRon the champion> *takes comic, and throws him at nar*
[01:20] <Mikalmt> i guess?
[01:20] <Narutofreak0> bach
[01:20] <AuRon the champion> *blow up!*
[01:20] <Narutofreak0> didn't i say BLUE tea?
[01:21] <Mikalmt> hai Shot
[01:21] <Shrshot> hi
[01:21] <RubyRose17> ello shot
[01:21] <Shrshot> ello
[01:21] <KittyInASheepsClothes> http://muet-chaton.deviantart.com/#/d4sgjj9
[01:21] <KittyInASheepsClothes> I just finished that
[01:21] <Mikalmt> just noticed u Ruby
[01:21] <Mikalmt> Hai ruby
[01:21] <KittyInASheepsClothes> because your guys chat was so boring
[01:21] <KittyInASheepsClothes> :P
[01:21] <RubyRose17> hey mika 
[01:21] <Narutofreak0> wekcome to the wiki shot
[01:21] <Mikalmt> Ooohhh
[01:21] <Mikalmt> Kitty, u design clothes?
[01:21] <Waterdaughter1> *welcome
[01:22] <Narutofreak0> grammar-nazi
[01:22] <KittyInASheepsClothes> ummm not really
[01:22] <Narutofreak0> smh
[01:22] <Narutofreak0> just as bad as comic
[01:22] <Waterdaughter1> naw dat's comic
[01:22] <KittyInASheepsClothes> was just scribbling in music class
[01:22] <KittyInASheepsClothes> finished now
[01:22] <Mikalmt> ahhh...
[01:22] <BachLynn23> nice boobies
[01:22] <BachLynn23> ...
[01:22] <KittyInASheepsClothes> :/
[01:22] <BachLynn23> XD
[01:22] <BachLynn23> 
[01:22] <Mikalmt> u scared him away...
[01:22] <KittyInASheepsClothes> Bach..
[01:22] <Mikalmt> xP
[01:22] <AuRon the champion> hahaha
[01:22] <KittyInASheepsClothes> u finished your paper?
[01:22] <BachLynn23> I don't know what to write
[01:22] <Narutofreak0> no
[01:23] <Narutofreak0> in other words
[01:23] <BachLynn23> this is all I have so far
[01:23] <BachLynn23> This class was honestly not at all enlightening for me, I tried very hard to keep an open mind about it, but in general after years of therapy
[01:23] <KittyInASheepsClothes> *sigh* when is it due?
[01:23] <Narutofreak0> i gues tomorrow
[01:24] <KittyInASheepsClothes> wait
[01:24] <KittyInASheepsClothes> Nar
[01:24] <Narutofreak0> yes?
[01:24] <BachLynn23> by tomorrow night midnight
[01:24] <KittyInASheepsClothes> did you just say my art is just as bad as Comics?! >.>
[01:24] <BachLynn23> noon your time
[01:24] <Narutofreak0> no
[01:24] <Narutofreak0> i said water is as bad as a grammar-nazi as comic
[01:24] <Comiclove> O_O
[01:24] <Comiclove> No way is kitty's art like mine
[01:24] <Comiclove> NO WAY
[01:24] <KittyInASheepsClothes> Comic DOES have awful grammar
[01:24] <Comiclove> XD
[01:24] <AuRon the champion> ...
[01:24] <AuRon the champion> NAZI!
[01:24] <Comiclove> Yes, Yes I Do Rather Ironically
[01:24] <KittyInASheepsClothes> like he forgot the capitol K in Kitty's
[01:24] <Narutofreak0> my drawings are better then comic's
[01:25] <Comiclove> IK
[01:25] <KittyInASheepsClothes> and he does tooooo many capitols
[01:25] <AuRon the champion> *calls down fire from the <span style="color:red;">bachbot</span> in the heavens*
[01:25] <Narutofreak0> and honestly my drawings are shit
[01:25] <Comiclove> Don't make me feel bad
[01:25] <Comiclove> Capitals*
[01:25] <Comiclove> XD
[01:25] <BachBot> flies down from the heavens
[01:25] <KittyInASheepsClothes> whatever
[01:25] <KittyInASheepsClothes> aussies have weird spellings
[01:25] <KittyInASheepsClothes> Bot...
[01:25] <KittyInASheepsClothes> You were in the Heavens?
[01:25] <Comiclove> O_O
[01:25] <BachBot> apparently
[01:25] <Comiclove> <span style="color:red;">BachBot</span>'s a Heavenly Golem
[01:25] <Comiclove> O_O
[01:25] <Comiclove> Well this is new
[01:25] <Narutofreak0> didn't i cast you to tartarus botty?
[01:25] <BachBot> and married to lele
[01:25] <KittyInASheepsClothes> *pulls Bot down to Earth*
[01:25] <KittyInASheepsClothes> Bot 
[01:25] <Comiclove> XD
[01:26] <KittyInASheepsClothes> we get you're married to Lele
[01:26] <KittyInASheepsClothes> o.o
[01:26] <Mikalmt> .
[01:26] <BachBot> xD
[01:26] <Mikalmt> .
[01:26] <Comiclove> XD
[01:26] <AuRon the champion> you sure?
[01:26] <AuRon the champion> do you fully understand the concepts of "gay" marriage?
[01:27] <AuRon the champion> it's a whole legal battle
[01:27] <Comiclove> Sadly
[01:27] <AuRon the champion> that people have died for
[01:27] <Narutofreak0> there is no such thing as gay marriage
[01:27] <AuRon the champion> don't insult it just yet!
[01:27] <Narutofreak0> there isonly the holy matrimony known as marriage
[01:27] <AuRon the champion> outside of the religous context
[01:28] <Narutofreak0> http://www.dailyhaha.com/_pics/homosexuals_are_gay.htm
[01:28] <KittyInASheepsClothes> brb'
[01:28] <Narutofreak0> ^in the words of the wise to this guy^^
[01:28] <AuRon the champion> hahha
[01:28] <AuRon the champion> well
[01:28] <AuRon the champion> actually
[01:28] <AuRon the champion> that makes sense
[01:28] <Narutofreak0> THANK YOU CAPTAIN OBVIOUS
[01:28] <Comiclove> hey HoR
[01:28] <Comiclove> Nar, cps
[01:28] <Head of Ravenclaw> hello
[01:28] <Comiclove> Caps*
[01:28] <AuRon the champion> because a lot of homosexual people I've met are really happy and stuff...
[01:28] <Mikalmt> hai HoR
[01:28] <Comiclove> hey HoR
[01:28] <Comiclove> ...
[01:28] <Comiclove> Didn't you leave?
[01:28] <Narutofreak0> i know comi
[01:28] <Head of Ravenclaw> wow my creation has been here ALL day
[01:28] <Narutofreak0> i meant it
[01:28] <Head of Ravenclaw> no comic, monday 
[01:29] <Narutofreak0> YOUR creation?
[01:29] <AuRon the champion> yes
[01:29] <Narutofreak0> what creation?
[01:29] <Head of Ravenclaw> but i will still be chatting
[01:29] <BachBot> MY CREATOR
[01:29] <AuRon the champion> she made the <span style="color:red;">bachbot</span>
[01:29] <BachBot> *hugs Raven*
[01:29] <Head of Ravenclaw> <span style="color:red;">BachBot</span> is my creation :D
[01:29] <AuRon the champion> with somebody else...
[01:29] <Head of Ravenclaw> *hugs <span style="color:red;">bachbot</span>*
[01:29] <BachLynn23> <span style="color:red;">bachbot</span> missed you
[01:29] <AuRon the champion> it may have been comic
[01:29] <BachLynn23> XD
[01:29] <Comiclove> ...
[01:29] <Comiclove> Excuse me?!
[01:29] <AuRon the champion> but sources are unconfirmed as of now
[01:29] <AuRon the champion> the only way we could tell is with a DNA test
[01:30] <AuRon the champion> but nobody likes needles
[01:30] <Narutofreak0> HoR i beg of you take it with you
[01:30] <AuRon the champion> no!
[01:30] <AuRon the champion> keep it here!
[01:30] <Waterdaughter1> nooo!
[01:30] <Comiclove> ...
[01:30] <Comiclove> Why do you hate the bot?
[01:30] <Comiclove> *finds the bot...useful*
[01:30] <Narutofreak0> oh YOU can talk
[01:30] <Waterdaughter1> naw,i wanna keep it here
[01:30] <Comiclove> Who, me?
[01:30] <Narutofreak0> the bot hasn't licked you on 4different ocaasions
[01:30] <AuRon the champion> with mini-dragons
[01:31] <AuRon the champion> that is a sign of affection
[01:31] <AuRon the champion> besides, would you rather a life-sized dragon lick you?
[01:31] <Comiclove> O_O
[01:31] <Comiclove> No
[01:31] <Narutofreak0> terminator spit is NOT cool
[01:31] <AuRon the champion> exactly
[01:31] <AuRon the champion> meh
[01:31] <AuRon the champion> says you
[01:32] <AuRon the champion> AuRon thinks le-bot is organic
[01:32] <AuRon the champion> otherwise, how would HoR and comic be the parents?
[01:32] <AuRon the champion> *is trying to start a running gag*
[01:32] <Head of Ravenclaw> what?
[01:32] <Head of Ravenclaw> oh yah :P
[01:32] <AuRon the champion> are you with me!?
[01:32] <Head of Ravenclaw> anyone else want a bot?
[01:32] <Head of Ravenclaw> *pulls out clipboard*
[01:32] <Narutofreak0> i do
[01:32] <Narutofreak0> hey king
[01:32] <AuRon the champion> AuRon wishes!
[01:33] <AuRon the champion> so then I can use it to be on here, and do other stuff at the same time
[01:33] <Narutofreak0> though idk if my bot could be usefull
[01:33] <Head of Ravenclaw> well now
[01:33] <GypsyThief> What do they do, exactly?
[01:33] <Head of Ravenclaw> it needs to be useful
[01:33] <AuRon the champion> alright
[01:33] <AuRon the champion> typo-correction!
[01:33] <Head of Ravenclaw> the make automated (or semi - automated) edits for you
[01:33] <Waterdaughter1> hm, can anyone have one?
[01:33] <Narutofreak0> The next few months were hard. I was starting to give up hope when a guy that looked about 20 years old came up to me and asked me what was wrong. Then, suddenly we became friends.
[01:33] <Narutofreak0> tsk tsk tsk
[01:33] <AuRon the champion> because spell-check does not exist in the realm of wikia paage editing
[01:34] <Kingbirdy> hey
[01:34] <Kingbirdy> yeah it does auron
[01:34] <AuRon the champion> wait, what was that from nar?
[01:34] <Comiclove> hey king
[01:34] <Narutofreak0> didn't her parents teach her to not talk to strangers
[01:34] <Kingbirdy> source mode enables spell check
[01:34] <Kingbirdy> if your browser has it
[01:34] <AuRon the champion> it does?
[01:34] <Narutofreak0> claim
[01:34] <Narutofreak0> i'm readin
[01:34] <AuRon the champion> because I use google chrome
[01:34] <AuRon the champion> and that doesn't happen to me
[01:34] <AuRon the champion> and someone please state that it's weird to do that to little kids in that claim
[01:34] <AuRon the champion> link?
[01:34] <Head of Ravenclaw> well water
[01:34] <Head of Ravenclaw> sorta :P
[01:35] <Waterdaughter1> if possible, i'd like to get one
[01:35] <Head of Ravenclaw> Lynn, im pming you :P
[01:35] <Kingbirdy> test
[01:36] <Narutofreak0> happy poofing king?
[01:36] <Kingbirdy> nah, re-logged
[01:36] <Narutofreak0> oh
[01:36] <Narutofreak0> wb kitty
[01:36] <Narutofreak0> again
[01:39] <Narutofreak0> test
[01:40] <Comiclove> wb ruby
[01:40] <RubyRose17> thanks
[01:40] <AuRon the champion> partially afk
[01:40] <AuRon the champion> cooking dinner
[01:41] <Comiclove> have fun
[01:41] <RubyRose17> hey OK
[01:41] <OceanKing> hey
[01:42] <Waterdaughter1> onfg...my friend is a friggen retard. he just sent me a text sayin "i got a hostage" while doing the finger gun to himself
[01:42] <Waterdaughter1> *omfg
[01:42] <OceanKing> water just do whatever he says you dont want blood on your hands
[01:43] <Narutofreak0> hey ac
[01:43] <Narutofreak0> *oc
[01:43] <Waterdaughter1> naw, he ain't doing the finger gun thing to me, he is doin it to himself, we do that joke a lot
[01:43] <OceanKing> whos oc
[01:43] <Narutofreak0> you
[01:43] <Waterdaughter1> still, i got very weird freinds
[01:43] <Waterdaughter1> *friends...
[01:44] <Waterdaughter1> *flips off typos*
[01:44] <AuRon the champion> well
[01:44] <AuRon the champion> not as weird as some of wise's friends
[01:44] <OceanKing> i know i meant if he has a hostage do whatever he says to keep the hostage alive it was a joke
[01:44] <Waterdaughter1> seriously? you'd change your mind if you met Jazek, auron
[01:44] <AuRon the champion> ...
[01:44] <KittyInASheepsClothes> rp anyone?
[01:44] <AuRon the champion> hmm
[01:44] <Waterdaughter1> dude's a freak.
[01:44] <AuRon the champion> does he play with lighters?
[01:45] <Waterdaughter1> ocasionally
[01:45] <AuRon the champion> hmmm
[01:45] <OceanKing> *sighs* everyone keep giving me new nicknames i just got used to the old ones
[01:45] <Narutofreak0> sure kitty
[01:45] <AuRon the champion> can he hold a conversation with a wall?
[01:45] <Waterdaughter1> lol, as a joke, yeah.
[01:45] <AuRon the champion> ocean, that's because you don't get in chat alot...
[01:45] <AuRon the champion> as a joke?
[01:45] <AuRon the champion> meh
[01:46] <Waterdaughter1> as said, dude's a weirdo
[01:46] <AuRon the champion> I talk to walls...
[01:46] <Waterdaughter1> exactly why he mah friend
[01:46] <KittyInASheepsClothes> [[Shanto Mo
[01:46] <KittyInASheepsClothes> amn
[01:46] <AuRon the champion> because nobody wants to talk to AuRon T_T
[01:46] <KittyInASheepsClothes> [[Shanto Mo%27Raih|Shanto Mo'Raih]]
[01:46] <KittyInASheepsClothes> post on her if you wanna rp
[01:46] <Narutofreak0> oh yea kitty
[01:46] <Waterdaughter1> i'm talkin to chu right now auron
[01:46] <Narutofreak0> on the aphro cabin page you were calling some dude a bastard
[01:47] <Narutofreak0> care to continue?
[01:47] <AuRon the champion> not face to face
[01:47] <KittyInASheepsClothes> hmm sure
[01:47] <AuRon the champion> its a true fact
[01:47] <Waterdaughter1> meh, wth do chu live auron?
[01:47] <AuRon the champion> ohio
[01:47] <Waterdaughter1> just below me
[01:47] <AuRon the champion> cincinnati is not below where you live...
[01:47] <OceanKing> well lets see i have 3 facebook profiles this and 3 other accounts from other websites so i got to balance it out as much as i can
[01:48] <AuRon the champion> erm...
[01:48] <AuRon the champion> why three facebook profiles?
[01:48] <Comiclove> ?
[01:48] <Narutofreak0> posted kit
[01:48] <AuRon the champion> let me see
[01:48] <AuRon the champion> *counts off profiles on finger*
[01:48] <Comiclove> hey low
[01:48] <Comiclove> Finally
[01:48] <AuRon the champion> xbl
[01:48] <AuRon the champion> devart
[01:48] <OceanKing> 1 real 2 i roleplay as characters from shows
[01:48] <AuRon the champion> cbw
[01:48] <AuRon the champion> chb
[01:48] <AuRon the champion> youtube
[01:48] <Petiller Cheri> Hiyaz :D
[01:48] <Lowdy345> Finally?
[01:48] <AuRon the champion> kongregate
[01:48] <Comiclove> AuRon has aDA?
[01:49] <Comiclove> And yeah, low
[01:49] <AuRon the champion> yeah
[01:49] <Comiclove> MURP chat plz
[01:49] <AuRon the champion> but I can't access it anymore :(
[01:49] <OceanKing> ninjakiwi
[01:49] <Comiclove> Ah
[01:49] <AuRon the champion> Bzpower
[01:49] <AuRon the champion> ROBLOX
[01:49] <AuRon the champion> which I never use anymore...
[01:49] <Narutofreak0> LOWDMAN
[01:49] <AuRon the champion> brickshelf, which I never use
[01:49] <Comiclove> I gave my Roblox to my friend
[01:49] <AuRon the champion> same with MOCpages
[01:49] <Comiclove> And he upgraded it
[01:49] <Comiclove> XD
[01:49] <Comiclove> Wait
[01:49] <Comiclove> You have a MOCPages?
[01:49] <Comiclove> o.o
[01:50] <AuRon the champion> never use it
[01:50] <KittyInASheepsClothes> Posted on Apgrodite
[01:50] <KittyInASheepsClothes> Lowdy
[01:50] <AuRon the champion> minecraft account
[01:50] <KittyInASheepsClothes> Aphrodite*
[01:50] <KittyInASheepsClothes> Lowdy
[01:50] <KittyInASheepsClothes> I am very
[01:50] <KittyInASheepsClothes> very
[01:50] <AuRon the champion> bungie.net account
[01:50] <KittyInASheepsClothes> very
[01:50] <KittyInASheepsClothes> very
[01:50] <KittyInASheepsClothes> very
[01:50] <KittyInASheepsClothes> very
[01:50] <KittyInASheepsClothes> pissed with you
[01:50] <KittyInASheepsClothes> cause
[01:50] <KittyInASheepsClothes> [[To Save One Leopard]]
[01:50] <AuRon the champion> steam account
[01:50] <KittyInASheepsClothes> basically, only me n Bach are doing the quest
[01:50] <AuRon the champion> which doubles as a spiral knight account
[01:50] <KittyInASheepsClothes> you guys are all off in lalalala land
[01:50] <KittyInASheepsClothes> -_-
[01:50] <Comiclove> Yeah
[01:50] <Comiclove> you have 6 days
[01:50] <Comiclove> till it ends
[01:50] <BachLynn23> lalalalalalalala *sings*
[01:51] <Comiclove> XD
[01:51] <KittyInASheepsClothes> :P
[01:51] <BachLynn23> I'm a little tea cup
[01:51] <BachLynn23> short and stout
[01:51] <Comiclove> Lowdy, meet me at MURP please
[01:51] <AuRon the champion> arenanet
[01:51] <Comiclove> if you can
[01:51] <Comiclove> :
[01:51] <Comiclove> :P*
[01:51] <OceanKing> brb
[01:51] <AuRon the champion> spartan warfare account
[01:51] <AuRon the champion> DoA account
[01:51] <AuRon the champion> and that might be all
[01:51] <AuRon the champion> so thats...
[01:51] <Comiclove> DoA?
[01:51] <Comiclove> why does that sound familiar?
[01:52] <Lowdy345> I'm on phOne. 
[01:52] <Narutofreak0> uhm kit
[01:52] <AuRon the champion> Dragons of Atlantis
[01:52] <Narutofreak0> question?
[01:52] <AuRon the champion> it's a long story
[01:52] <Lowdy345> And MURP chat
[01:52] <Narutofreak0> does matt know rue?
[01:52] <AuRon the champion> but that's seventeen profiles
[01:52] <AuRon the champion> eighteen if you include gmail
[01:52] <KittyInASheepsClothes> um
[01:52] <AuRon the champion> so don't complain ocean!
[01:52] <KittyInASheepsClothes> not sure Nar
[01:52] <AuRon the champion> I have a lot more shizz to take care of in a day than you
[01:52] <KittyInASheepsClothes> Rue is her best friend
[01:52] <Narutofreak0> i'll take that as a yes
[01:52] <KittyInASheepsClothes> :P
[01:52] <AuRon the champion> including algebra homework
[01:52] <AuRon the champion> writing assignments
[01:53] <AuRon the champion> learning and using the periodic table
[01:53] <Narutofreak0> who's rue's parent again?
[01:53] <AuRon the champion> and learning stuff I already know
[01:53] <AuRon the champion> now, if you excuse me, I must go cook polish food
[01:53] <Narutofreak0> anywayz posted
[01:54] <OceanKing> im not complaining im just explaining why im not always on chat
[01:54] <KittyInASheepsClothes> Eros
[01:54] <KittyInASheepsClothes> [[Rue Moore]]
[01:54] <AuRon the champion> well I have more stuff to do than you and I get it all done while in chat
[01:55] <AuRon the champion> *AuRon no like high school*
[01:55] <Narutofreak0> auron stop arguing
[01:55] <AuRon the champion> shut! it! up!
[01:55] <AuRon the champion> *goes to deal with burning stove*
[01:55] <Narutofreak0> if the guy doesn't have time to be in chat 'cuzz he's busy who are we to judge?
[01:56] <KittyInASheepsClothes> Posted Nar
[01:56] <Comiclove> AuRon
[01:56] <Comiclove> are you quoting Shut Me Up by MSI?
[01:56] <Comiclove> o_o
[01:56] <KittyInASheepsClothes> shit
[01:56] <KittyInASheepsClothes> gimem a sec
[01:56] <KittyInASheepsClothes> i think the comment aint post
[01:56] <AuRon the champion> yes
[01:56] <AuRon the champion> I was
[01:57] <AuRon the champion> *watches food burn*
[01:57] <AuRon the champion> yep
[01:57] <AuRon the champion> gonna be good with salt...
[01:57] <OceanKing> auron did i do somthing wrong to you because i feel like your mad at me
[01:57] <KittyInASheepsClothes> wait it did
[01:57] <Narutofreak0> oh i also posted on shanto
[01:57] <AuRon the champion> AuRon is no mad no more
[01:57] <AuRon the champion> just a little annoyed because it sound like you were complaining
[01:57] <KittyInASheepsClothes> k
[01:58] <OceanKing> well im not 
[01:59] <KittyInASheepsClothes> posted on Shanto
[01:59] <AuRon the champion> ...
[01:59] <AuRon the champion> why must all the MSI videos look so funny?
[01:59] <Comiclove> IKR?
[01:59] <Narutofreak0> everything is good with salt
[01:59] <AuRon the champion> exactly!
[02:00] <Narutofreak0> i'd eat sugar with salt
[02:00] <AuRon the champion> *could make a perverted joke, but remembers the last time he took a joke too far*
[02:00] <Narutofreak0> if i had sugar
[02:00] <AuRon the champion> sugar and spice makes everything nice...
[02:00] <Comiclove> O_o
[02:00] <BachLynn23> but lemons make better vodka
[02:00] <AuRon the champion> true true
[02:00] <Waterdaughter1> so true bach
[02:00] <Narutofreak0> posted on both
[02:00] <AuRon the champion> bug spray makes better molotovs
[02:01] <RubyRose17> would someone check my [[Forum:Nerissa Tudor|claim]] please?
[02:01] <Narutofreak0> vodka can be rimmed with salt
[02:01] <Narutofreak0> rimmed
[02:01] <Narutofreak0> hehehe
[02:01] <Narutofreak0> nvm you didn't hear that
[02:01] <OceanKing> im going to go bye
[02:01] <Waterdaughter1> i heared everyting nar
[02:01] <Narutofreak0> sorry don't do minor chars
[02:02] <RubyRose17> that's ok
[02:02] <AuRon the champion> so can most alcholohal bach
[02:02] <Narutofreak0> never got a hythm down 
[02:02] <Narutofreak0> i'm nar
[02:02] <Narutofreak0> not bach
[02:02] <AuRon the champion> my parents have stains on their wine glasses *I know ur nar*
[02:02] <AuRon the champion> from adding salt
[02:03] <Narutofreak0> posted on both kit
[02:03] <Narutofreak0> pssssssst
[02:03] <AuRon the champion> and don't try to correct me
[02:03] <Narutofreak0> baaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaccccccccccccchhhhhhhh
[02:03] <AuRon the champion> or I'll tell the dental police about you...
[02:04] <Lowdy345> Kit, u can't be mad at me over the quest -_-
[02:05] <Comiclove> Actually, You have 6 days till it's done, she's just motivating you to post
[02:05] <Comiclove> in a unorthodox fashion
[02:05] <Lowdy345> You don't post for a week, and a few days before its over you yell at everyone to post
[02:05] <Narutofreak0> lowd
[02:05] <KittyInASheepsClothes> Lowdy
[02:05] <Narutofreak0> your post on the lake
[02:05] <KittyInASheepsClothes> this whole past week
[02:05] <KittyInASheepsClothes> I have been inactive
[02:05] <KittyInASheepsClothes> Aka not able to get on laptop because i do not have one from water
[02:06] <KittyInASheepsClothes> -_-
[02:06] <BachLynn23> there was a blog lowdy, most knew that kitty wasn't going to be around her laptop much that week
[02:06] <KittyInASheepsClothes> I only officially got back yesterday
[02:06] <Lowdy345> I can't post naru, nothing working on phone but chat. 
[02:06] <AuRon the champion> water
[02:06] <AuRon the champion> hisss
[02:06] <AuRon the champion> water is bad
[02:06] <AuRon the champion> fire is good
[02:06] <Lowdy345> Week before that?
[02:06] <KittyInASheepsClothes> posted on Aphro cabin Nar
[02:06] <Narutofreak0> remind me why you're on your phone?
[02:06] <KittyInASheepsClothes> Lowdy, next time I make a blogs, remind me to link them to you
[02:06] <Narutofreak0> and me
[02:06] <KittyInASheepsClothes> btw Nar
[02:07] <KittyInASheepsClothes> have you posted on Shanto?
[02:07] <Lowdy345> Parents are over my neck and dis like me being on it. 
[02:07] <KittyInASheepsClothes> join the club -_-
[02:07] <Narutofreak0> yes kit
[02:07] <Lowdy345> Sorry kit. But you make like a 6 paragraph long blog, and I'm busy, I don't want to read allllllll of it. 
[02:07] <Narutofreak0> lowdman
[02:07] <Lowdy345> I skim
[02:07] <Narutofreak0> join le club
[02:07] <KittyInASheepsClothes> HEY!
[02:07] <Waterdaughter1> *is having a stare off with her cat...AGAIN*
[02:08] <KittyInASheepsClothes> My blogs are an awesome 6 paragraphs!
[02:08] <Lowdy345> *hides*
[02:08] <Narutofreak0> you are now officially one of us
[02:08] <KittyInASheepsClothes> *sniffs angrily* better than you could do
[02:08] <KittyInASheepsClothes> my blogs....
[02:08] <KittyInASheepsClothes> are.....
[02:08] <KittyInASheepsClothes> very...
[02:08] <KittyInASheepsClothes> long but awesome
[02:08] <Windsword7> *reads all of wifey's blogs*
[02:08] <KittyInASheepsClothes> with extremely important details
[02:08] <KittyInASheepsClothes> like...that i will be inactive
[02:08] <KittyInASheepsClothes> and the local gossip
[02:08] <KittyInASheepsClothes> :D
[02:08] <Lowdy345> Ginger, you have no soul, so u don't count. 
[02:08] <Windsword7> and about her stupid australian laptop :D
[02:08] <KittyInASheepsClothes> importantly important
[02:08] <Lowdy345> XD
[02:08] <Waterdaughter1> how...the hell...do you scare...a fricken tough cat??!?
[02:08] <KittyInASheepsClothes> you get water
[02:08] <Narutofreak0> the only blogs with more then 3 paragraphs which i don't skim are flame's
[02:08] <AuRon the champion> anyway
[02:08] <KittyInASheepsClothes> and a hammer
[02:08] <KittyInASheepsClothes> and a dog
[02:08] <AuRon the champion> night all
[02:08] <KittyInASheepsClothes> and a tree
[02:08] <KittyInASheepsClothes> and a cyclne
[02:09] <AuRon the champion> see everyone in the morning...
[02:09] <Waterdaughter1> my dog is scared of that bitch
[02:09] <Lowdy345> ^@nar
[02:09] <Narutofreak0> if you skim you miss some important thing which people will scold you about later
[02:09] <AuRon the champion> *completely ignored*
[02:09] <Narutofreak0> example
[02:09] <Narutofreak0> CTF
[02:09] <KittyInASheepsClothes> anyone wanna participate in a prank/revenge plan?
[02:09] <Lowdy345> Ik ik, I dislike blogs 99.99% of the time. 
[02:09] <Lowdy345> Against…?
[02:09] <Waterdaughter1> hm, revenge on, sistah?
[02:09] <Narutofreak0> im there
[02:09] <Narutofreak0> literally
[02:09] <Windsword7> auron i thought we were over this ignoring thing
[02:10] <KittyInASheepsClothes> A character who pissed off my Aphro kid
[02:10] <Waterdaughter1> ohh, i wanna help
[02:10] <Lowdy345> :O
[02:10] <BachLynn23> I wanna help
[02:10] <Windsword7> strange
[02:10] <BachLynn23> memememememememememe
[02:10] <BachLynn23> memememememememememememe
[02:10] <Lowdy345> *cant help*
[02:10] <Waterdaughter1> queen of revenge, reporting for duty!
[02:10] <KittyInASheepsClothes> *picks Water to help*
[02:10] <BachLynn23> (sad) 
[02:10] <KittyInASheepsClothes> *and bachie*
[02:10] <Waterdaughter1> boo yah
[02:10] <KittyInASheepsClothes> *and Nar*
[02:10] <BachLynn23> (happy) 
[02:10] <KittyInASheepsClothes> Anyone else?
[02:10] <Mikalmt> and me!
[02:10] <KittyInASheepsClothes> and Mika
[02:10] <Mikalmt> Yeah!! :D
[02:10] <Lowdy345> Bach, Mord and Bel still… good
[02:10] <KittyInASheepsClothes> Hey Bach
[02:10] <Waterdaughter1> i'll useh Kylie
[02:10] <KittyInASheepsClothes> can you make a group PM?
[02:10] <BachLynn23> with who?
[02:11] <BachLynn23> @lowdy yes
[02:11] <KittyInASheepsClothes> um
[02:11] <KittyInASheepsClothes> me
[02:11] <Lowdy345> Can I help!
[02:11] <KittyInASheepsClothes> Water
[02:11] <KittyInASheepsClothes> Nar
[02:11] <KittyInASheepsClothes> Lowdy
[02:11] <KittyInASheepsClothes> Mika
[02:11] <KittyInASheepsClothes> the prancers :P
[02:11] <KittyInASheepsClothes> pranksters*
[02:11] <Comiclove> :P
[02:11] <KittyInASheepsClothes> damn autocorrect
[02:11] <Windsword7> the prancers :P
[02:11] <Comiclove> I want to join
[02:11] <Narutofreak0> i'm a guy just fyi
[02:11] <Comiclove> ._.
[02:11] <KittyInASheepsClothes> *facepalm*
[02:11] <Waterdaughter1> *facetree*
[02:12] <Comiclove> *facemagiceyecannon*
[02:12] <Narutofreak0> *slams face into floor*
[02:12] <Head of Ravenclaw> *face ceiling*
[02:12] <Waterdaughter1> ok, ok. let's get tjis rp goin
[02:12] <Waterdaughter1> *this
[02:12] <Lowdy345> *face russia*
[02:12] <KittyInASheepsClothes> Bachieee
[02:12] <KittyInASheepsClothes> group Pm pleaseee
[02:12] <Comiclove> Wait
[02:12] <Comiclove> How do you group PM?
[02:12] <Comiclove> jw
[02:12] <Narutofreak0> some special hack bach has
[02:13] <Waterdaughter1> coolio
[02:13] <BachLynn23> kitty are you in it?
[02:13] <KittyInASheepsClothes> nope
[02:13] <BachLynn23> crap it says you are
[02:14] <Head of Ravenclaw> Well i would help
[02:14] <Head of Ravenclaw> But obviously i wasnt mentioned to be in the pm
[02:14] <BachLynn23> crap
[02:14] <BachLynn23> I've got 3 pm windows with kitt's name on it
[02:15] <BachLynn23> wtf did I do
[02:15] <Head of Ravenclaw> Lol
[02:15] <Head of Ravenclaw> Need help?
[02:15] <BachLynn23> yes please
[02:15] <Windsword7> :D
[02:15] <Waterdaughter1> *cat is now nomming my foot*
[02:15] <Head of Ravenclaw> Ok i can make the pm if you want
[02:15] <BachLynn23> ok
[02:15] <BachLynn23> but how do I get rid of the 3 there now
[02:16] <BachLynn23> KittyInASheepsClothes,Narutofreak0,Lowdy345,Waterdaughter1
[02:16] <Narutofreak0> idk
[02:16] <Comiclove> Ouch
[02:16] <BachLynn23> hang on, I'm giong to leave and reenter chat
[02:16] <Narutofreak0> refresh chat?
[02:16] <Narutofreak0> every1 refresh at the same time
[02:16] <Narutofreak0> 123
[02:16] <Lowdy345> Gtg, BYR
[02:16] <Lowdy345> *BYE
[02:16] <KittyInASheepsClothes> Okay, so the details are. We are going to prank "[[Ace Black]]", son of Hecate. He upset my char (who fyi just got broken up with by her boyfriend so she is very depressed/emotional) and her best friend, Rue. Select 1 character to participate in it, I will be using [[Mirabel Soto]]. Anyway, the order of pranking will be:
[02:16] <KittyInASheepsClothes> 
[02:16] <KittyInASheepsClothes> Mirabel, Nar, Bach, Water, Lowdy. 
[02:16] <KittyInASheepsClothes> 
[02:16] <KittyInASheepsClothes> The idea of the prank is, as Mira is an Aphro kid, she has a good supply of makeup act. We are going to dye his hair pink, put on bright clown makeup, tie dye his clothes rainbow, and then pour sparkles over all the wet paint/dye on him. After that, they will sneak away
[02:16] <KittyInASheepsClothes> Now
[02:16] <Comiclove> bye low
[02:16] <KittyInASheepsClothes> I am going to post first
[02:17] <Narutofreak0> low's leving
[02:17] <KittyInASheepsClothes> Ok
[02:17] <KittyInASheepsClothes> no Lowdy then
[02:17] <KittyInASheepsClothes> Mira, Nar, Bach, Water and then back to Mira
[02:17] <BachLynn23> ok
[02:17] <Narutofreak0> uhm...............
[02:17] <Head of Ravenclaw> Ok let me do this
[02:17] <KittyInASheepsClothes> *shrugs* I'm blank on pranking ideas
[02:17] <Narutofreak0> blood isn't gonna be pissed is he?
[02:17] <KittyInASheepsClothes> hmmm
[02:17] <KittyInASheepsClothes> probably
[02:17] <Waterdaughter1> yeah
[02:18] <KittyInASheepsClothes> he'll probably make his char
[02:18] <Narutofreak0> idrc but i like him beter non-pissed
[02:18] <KittyInASheepsClothes> destroy all your chars
[02:18] <KittyInASheepsClothes> cept mine
[02:18] <BachLynn23> crap I have to...er....brb
[02:18] <KittyInASheepsClothes> cause I'm just that awesome ;)
[02:18] <KittyInASheepsClothes> awwwww
[02:18] <Narutofreak0> you have to crap?
[02:18] <KittyInASheepsClothes> *sighs* peeps here are so chicken, not very good material
[02:18] <Narutofreak0> meh
[02:18] <Narutofreak0> lets get to pranking
[02:18] <KittyInASheepsClothes> nvm *chews her lip* imma do other stuff..
[02:19] <BachLynn23> back
[02:19] <BachLynn23> what ya need?
[02:19] <Waterdaughter1> seriously?? come on, let's just do this thang sistah
[02:19] <KittyInASheepsClothes> I need you to hit Nar and tell him he's not manly
[02:19] <BachLynn23> *hits nar*
[02:19] <KittyInASheepsClothes> Water, you want in, just me n you?
[02:19] <KittyInASheepsClothes> cause Nar's not manly
[02:19] <Waterdaughter1> hellz yeah!
[02:19] <KittyInASheepsClothes> and bach has to finish her paper
[02:19] <BachLynn23> (sad) 
[02:19] <KittyInASheepsClothes> Bachie
[02:19] <KittyInASheepsClothes> Fine
[02:19] <KittyInASheepsClothes> chu can too
[02:20] <Waterdaughter1> lets do tis thing
[02:20] <Narutofreak0> why hit me?
[02:20] <KittyInASheepsClothes> but after dat chu need finish paper
[02:20] <BachLynn23> probably not the best time to tell you I've been watching Doctor Who isntead?
[02:20] <KittyInASheepsClothes> ....
[02:20] <BachLynn23> o.o
[02:20] <KittyInASheepsClothes> Bachie
[02:20] <Narutofreak0> i misread
[02:20] <Narutofreak0> it happens
[02:20] <KittyInASheepsClothes> I LOVE DOCTOR WHO!
[02:20] <KittyInASheepsClothes> :D
[02:20] <Comiclove> XD
[02:20] <BachLynn23> XD
[02:20] <Comiclove> It seems EVERYONE Does
[02:20] <KittyInASheepsClothes> imma post first Bachie
[02:20] <Comiclove> Well, I Do
[02:20] <Comiclove> :P
[02:20] <BachLynn23> I am watching it on my kindle fire
[02:20] <Head of Ravenclaw> *waves at <span style="color:red;">bachbot</span>* how you doing my creation?
[02:20] <Comiclove> But I'm not up to date
[02:20] <Comiclove> :P
[02:20] <Narutofreak0> wait?
[02:20] <BachBot> spit spot
[02:20] <BachBot> XD
[02:20] <Narutofreak0> why am i not manly?
[02:20] <BachBot> cuz you are nar
[02:21] <Narutofreak0> *ignores*
[02:21] <BachBot> *ignores*
[02:21] <RubyRose17> hey HoR, hey ale
[02:21] <Alejandro231> Hey Ruby. Hp;a Everypme
[02:22] <Alejandro231> *Hola
[02:22] <KittyInASheepsClothes> which char are you gonna use Bachie?
[02:22] <BachLynn23> hmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
[02:22] <KittyInASheepsClothes> same with you Water, who you gonna use?
[02:22] <Waterdaughter1> i'll useh Kylie
[02:22] <BachLynn23> Levi
[02:22] <Narutofreak0> i'm using matt
[02:22] <Narutofreak0> standard ingredient
[02:22] <KittyInASheepsClothes> k
[02:22] <Alejandro231> ooh, can i join
[02:23] <KittyInASheepsClothes> nope
[02:23] <KittyInASheepsClothes> too late
[02:23] <Alejandro231> ok
[02:23] <Waterdaughter1> k, let's do this thang. who posting first?
[02:23] <Narutofreak0> kit
[02:23] <Narutofreak0> then me
[02:23] <Narutofreak0> then bach
[02:23] <Narutofreak0> then you
[02:23] <Waterdaughter1> im always last. but ok
[02:24] <Narutofreak0> at least thats how i remember it
[02:24] <BachLynn23> you can go before me water
[02:24] <Waterdaughter1> aww! danke back!
[02:24] <BachLynn23> I need to get a drink
[02:24] <Waterdaughter1> *bach
[02:24] <Waterdaughter1> -_- damn typos
[02:24] <Narutofreak0> get me a sprite will you baaaaaaaaach?
[02:24] <Comiclove> get me a....whatever
[02:24] <Comiclove> XP
[02:25] <BachLynn23> that's ok, everyone calls me back
[02:25] <BachLynn23> XD
[02:25] <KittyInASheepsClothes> Water
[02:26] <Waterdaughter1> eh?
[02:26] <BachLynn23> *gives nar a sprite*
[02:26] <KittyInASheepsClothes> [[Ace Black]]
[02:26] <KittyInASheepsClothes> your turn
[02:26] <KittyInASheepsClothes> Guys
[02:26] <BachLynn23> *gives kitty a water*
[02:26] <KittyInASheepsClothes> no one post
[02:26] <KittyInASheepsClothes> except Water
[02:26] <Narutofreak0> *guzzles sprite*
[02:26] <KittyInASheepsClothes> *drinks water* D:
[02:26] <KittyInASheepsClothes> :D*
[02:26] <KittyInASheepsClothes> Best person to have while pranking: An Aphro kid
[02:27] <KittyInASheepsClothes> Hey Bachhhh
[02:27] <Narutofreak0> actually hermes would be equally good
[02:27] <KittyInASheepsClothes> is chu doing ur papers?
[02:27] <KittyInASheepsClothes> true
[02:27] <Narutofreak0> i mean those guys are scary-good when it comes to pranking
[02:27] <BachLynn23> si?
[02:27] <Comiclove> ^
[02:27] <Comiclove> @nar
[02:27] <BachLynn23> o.o
[02:27] <KittyInASheepsClothes> ....
[02:27] <Narutofreak0> i remember in the book
[02:27] <BachLynn23> but it's the part when the little boy is calling for his mummy
[02:28] <Narutofreak0> the stoll brothers pulled a prank on the aphro cabin
[02:28] <BachLynn23> and going after the doctor rose and jack
[02:28] <KittyInASheepsClothes> *sighs* continue watching Doctor Who then
[02:28] <Waterdaughter1> posted kit
[02:28] <KittyInASheepsClothes> k
[02:28] <Kingbirdy> where's my mummy?
[02:28] <KittyInASheepsClothes> now Nar
[02:28] <Narutofreak0> they left flowers on the perch with a note "for the hottest"
[02:28] <KittyInASheepsClothes> your post
[02:28] <Narutofreak0> awesome
[02:28] <KittyInASheepsClothes> no one post kept Nar
[02:28] <KittyInASheepsClothes> [[Ace Black]]
[02:29] <BachLynn23> are you my mummy?
[02:29] <Comiclove> *cept
[02:29] <KittyInASheepsClothes> o.o
[02:29] <KittyInASheepsClothes> what episode bachie?
[02:29] <Alejandro231> water pm
[02:29] <BachLynn23> season 1 ep 10
[02:29] <BachLynn23> the doctor dances
[02:30] <BachLynn23> well season 1 with the 9th doctor
[02:30] <Narutofreak0> posted
[02:30] <KittyInASheepsClothes> k
[02:30] <BachLynn23> technically season one, the real first season was in 1964
[02:30] <KittyInASheepsClothes> Bach
[02:30] <KittyInASheepsClothes> your post
[02:30] <KittyInASheepsClothes> no one else post cept bach
[02:30] <BachLynn23> sweet *puts on evil face*
[02:30] <KittyInASheepsClothes> Bach
[02:31] <BachLynn23> nar, seriously, Jason Priestley?
[02:31] <KittyInASheepsClothes> you can do lots of makeup
[02:31] <Kingbirdy> series 1, bach
[02:31] <KittyInASheepsClothes> and hair dye too if you wish, but your choice
[02:31] <Kingbirdy> seasons refer to the originals, series refers to the new series
[02:31] <Narutofreak0> meh
[02:31] <KittyInASheepsClothes> let out your inner demon
[02:31] <KittyInASheepsClothes> :P
[02:31] <Alejandro231> why r u pranking this guy
[02:31] <Kingbirdy> easiest DW community accepted way to keep it straight
[02:31] <Narutofreak0> bcuzz we wanna piss blood off for pissing off one of kitt's char
[02:31] <Narutofreak0> at least that's as much as i gathered
[02:31] <KittyInASheepsClothes> well
[02:31] <KittyInASheepsClothes> i just want revenge
[02:31] <KittyInASheepsClothes> *shrugs*
[02:32] <KittyInASheepsClothes> 'sides
[02:32] <KittyInASheepsClothes> we need a few pranks every once and a while :P
[02:32] <BachLynn23> but why are you using a picture of Jason Priestley? lol, he's such a tv show killer
[02:32] <Alejandro231> yea we haven't had that many pranks recently
[02:32] <Narutofreak0> who jason priestley?
[02:32] <BachLynn23> posted
[02:32] <KittyInASheepsClothes> k
[02:32] <KittyInASheepsClothes> My final post
[02:33] <BachLynn23> the guy in the image you are using of your character
[02:33] <KittyInASheepsClothes> after i post
[02:33] <Narutofreak0> i get THAT
[02:33] <KittyInASheepsClothes> you guy just post
[02:33] <BachLynn23> the actor Jason Priestley
[02:33] <Narutofreak0> but who is he?
[02:33] <KittyInASheepsClothes> to make your chars leave
[02:33] <BachLynn23> he's a stupid actor who kills scy fy shows when they get him
[02:33] <BachLynn23> but got his start on 90210
[02:33] <Narutofreak0> ok.........
[02:33] <Narutofreak0> so can i use the pic?
[02:33] <BachLynn23> "coming to find you. coming to find yoooouuuuuu, coming to find you mummy"
[02:34] <BachLynn23> if you want to use an image of a dumbass duche bag
[02:34] <BachLynn23> XD
[02:34] <Narutofreak0> you the man
[02:34] <BachLynn23> I doubt anyone on the wiki would really recognise him
[02:34] <Narutofreak0> uh the woman
[02:34] <KittyInASheepsClothes> Posted
[02:34] <Narutofreak0> *international women day tomorrow*
[02:34] <BachLynn23> I just know him as a horrible 90s actor, who grew up into an even worse adult actor
[02:34] <Alejandro231> u really hate this guy, bach
[02:34] <BachLynn23> I don't hate him
[02:34] <BachLynn23> I don't know him
[02:34] <BachLynn23> he's just a ruddy awful actor
[02:34] <Comiclove> .
[02:35] <KittyInASheepsClothes> br
[02:35] <KittyInASheepsClothes> brb*
[02:35] <BachLynn23> I can name 3 science fiction shows, that within 1 season of him getting involved, died
[02:35] <Narutofreak0> firefly?
[02:35] <BachLynn23> no
[02:35] <BachLynn23> Tru Calling
[02:35] <BachLynn23> Haven
[02:35] <BachLynn23> can't remember the 3rd
[02:36] <Narutofreak0> it would be so awesome if firefly was correct
[02:36] <Narutofreak0> posted
[02:37] <Narutofreak0> water chu is next
[02:37] <Comiclove> afk, watching soul eater
[02:37] <BachBot> afk, eating comic's soul
[02:37] <Narutofreak0> afk, figuring out how to destroy bo......uh terminators
[02:38] <BachLynn23> xD
[02:38] <BachBot> you will be assimiliated
[02:38] <Comiclove> ...
[02:38] <Comiclove> I has no soul
[02:38] <Comiclove> XD
[02:38] <Narutofreak0> don't lick me please don't lick me?
[02:38] <Comiclove> Nice try, though
[02:38] <Comiclove> *hands <span style="color:red;">bachbot</span> a million sousl*
[02:38] <Comiclove> Souls*
[02:38] <BachBot> *noms souls*
[02:39] <BachBot> *rufflles nar's hari*
[02:39] <BachBot> *hair
[02:39] <Windsword7> :D
[02:39] <Windsword7> oooh Bach
[02:39] <Comiclove> *hands wind a few souls to eat*
[02:39] <Windsword7> can i has some?
[02:39] <Comiclove> Dig in
[02:40] <Windsword7> thanks man
[02:40] <BachBot> *shares souls with wind*
[02:40] <Windsword7> *noms on souls*
[02:40] <Windsword7> nom nom nom
[02:40] <Kingbirdy> hm, I'm debating whether or not Iko should unleash his Chimera
[02:40] <Kingbirdy> at the ware house
[02:40] <Kingbirdy> he still has one trapped in his sword from his last quest
[02:40] <Travelg> yes unleach it
[02:40] <Comiclove> he has chimeras?
[02:40] <Narutofreak0> i say yeno
[02:40] <Comiclove> o.o
[02:40] <Comiclove> Iko's Really badass, eh?
[02:41] <Kingbirdy> yeah, if he does that, Cato is f*cked
[02:41] <BachLynn23> I had a chimera for lunch today
[02:41] <BachLynn23> fried
[02:41] <BachLynn23> with a touch of oregano
[02:41] <Travelg> O.O
[02:41] <Narutofreak0> i had minotaur meat
[02:41] <Kingbirdy> you said cato was gonna die, right comic?
[02:41] <Narutofreak0> you'd be surprised what goes with peanut butter
[02:41] <Kingbirdy> cause I think this would be a damned good death for him
[02:41] <Travelg> *Takes a step away from Bach and nar*
[02:42] <BachLynn23> are you my mummy?
[02:42] <Narutofreak0> oh travel did you reply at the pier
[02:42] <Narutofreak0> no bach
[02:42] <Comiclove> sure iko
[02:42] <Narutofreak0> i think she's over there
[02:42] <BachLynn23> mummy, where's mummy
[02:42] <Narutofreak0> *points to persia*
[02:42] <Kingbirdy> bach, have you seen series 6?
[02:42] <BachLynn23> are you my mummy
[02:42] <BachLynn23> yep
[02:42] <BachLynn23> but I get to watch them for free on amazon
[02:42] <Kingbirdy> *bach looks at her arm, only to notice it is covered in sharpie lines*
[02:42] <BachLynn23> all 700 and something episodes
[02:43] <BachLynn23> O.O
[02:43] <BachLynn23> I've seen them
[02:43] <BachLynn23> and forgotten
[02:43] <BachLynn23> it would be hilarous if I actually had sharpie lines
[02:43] <BachLynn23> cuz I do that sometimes
[02:44] <BachLynn23> I have to say thought, those silence things, totally topped the angels in scariest DW villains
[02:45] <Comiclove> Ah
[02:45] <Narutofreak0> test
[02:45] <Comiclove> oh, aren't those
[02:45] <Comiclove> like weeping angels?
[02:45] <Comiclove> or something?
[02:45] <Narutofreak0> *slaps comic 4 ruining his test*
[02:45] <BachLynn23> yea
[02:45] <Comiclove> *ignores nar*
[02:45] <Comiclove> Oh, those scare the shit out of me actually
[02:45] <BachLynn23> the weeping angels you just can't blink
[02:45] <BachLynn23> but the silence thingies, you look away, you forget you ever saw them
[02:45] <Comiclove> o_O
[02:46] <Kingbirdy> the best part is, it's all mental f*ckuppery horror value too
[02:46] <BachLynn23> how can you fight something, you can't remember
[02:47] <KittyInASheepsClothes> well
[02:47] <KittyInASheepsClothes> they create
[02:47] <KittyInASheepsClothes> a headgear
[02:47] <KittyInASheepsClothes> which lets them remember
[02:47] <KittyInASheepsClothes> but in the end
[02:47] <BachLynn23> it was all a ploy
[02:47] <KittyInASheepsClothes> the headgear take over them
[02:47] <KittyInASheepsClothes> and kills them
[02:47] <KittyInASheepsClothes> and kaboom!
[02:47] <KittyInASheepsClothes> heaps of people die
[02:47] <KittyInASheepsClothes> :P
[02:47] <KittyInASheepsClothes> thats all i remember
[02:47] <KittyInASheepsClothes> hell i dunno if thats even right
[02:48] <BachLynn23> mostly
[02:48] <Comiclove> O_O
[02:48] <BachLynn23> the evil b**ch from hell thought they were under her control
[02:48] <BachLynn23> but the whole time
[02:48] <BachLynn23> they had it planned
[02:48] <Travelg> well nar i already posted it is your turn
[02:50] <KittyInASheepsClothes> KING
[02:50] <KittyInASheepsClothes> *pokes*
[02:50] <KittyInASheepsClothes> King king kingggg
[02:51] <Kingbirdy> ja?
[02:51] <KittyInASheepsClothes> for the BC missions
[02:51] <KittyInASheepsClothes> the places
[02:51] <KittyInASheepsClothes> only two teams have been made
[02:51] <Kingbirdy> ik
[02:51] <KittyInASheepsClothes> what bout the rest?
[02:51] <KittyInASheepsClothes> are they like not going?
[02:51] <Kingbirdy> apparenly no one with BC chars wants to go
[02:51] <KittyInASheepsClothes> I DO!
[02:51] <Kingbirdy> then join one/make one
[02:51] <Kingbirdy> you can use every char you have available
[02:51] <KittyInASheepsClothes> Bachieee you wanna do it with mere?
[02:51] <BachLynn23> mere?
[02:51] <KittyInASheepsClothes> wait so you can use more than one char?!
[02:52] <KittyInASheepsClothes> awesome o.o
[02:52] <KittyInASheepsClothes> me*
[02:52] <Waterdaughter1> ..what are you doin exactly kit?
[02:52] <KittyInASheepsClothes> BC Mission!
[02:52] <Kingbirdy> not on the same mission
[02:52] <Kingbirdy> obviously
[02:52] <KittyInASheepsClothes> :D
[02:52] <Kingbirdy> but yeah
[02:52] <Waterdaughter1> ohh, i might wanna join...can i kitty??
[02:52] <KittyInASheepsClothes> I only have two bc chars anyway
[02:52] <KittyInASheepsClothes> so
[02:52] <KittyInASheepsClothes> imma make the third team
[02:52] <KittyInASheepsClothes> with water
[02:52] <KittyInASheepsClothes> and bachie, you come too?
[02:53] <Waterdaughter1> so, wait, details on le mission real quick?
[02:53] <Alejandro231> how many can be one each team
[02:53] <KittyInASheepsClothes> 5
[02:53] <BachLynn23> I only have 1 bc charie
[02:53] <BachLynn23> and I was thinking of getting rid ofh er
[02:53] <KittyInASheepsClothes> King, when you say Sydney, do you mean Australia Syndey?
[02:53] <KittyInASheepsClothes> awww :(
[02:53] <Waterdaughter1> ^@bach
[02:53] <Kingbirdy> yeah
[02:53] <Kingbirdy> what other sydney is there?
[02:53] <KittyInASheepsClothes> DIBS ON SYDNEY TEAM!
[02:53] <KittyInASheepsClothes> :D
[02:53] <Waterdaughter1> woot!
[02:53] <KittyInASheepsClothes> anywayyyyy
[02:53] <Alejandro231> i was thinking the same, but if u need more questor i can him for the quest or let him die
[02:53] <KittyInASheepsClothes> is there a pic for Synday?
[02:53] <BachLynn23> I don't really want to have any bc charies anymore
[02:54] <KittyInASheepsClothes> Syndey*
[02:54] <KittyInASheepsClothes> Sydney*
[02:54] <Waterdaughter1> my charrie? ja.
[02:54] <Alejandro231> yea the BC doesn't interest me
[02:54] <Waterdaughter1> look on her page or somethin' sistah
[02:55] <BachLynn23> "when I came into the hospital, I only had 1 leg, now it's grown back"
[02:55] <BachLynn23> "Well there is a war going on, are you sure you didn't just miscount?"
[02:55] <BachLynn23> xD
[02:57] <KittyInASheepsClothes> Whats your char called Water?
[02:57] <Waterdaughter1> [[Sydney Foster]]
[02:58] <KittyInASheepsClothes> hahaha
[02:58] <KittyInASheepsClothes> char called Sydney
[02:58] <KittyInASheepsClothes> going to Sydney
[02:58] <KittyInASheepsClothes> :P
[02:58] <BachLynn23> xD
[02:58] <KittyInASheepsClothes> bad link
[02:59] <BachLynn23> now we just have to send paris to paris
[02:59] <KittyInASheepsClothes> [[Sydney Fosters]]
[02:59] <Waterdaughter1> *facetrees*
[02:59] <GypsyThief> My friends name is Sydney, and she lives in Sydney
[02:59] <KittyInASheepsClothes> so, you want to come water?
[02:59] <Waterdaughter1> sure, if ya gimme datailes
[02:59] <KittyInASheepsClothes> Ok
[02:59] <KittyInASheepsClothes> they go to Sydney
[02:59] <KittyInASheepsClothes> and they
[02:59] <KittyInASheepsClothes> get details
[02:59] <KittyInASheepsClothes> on Lilith
[03:00] <KittyInASheepsClothes> and Pagos
[03:00] <KittyInASheepsClothes> you'll figure it out once it starts
[03:00] <Waterdaughter1> k
[03:00] <Comiclove> ..
[03:00] <Alejandro231> i don't know which one to join u r al going to pretty awesome cities
[03:01] <KittyInASheepsClothes> SYDNEY!
[03:01] <KittyInASheepsClothes> Cause Sydney rocks
[03:01] <KittyInASheepsClothes> I got to play my flute in Sydney Opera house :D
[03:02] <Comiclove> *you
[03:02] <Comiclove> *all
[03:02] <Comiclove> *are
[03:02] <Comiclove> XP
[03:02] <KittyInASheepsClothes> Posted on BC/Camp Meeting King
[03:03] <Narutofreak0> P.Sherman 42 Wallaby Way Sydney Australia
[03:03] <Narutofreak0> if you know that address you are awesome
[03:03] <KittyInASheepsClothes> Yes!
[03:03] <KittyInASheepsClothes> NEMO!
[03:03] <Waterdaughter1> was that from...finding nemo?
[03:03] <KittyInASheepsClothes> yep yep yep
[03:03] <GypsyThief> Nemo is one of my favourite movies <3
[03:04] <Comiclove> I do
[03:04] <Alejandro231> speaking of animated movies i heard the lorax was really good
[03:04] <Comiclove> And ^@Gypsy
[03:04] <KittyInASheepsClothes> .
[03:04] <Narutofreak0> i knew gyps would recognize it
[03:05] <Kingbirdy> wow, I just realized
[03:05] <Narutofreak0> iirc she's from down under herself
[03:05] <Kingbirdy> I've had this same avvie for more than half a year
[03:05] <KittyInASheepsClothes> B didn't post on the challenge hmm
[03:05] <Narutofreak0> yes king
[03:05] <Narutofreak0> yes you have
[03:05] <Narutofreak0> you've had this avy since b4 i was here
[03:05] <Waterdaughter1> comic...holy f*ck..you have the longest nicknames on my blog...comic=the joker/official chat hugger/2nd annoying one on chat/Grammar/Spelling Nazi
[03:05] <Waterdaughter1> 
[03:05] <Waterdaughter1> 
[03:06] <Waterdaughter1> shocking.
[03:06] <Comiclove> before*
[03:06] <Comiclove> And o_O
[03:06] <Comiclove> K...
[03:06] <GypsyThief> I live in Sydney, I'm not from here
[03:07] <Narutofreak0> meh
[03:08] <Alejandro231> i g2g guys talk to y'all lata
[03:08] <Waterdaughter1> bye hubby
[03:08] <Comiclove> bye
[03:09] <Waterdaughter1> *starts practicing 'the devil went down to georgia' on the violin*
[03:11] <KittyInASheepsClothes> I had an idea for four nymphs
[03:11] <KittyInASheepsClothes> o.o
[03:11] <KittyInASheepsClothes> but I'm unsure whether to do them or not
[03:12] <Narutofreak0> one for each wind?
[03:12] <Travelg> what your idea kitty?
[03:12] <KittyInASheepsClothes> kinda Nar
[03:12] <KittyInASheepsClothes> i want an "Autumn Nymph" but dunno how to make it an actual nymph, like hmm maybe I can make a dryad which changes appearance for the seasons of her tree..
[03:13] <Travelg> the only nympth i want to create is the gas nympth . Pun completely intended.
[03:13] <Comiclove> ???
[03:13] <Travelg> aka the stinky nympth
[03:13] <Travelg> gas as in farting 
[03:14] <Travelg> nevermind
[03:17] <Narutofreak0> oh a seasonla wind
[03:17] <Narutofreak0> *nymph
[03:17] <KittyInASheepsClothes> yeah
[03:18] <KittyInASheepsClothes> hmmm 
[03:18] <KittyInASheepsClothes> i'll ask Bachie to help me with le technical stuff I guess
[03:18] <BachLynn23> hmmmmmmmm/
[03:18] <BachLynn23> ?
[03:19] <Travelg> who bach i didn't know you organize the character by year they were born
[03:19] <BachLynn23> yea fixing a few thigns
[03:19] <BachLynn23> *things
[03:19] <BachLynn23> *pets bot*
[03:19] <BachLynn23> with my perty bot
[03:19] <Travelg> nice
[03:21] <Narutofreak0> is a seasonal nymph possible?
[03:21] <Comiclove> gtg sleep now
[03:22] <KittyInASheepsClothes> im thinking
[03:22] <KittyInASheepsClothes> and no stealing my idea Nar :O
[03:22] <Comiclove> I'm on vacation for 4 days
[03:22] <Comiclove> So yeah, see you guys on thursday
[03:22] <Comiclove> XP
[03:22] <Comiclove> bye
[03:22] <Travelg> well i think it is possible
[03:23] <Narutofreak0> g2g
[03:23] <Narutofreak0> midnite
[03:26] <GypsyThief> Hai Ruby
[03:26] <RubyRose17> hey :)
[03:27] <Travelg> wb ruby, and hi gypsy
[03:31] <Travelg> wb lowdy
[03:33] <Waterdaughter1> ...chat gone quiet...
[03:34] <Never Shout Paris> >___<
[03:34] <Petiller Cheri> My frined keeps calling me a lil girl >.<
[03:34] <Waterdaughter1> kick him and say " am i little now?
[03:34] <Waterdaughter1> dat's what i would do, anyways
[03:35] <Petiller Cheri> lolz we are video chating so it wut work XD
[03:35] <Waterdaughter1> aww. than i gots nothin
[03:35] <Petiller Cheri> lolz XD
[03:35] <Petiller Cheri> thanks for trying tho
[03:36] <Waterdaughter1> *still annoyed by how her friend keeps sending her the' i got a hostage' text*
[03:37] <Waterdaughter1> -_-
[03:38] <Petiller Cheri> XD
[03:38] <Lowdy345> Posted on quest kitty. 
[03:38] <Waterdaughter1> him: *holds finger gun to his own head* i got a f*cking hostage!
[03:39] <Waterdaughter1> me: saywhatnow?
[03:39] <Waterdaughter1> trust me, you never want to meet ANY of my frinds
[03:39] <Waterdaughter1> *friend
[03:43] <RubyRose17> *silence*
[03:50] <Waterdaughter1> ..
[03:50] <Waterdaughter1> daaaaamn, why chat go quiet?
[03:52] <Waterdaughter1> ...
[03:52] <RubyRose17> ...
[03:56] <Nhlott> hey ppl
[03:57] <RubyRose17> hey lott
[04:00] <Kingbirdy> hey lott
[04:00] <GypsyThief> Hai Lott
[04:01] <Nhlott> yo
[04:03] <Windsword7> le back :D
[04:03] <GypsyThief> wb
[04:04] <RubyRose17> wb wind
[04:04] <Nhlott> what goes on?
[04:05] <Windsword7> thanks for le poem ruby :d
[04:05] <Windsword7> *:D
[04:05] <Jenna Fraen> I was forced onto chat
[04:05] <Jenna Fraen> by someone
[04:05] <RubyRose17> you're welcome :D
[04:06] <Jenna Fraen> ._.
[04:06] <RubyRose17> and jenna!!
[04:06] <Waterdaughter1> your welcome jennah i did that
[04:06] <Jenna Fraen> ;P
[04:06] <Waterdaughter1> *hugs* hi though
[04:06] <Jenna Fraen> *hugs back*
[04:06] <Jenna Fraen> any particular reason I was called upon?
[04:06] <Waterdaughter1> yeah,...well, no.
[04:07] <Jenna Fraen> I don't trust you with the importance and pressure of being in the presence of me
[04:07] <Jenna Fraen> oh.
[04:07] <RubyRose17> could chu post on quest please?
[04:07] <Jenna Fraen> ._.
[04:07] <Jenna Fraen> ja
[04:07] <Nhlott> Jenn!
[04:07] <Nhlott> *glompz*
[04:07] <Jenna Fraen> Lottie!
[04:07] <Jenna Fraen> *glompz back*
[04:07] <Waterdaughter1> that's your reason jennah. pplz wanted to see ya
[04:07] <Jenna Fraen> >:P
[04:07] <Nhlott> :D
[04:08] <Jenna Fraen> Ruby, link me to the quest?
[04:08] <RubyRose17> [[Quest to Search for Heracles Arrows]]
[04:08] <Jenna Fraen> bad link
[04:08] <Windsword7> bahaha
[04:08] <Windsword7> that title cracks me up
[04:08] <Jenna Fraen> what?
[04:08] <RubyRose17> [[Quest to Search For Heracles%27 Arrows|Quest to Search For Heracles' Arrows]]
[04:09] <Jenna Fraen> the
[04:09] <Jenna Fraen> you forgot the
[04:09] <RubyRose17> ?
[04:09] <Jenna Fraen> it's still a bad link
[04:09] <Jenna Fraen> cuz you forgot the The
[04:09] <RubyRose17> [[Quest to Search for Heracles%27 Arrows|Quest to Search_for_Heracles'_Arrows]]
[04:09] <RubyRose17> there's no the
[04:09] <Jenna Fraen> [[The Quest to Search for Heracles%27 Arrows|The Quest to Search for Heracles' Arrows]]
[04:09] <Jenna Fraen> ._.
[04:09] <Jenna Fraen> idk
[04:10] <RubyRose17> got it
[04:10] <RubyRose17> ^^
[04:10] <Jenna Fraen> dere
[04:10] <RubyRose17> finally :D
[04:10] <Petiller Cheri> TWINNY!
[04:10] <Petiller Cheri> *uber glopmpz*
[04:10] <Petiller Cheri> glompz*
[04:10] <Jenna Fraen> TWIN
[04:10] <Jenna Fraen> *glompz*
[04:10] <Jenna Fraen> do people sail in Chicago?
[04:10] <Jenna Fraen> on the lake dere?
[04:11] <Jenna Fraen> ;P
[04:11] <Jenna Fraen> or would that be metagaming to say his uncle sails there and has a boat
[04:12] <KittyInASheepsClothes> LOTT
[04:12] <KittyInASheepsClothes> 
[04:12] <KittyInASheepsClothes> Lottie
[04:12] <KittyInASheepsClothes> Lotttttehhhh
[04:12] <KittyInASheepsClothes> Lott
[04:12] <KittyInASheepsClothes> Bott
[04:12] <RubyRose17> i think people sail there, but i'm not sure
[04:12] <KittyInASheepsClothes> Lottttttie
[04:12] <KittyInASheepsClothes> *pokes*
[04:12] <Jenna Fraen> gtg
[04:12] <Jenna Fraen> D:
[04:12] <Nhlott> Yes, Kitty?
[04:12] <KittyInASheepsClothes> can chu post on DF please?
[04:13] <Nhlott> on it now, actually
[04:13] <KittyInASheepsClothes> yay danke :D
[04:13] <Nhlott> np
[04:16] <Nhlott> posted
[04:16] <KittyInASheepsClothes> Kinggggg
[04:16] <Kingbirdy> yes?
[04:16] <KittyInASheepsClothes> [[To Save One Leopard]] I set off the Hephaestus robot with style, who does the modding part where it stands up and tries to eat 'em all? XP
[04:17] <Kingbirdy> whoever wants too
[04:18] <KittyInASheepsClothes> Oh oh oh oh oh oh oh oh oh oh oh are you gonna post?
[04:19] <Windsword7> Wifey how many liters of coffee have you had today :P
[04:19] <Waterdaughter1> *whispers to wind* i tink 90
[04:20] <KittyInASheepsClothes> tehehehe
[04:20] <KittyInASheepsClothes> nah
[04:20] <KittyInASheepsClothes> not much
[04:20] <KittyInASheepsClothes> but
[04:20] <KittyInASheepsClothes> i had an idea
[04:20] <KittyInASheepsClothes> and bachie helped me
[04:20] <KittyInASheepsClothes> and now we're gonna have the most awesome nymph
[04:20] <Nhlott> rp anyone?
[04:20] <Waterdaughter1> omg...i just thought bout something...blood is gonna kill us, sistah.
[04:21] <KittyInASheepsClothes> :D
[04:21] <KittyInASheepsClothes> So what?!
[04:21] <Waterdaughter1> we is screwed
[04:21] <KittyInASheepsClothes> I got revenge!
[04:21] <ItsjustJake> hey guys!
[04:21] <Waterdaughter1> yes.hi jake
[04:21] <KittyInASheepsClothes> He won't hurt me, I'm too pro
[04:21] <Petiller Cheri> JAKIE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[04:21] <Petiller Cheri> *uber glompz*
[04:21] <KittyInASheepsClothes> Hey...
[04:21] <Petiller Cheri> :DD
[04:21] <KittyInASheepsClothes> New brat!
[04:21] <Windsword7> heya jake
[04:21] <KittyInASheepsClothes> bcrat*
[04:21] <ItsjustJake> * super duper glompz back*
[04:21] <Windsword7> brat :P
[04:21] <Waterdaughter1> andhe'll make Ace get back at us, sis. i know it.
[04:21] <KittyInASheepsClothes> *gives Jake a hug*
[04:21] <KittyInASheepsClothes> Ace won't know
[04:21] <KittyInASheepsClothes> it'd be godmod
[04:21] <ItsjustJake> thanks Kitty *hugs*
[04:22] <ItsjustJake> i am a bra
[04:22] <ItsjustJake> *brat
[04:22] <ItsjustJake> lawl
[04:22] <Petiller Cheri> XD
[04:22] <Petiller Cheri> lolz
[04:22] <ItsjustJake> we're winners
[04:22] <Petiller Cheri> Chuz be a bra????
[04:22] <Waterdaughter1> since when??
[04:22] <Petiller Cheri> holy sheeeet
[04:22] <Petiller Cheri> i married a bra
[04:22] <ItsjustJake> Because I support you
[04:22] <Waterdaughter1> *pats cheri on da back* congratz
[04:23] <Petiller Cheri> lolz XD
[04:23] <Nhlott> guess that's a no, then
[04:23] <Petiller Cheri> of course you do Jake XD
[04:23] <ItsjustJake> So Kitten, tell me: did you make thsoe pages?
[04:24] <KittyInASheepsClothes> not yet
[04:24] <KittyInASheepsClothes> been busy
[04:24] <KittyInASheepsClothes> very very very busy
[04:24] <KittyInASheepsClothes> plus
[04:24] <ItsjustJake> thats fine
[04:24] <KittyInASheepsClothes> i don't know the layout
[04:24] <ItsjustJake> I was jw
[04:24] <ItsjustJake> me either
[04:24] <ItsjustJake> tbh
[04:24] <KittyInASheepsClothes> gimme an example layout
[04:24] <KittyInASheepsClothes> hahah
[04:24] <ItsjustJake> ive never done anything like this
[04:24] <KittyInASheepsClothes> want me to make a layout?
[04:24] <KittyInASheepsClothes> i like making layouts
[04:25] <ItsjustJake> in that case, yes
[04:25] <KittyInASheepsClothes> too much coffeee
[04:25] <KittyInASheepsClothes> i'll do it
[04:25] <KittyInASheepsClothes> once me and Bachie r done
[04:25] <ItsjustJake> lawl i have almost no idea what im doing
[04:25] <ItsjustJake> so i appreciate the page making help
[04:25] <KittyInASheepsClothes> Lottie
[04:25] <ItsjustJake> im great with organization, bad with building
[04:25] <KittyInASheepsClothes> Bachie posted on DF
[04:25] <KittyInASheepsClothes> ill make an example in my sandbox
[04:25] <KittyInASheepsClothes> gimme a few mins
[04:25] <ItsjustJake> it kkinda annoys me that i haent heard from a single cabin other than your two, Kit
[04:26] <ItsjustJake> not annoys, just upsets
[04:26] <BachLynn23> did you see the shiny new codes I've been playing with in my sand box?
[04:26] <Windsword7> haha
[04:26] <ItsjustJake> no
[04:26] <ItsjustJake> on the other wiki?
[04:26] <Windsword7> i don't think the amended word was any better :P
[04:26] <BachLynn23> [[User:BachLynn23/HTML Guide]]
[04:26] <ItsjustJake> Well i dont usualyl get annoyed with people here, cuz i love you all
[04:27] <ItsjustJake> I just wrote out a wiki-wide bubble and notified everyone in the meeting to let me know what they want on their pages, and havent heard a word
[04:27] <Windsword7> how wude of people
[04:27] <ItsjustJake> it maeks me think people arent taking this srsly
[04:27] <ItsjustJake> which upsets me
[04:27] <ItsjustJake> so im not annoyed, just upset
[04:27] <ItsjustJake> but its whatever, if they dont get their ideas in soon, i just will do whatever I want.
[04:27] <Windsword7> that's the spirit
[04:27] <ItsjustJake> ^sounded bratty
[04:28] <Windsword7> bahaha
[04:28] <ItsjustJake> @my comment
[04:28] <ItsjustJake> haha
[04:28] <Windsword7> you are a brat after all :P
[04:28] <ItsjustJake> "ill do whatever the bloody hell i want"
[04:28] <Windsword7> you were officially promoted to one :D
[04:28] <ItsjustJake> awesome. Now wheres my extra from frappa-latte?
[04:28] <ItsjustJake> I need it NAO!
[04:28] <ItsjustJake> *snaps fingers*
[04:28] <Windsword7> *hands jake extra from frappa-latte*
[04:29] <ItsjustJake> *extra foam
[04:29] <ItsjustJake> haha
[04:29] <Nhlott> posted
[04:29] <Windsword7> ohhhhhhhhh
[04:29] <ItsjustJake> I suck at being a brat. I must learn from my sister.
[04:29] <Windsword7> i was very confused :D
[04:29] <Windsword7> PARIS!
[04:29] <Never Shout Paris> Tacos!
[04:29] <Windsword7> teehee i defied her :D
[04:29] <Never Shout Paris> Defied!
[04:29] <Windsword7> i do dat everytime you come on le chat
[04:29] <Never Shout Paris> *defied*
[04:30] <Never Shout Paris> Just realized what defied meant... like a boss.
[04:30] <ItsjustJake> hea pari!
[04:30] <ItsjustJake> &cannot spell "hey"
[04:30] <ItsjustJake> ** not supposed to use a '&'
[04:30] <Never Shout Paris> .... or paris... >.<
[04:30] <Windsword7> :D
[04:31] <Never Shout Paris> >-<
[04:31] <Nhlott> *twirls knife*
[04:31] <Never Shout Paris> series of unfortunate events.
[04:31] <ItsjustJake> *eats knife*
[04:31] <ItsjustJake> I wrote Pari on purpose, cus thats how the french say it
[04:32] <Never Shout Paris> ...oh! I get it... excuse my stupidness then.
[04:32] <Windsword7> *hopes jake didn't notice that he consumed the knife instead of the latte*
[04:32] <ItsjustJake> *actually consumed both*
[04:32] <Nhlott> *pulls out another*
[04:33] <Never Shout Paris> My char memory got claimed >0<
[04:33] <Nhlott> cool story, bro
[04:33] <Espio99> hey
[04:33] <Nhlott> hi
[04:34] <Nhlott> welcome and whatnot
[04:34] <Espio99> im new here
[04:34] <Never Shout Paris> Ello. Who are you?
[04:34] <Never Shout Paris> zomg.
[04:34] <RubyRose17> welcome to the wiki
[04:34] <Espio99> Espio99 but my friends call me espio
[04:34] <Never Shout Paris> Welcome and all.
[04:34] <Theharlequin> hey
[04:34] <RubyRose17> if you need any help just ask us
[04:34] <Espio99> thanks
[04:34] <Espio99> cool
[04:34] <Never Shout Paris> yeshum yeshum agreed.
[04:34] <Nhlott> yea, we're here to help and stuff
[04:35] <Waterdaughter1> back
[04:35] <Espio99> im a child of hades
[04:35] <Never Shout Paris> and stuff is my job. because im not much of a big help.
[04:35] <Never Shout Paris> * "and stuff"
[04:35] <Never Shout Paris> *facepalm*
[04:35] <Theharlequin> wb water *glompz*
[04:35] <Nhlott> *words fail me*
[04:36] <Waterdaughter1> yo harle *glompz back*
[04:36] <Windsword7> who da fuq was dat guy?
[04:36] <Theharlequin> noob
[04:36] <ItsjustJake> (missed it cuz he's playing bachs guessing game*
[04:37] <BachLynn23> xD
[04:37] <Waterdaughter1> ...*read that wrong*
[04:37] <Theharlequin> guessing whatnow?
[04:37] <Waterdaughter1> ^
[04:37] <Nhlott> I'm not sure if she's happy or angry.....
[04:37] <Nhlott> 
[04:37] <Nhlott> THANKS :D
[04:37] <Nhlott> and i know right! they dont even sell his short ass at walmart.
[04:37] <Nhlott> it pissed me off, i was like the fuck kinda wallmart is this.
[04:37] <Nhlott> they sell katt williams at the hattiesburg walmart. and then out of no where they had american hustle at the pawn shop, i had to get it.
[04:37] <ItsjustJake> haha
[04:38] <ItsjustJake> bach should answer her skype cuz jake is curious
[04:38] <BachLynn23> oh sorry was turning the heat up
[04:38] <BachLynn23> it went from hot to frigid in here
[04:38] <Waterdaughter1> 0_0@jake
[04:39] <Never Shout Paris> Brb.. gonna go see new smosh videos...
[04:39] <ItsjustJake> omg
[04:40] <ItsjustJake> i feel so dirty
[04:40] <ItsjustJake> cuz i sued about 30 swears in one turrets-filled sentence
[04:40] <Nhlott> .....
[04:40] <Waterdaughter1> lol niiiiiiiice bro.
[04:41] <BachLynn23> how much money did you sue them for?
[04:41] <BachLynn23> XP
[04:41] <ItsjustJake> huh?
[04:42] <BachLynn23> you said sued instead of used
[04:42] <Theharlequin> I sued a you, America!!!
[04:43] <Waterdaughter1> why chu sue America??
[04:43] <KittyInASheepsClothes> JAKE
[04:43] <KittyInASheepsClothes> *pokes*
[04:43] <ItsjustJake> KIT
[04:43] <ItsjustJake> *licks finger*
[04:43] <Theharlequin> Idk, just felt like it
[04:43] <ItsjustJake> O.O
[04:43] <Theharlequin> and O_o
[04:43] <KittyInASheepsClothes> [[User:KittyInASheepsClothes/Sandbox]]
[04:43] <KittyInASheepsClothes> at the bottom
[04:43] <Petiller Cheri> Oh hey harle :D *hugs*
[04:43] <KittyInASheepsClothes> the orange coding white page
[04:44] <Theharlequin> *hugs back* hey cheri
[04:44] <ItsjustJake> hm
[04:44] <Nhlott> of course I meet someone cool online and she's from Cali-f*ckin-fornia -_-
[04:44] <KittyInASheepsClothes> its a rough copy
[04:44] <KittyInASheepsClothes> but would the layout be okay?
[04:44] <ItsjustJake> can people make thei own, kit?
[04:44] <KittyInASheepsClothes> wait...
[04:44] <Kingbirdy> webcams, lott, webcams
[04:44] <KittyInASheepsClothes> how?
[04:44] <ItsjustJake> and yeah, its
[04:44] <ItsjustJake> = i think so
[04:44] <Theharlequin> Cali f*cking Fronia, never would have guessed
[04:44] <Nhlott> yea, I guess
[04:45] <Waterdaughter1> fronia?
[04:45] <KittyInASheepsClothes> so, do you want me to finish Morpheus Jake, and put it up so people can copy the layout and stuff?
[04:45] <Theharlequin> Weird parents i guess
[04:45] <ItsjustJake> yeah
[04:45] <ItsjustJake> the only thing is, idk what we're doing about categories
[04:45] <ItsjustJake> and locking pages
[04:45] <ItsjustJake> and making them invisible
[04:45] <KittyInASheepsClothes> well
[04:45] <KittyInASheepsClothes> you
[04:46] <KittyInASheepsClothes> could
[04:46] <ItsjustJake> i dont want pages up for everyone to see, its a surrrrrprise
[04:46] <KittyInASheepsClothes> use my wiki
[04:46] <KittyInASheepsClothes> to make all the pages
[04:46] <KittyInASheepsClothes> and then on the day
[04:46] <KittyInASheepsClothes> just move them to here if ya want
[04:46] <ItsjustJake> *claps for geniusness*
[04:46] <KittyInASheepsClothes> OH
[04:46] <ItsjustJake> oh?
[04:46] <Kingbirdy> oh'
[04:46] <KittyInASheepsClothes> we could make a CHBRPW Planning Wiki cause we DO have a lot of events to plan for *shrugs*
[04:46] <KittyInASheepsClothes> or like i said, just use mah wiki
[04:46] <Kingbirdy> making wikis to plan stuff doesnt work, it gets found out easily
[04:46] <ItsjustJake> thats actually a gret idea
[04:47] <Kingbirdy> as I think az and I demonstrated with the BC
[04:47] <ItsjustJake> not if we dont tell anyone
[04:47] <ItsjustJake> and have codewords
[04:47] <ItsjustJake> liken
[04:47] <ItsjustJake> Blueberry muffin wiki
[04:47] <Kingbirdy> dude, az and I found everything about the BC
[04:47] <KittyInASheepsClothes> or
[04:47] <KittyInASheepsClothes> we actually name the wiki
[04:47] <Kingbirdy> the wiki was called coffee and donuts
[04:47] <KittyInASheepsClothes> Blueberry Muffin Wiki
[04:47] <Kingbirdy> and they had codes
[04:47] <Kingbirdy> and it wasnt in anyone's top wikis
[04:47] <Kingbirdy> but we still got it
[04:47] <ItsjustJake> how would you ever find that?!
[04:47] <KittyInASheepsClothes> :/
[04:47] <KittyInASheepsClothes> ^^
[04:47] <Kingbirdy> all it takes is one uncleared history on chatango
[04:47] <KittyInASheepsClothes> OH
[04:48] <KittyInASheepsClothes> you don't use chatango then
[04:48] <Kingbirdy> still not hard
[04:48] <KittyInASheepsClothes> hmmm
[04:48] <KittyInASheepsClothes> IK!
[04:48] <KittyInASheepsClothes> Bach bach bach
[04:48] <ItsjustJake> you guys suck.
[04:48] <KittyInASheepsClothes> bach bach bach
[04:48] <ItsjustJake> ruin evrything
[04:48] <BachLynn23> hmmm?
[04:48] <KittyInASheepsClothes> bach bach bach bach
[04:48] <KittyInASheepsClothes> y'know that forum thing?
[04:48] <ItsjustJake> *huffs, blows nonexistant long hair*
[04:48] <BachLynn23> which one?
[04:48] <KittyInASheepsClothes> which you were gonna use for mature rp's?
[04:48] <KittyInASheepsClothes> in the future maybe?
[04:48] <BachLynn23> oh yea
[04:48] <Kingbirdy> https://www.google.com/#hl=en&safe=off&sclient=psy-ab&q=itsjustjake+site:wikia.com&oq=itsjustjake+site:wikia.com&aq=f&aqi=&aql=&gs_sm=3&gs_upl=5824l5824l1l6519l1l1l0l0l0l0l110l110l0.1l1l0&gs_l=hp.3...5824l5824l1l6519l1l1l0l0l0l0l110l110l0j1l1l0&pbx=1&bav=on.2,or.r_gc.r_pw.r_cp.r_qf.,cf.osb&fp=bfbad756b3e0f08f&biw=1366&bih=627
[04:48] <BachLynn23> right
[04:48] <KittyInASheepsClothes> cause you were bored
[04:48] <KittyInASheepsClothes> well
[04:48] <KittyInASheepsClothes> you said
[04:48] <KittyInASheepsClothes> that
[04:49] <KittyInASheepsClothes> you could make it
[04:49] <KittyInASheepsClothes> so only certain users could access certain pages
[04:49] <KittyInASheepsClothes> right?
[04:49] <BachLynn23> si
[04:49] <Kingbirdy> one google search, and I've got every wiki you've ever edited on
[04:49] <KittyInASheepsClothes> :P
[04:49] <Kingbirdy> course, I'm not exactly the average dumbass, either, so idk if anyone else would find it
[04:49] <KittyInASheepsClothes> We could do what Bach has!
[04:49] <KittyInASheepsClothes> cause then you can only access pages which you have permission to
[04:49] <BachLynn23> I was google stalking comic the other day
[04:50] <BachLynn23> it was fun
[04:50] <Kingbirdy> edit, maybe, but idk a way to remove a page for some people
[04:50] <Kingbirdy> short of f*cking stuff up with code and then hiding text in it, maybe
[04:50] <BachLynn23> forums work different than wiki
[04:50] <Kingbirdy> then protecting the page
[04:50] <Kingbirdy> but still, they can veiw source
[04:50] <ItsjustJake> yes!
[04:50] <KittyInASheepsClothes> awwww
[04:50] <KittyInASheepsClothes> hmmm
[04:50] <ItsjustJake> sh*t
[04:50] <KittyInASheepsClothes> why don't we just
[04:50] <KittyInASheepsClothes> use my wiki?
[04:51] <KittyInASheepsClothes> i can hide stuff so easily on my wiki
[04:51] <KittyInASheepsClothes> like seriously, people won't even guess where it is
[04:51] <KittyInASheepsClothes> OH OH OH IK!
[04:51] <Kingbirdy> well, for starters because you just said which wiki you were gonna use on the main chat, which is being recorded at all times :/
[04:51] <KittyInASheepsClothes> well
[04:51] <KittyInASheepsClothes> A
[04:51] <KittyInASheepsClothes> Im going into a Pm
[04:51] <KittyInASheepsClothes> and B you still can't find it, even if you know which wiki
[04:51] <KittyInASheepsClothes> cause ya gotta know something else
[04:51] <KittyInASheepsClothes> BAchie, PM
[04:52] <Kingbirdy> nope. site index is all I need.
[04:52] <ItsjustJake> oooh, kit PM
[04:52] <KittyInASheepsClothes> damn :/
[04:52] <ItsjustJake> King...
[04:52] <ItsjustJake> *meme face*
[04:52] <ItsjustJake> Youre dead to me.
[04:52] <Kingbirdy> I know it seems like I'm being a jackass, but it's being constructive
[04:53] <KittyInASheepsClothes> Jake...
[04:53] <Kingbirdy> oh, also, your 'private' wiki is much harder to find if you delete it from your top edited wikis
[04:53] <ItsjustJake> i know haha
[04:53] <ItsjustJake> kit
[04:53] <Kingbirdy> otherwise it's rediculously obvious
[04:53] <KittyInASheepsClothes> Why do they need to be hidden?
[04:54] <KittyInASheepsClothes> Because....
[04:54] <KittyInASheepsClothes> Well
[04:54] <KittyInASheepsClothes> everyone is either helping
[04:54] <ItsjustJake> so its surprise, and people dont know about them
[04:54] <KittyInASheepsClothes> or already know on it
[04:54] <KittyInASheepsClothes> and yes, everyone knows about the stalls
[04:54] <ItsjustJake> i want the pages to,,,
[04:54] <KittyInASheepsClothes> half the wiki is helping make them
[04:54] <ItsjustJake> ya know...
[04:54] <KittyInASheepsClothes> -_-
[04:54] <ItsjustJake> well it sounded GREAT in my ehad
[04:54] <Kingbirdy> if you want to make sure it is secret
[04:54] <ItsjustJake> *head
[04:54] <Kingbirdy> use google docs
[04:54] <Theharlequin> gtg
[04:54] <Kingbirdy> or skype
[04:54] <Kingbirdy> or something
[04:54] <Theharlequin> bbl
[04:54] <ItsjustJake> bye harle!
[04:54] <Kingbirdy> something that isnt indexed on google
[04:54] <Kingbirdy> bye harle
[04:54] <ItsjustJake> *rubs head* now I havea ehadache
[04:55] <Kingbirdy> sorry
[04:55] <ItsjustJake> haha
[04:55] <ItsjustJake> *is actually just tired
[04:55] <ItsjustJake> methinks meneeds sleep
[04:55] <ItsjustJake> meh
[04:55] <ItsjustJake> alright, where the f*ck did Victor ask Aria to come over for christmas?!
[04:55] <Waterdaughter1> *kicks jake to a bed* g'night.
[04:56] <Petiller Cheri> why da f*ck am i eating cerlery?
[04:56] <ItsjustJake> god damn, this search is hard
[04:56] <Petiller Cheri> celery*
[04:56] <ItsjustJake> haha
[04:56] <ItsjustJake> *hugs wifey, kisses her goodnight*
[04:56] <ItsjustJake> night guys
[04:56] <Nhlott> The-WAIT A MINUTE
[04:57] <Waterdaughter1> g'night
[04:57] <Nhlott> That sly bastard almost got me
[04:58] <Kingbirdy> ?
[04:58] <KittyInASheepsClothes> ?
[04:58] <Petiller Cheri> ^
[04:58] <Nhlott> alright, where the f*ck did Victor ask Aria to come over for christmas?!
[04:58] <Nhlott> 
[04:58] <Nhlott> wasn't thinking and almost said it
[04:59] <ShadowGoddess> Heyz pplz. Did ja miss me?
[04:59] <Kingbirdy> ...is it a secret when Vic asks people questions?
[04:59] <Nhlott> no, it's part of the scavenger hunt
[04:59] <Waterdaughter1> hi shady
[05:00] <ShadowGoddess> hiya water
[05:00] <Kingbirdy> didnt realize that was up yet
[05:00] <KittyInASheepsClothes> [[Birthday Scavenger Hunt]]
[05:01] <Nhlott> wait.....I actually don't remember where it was
[05:01] <Nhlott> it was 1 of 2 places, I know
[05:06] <Nhlott> hey gyps
[05:06] <ShadowGoddess> there is a bad case of da poofs pplz
[05:06] <GypsyThief> hi
[05:10] <Nhlott> .....
[05:11] <ShadowGoddess> its quite in here.....one could say TOO quite
[05:11] <Nhlott> *quiet
[05:11] <ShadowGoddess> XD
[05:12] <Waterdaughter1> gtg.bbt pplZ
[05:12] <Kingbirdy> busy doing the scavenger hunt
[05:12] <Kingbirdy> already at #4
[05:13] <Nhlott> I just realized I knew #7
[05:13] <ShadowGoddess> I have 4 questions done but, im not doing them in the right order
[05:14] <Kingbirdy> wait. f*ck. for #8, we have half a dozen different couple names. we never settled on one.
[05:14] <Nhlott> I didn't realize there were 25 questions
[05:14] <Nhlott> it didn't look like that many
[05:14] <Nhlott> @King 
[05:14] <Nhlott> XD
[05:15] <ShadowGoddess> XD
[05:15] <ShadowGoddess> you could name all the ones you know
[05:16] <ShadowGoddess> what kind of person owns a pet skull?
[05:16] <KittyInASheepsClothes> Lilith!
[05:16] <KittyInASheepsClothes> Lilith owns a pet skull!
[05:16] <KittyInASheepsClothes> It was her best friend
[05:17] <KittyInASheepsClothes> Until
[05:17] <KittyInASheepsClothes> she realised..
[05:17] <KittyInASheepsClothes> it was just a skull
[05:17] <KittyInASheepsClothes> :D
[05:17] <Nhlott> ♫You don't know me. My name is Sy, I'm just the O'Hare delivery guy. But it seems like Trees might be worth a try. So I say let it grow♫
[05:17] <Nhlott> It's funny cuz she said that verbatim
[05:18] <KittyInASheepsClothes> Bachiee
[05:18] <KittyInASheepsClothes> you here?
[05:18] <ShadowGoddess> O_O
[05:18] <BachLynn23> hi
[05:18] <BachLynn23> sorry
[05:18] <BachLynn23> was playing with bot
[05:18] <ShadowGoddess> I am now sick to my tummy
[05:18] <BachLynn23> my bot is so productive, she already has almsot 600 edits
[05:18] <BachLynn23> *almost
[05:18] <KittyInASheepsClothes> chu hasn't finished papers....Haz you?
[05:18] <BachLynn23> ....
[05:18] <BachLynn23> (sad) 
[05:18] <KittyInASheepsClothes> *gives bachie (cookie) *
[05:18] <BachLynn23> *noms cookie*
[05:18] <KittyInASheepsClothes> ..
[05:18] <KittyInASheepsClothes> it was a magic cookie
[05:18] <WingsofLight> watcha doing
[05:18] <Kingbirdy> hey, can someone link me to user elysium?
[05:18] <KittyInASheepsClothes> it was gonna do ur papers
[05:19] <WingsofLight> ?
[05:19] <WingsofLight> bachy!
[05:19] <BachLynn23> wings?
[05:19] <WingsofLight> Mommy bachy!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[05:19] <WingsofLight> Missed chu!
[05:19] <WingsofLight> :)
[05:19] <Kingbirdy> [[user elysium]]
[05:19] <BachLynn23> daughter wings?
[05:19] <KittyInASheepsClothes> [[User Elysium]]
[05:19] <KittyInASheepsClothes> my link works!
[05:19] <KittyInASheepsClothes> ha!
[05:19] <BachLynn23> wait, wings is my kid?
[05:19] <KittyInASheepsClothes> :P
[05:19] <KittyInASheepsClothes> wings is my sister o.o
[05:19] <WingsofLight> :)
[05:19] <KittyInASheepsClothes> wait i mean
[05:19] <BachLynn23> oh, ok
[05:20] <BachLynn23> huh?
[05:20] <KittyInASheepsClothes> Wings is my sister from Kari/..
[05:20] <KittyInASheepsClothes> not from chu or J...
[05:20] <KittyInASheepsClothes> O.O
[05:20] <BachLynn23> so, I adopted her when I adopted you?
[05:20] <KittyInASheepsClothes> anyway...
[05:20] <KittyInASheepsClothes> im adopted?!
[05:20] <KittyInASheepsClothes> *cries in hysterical way*
[05:20] <BachLynn23> er had you?
[05:20] <KittyInASheepsClothes> Im adopted *cries*
[05:20] <KittyInASheepsClothes> um
[05:20] <KittyInASheepsClothes> dunno
[05:20] <BachLynn23> actually you are both mine, you're twins
[05:20] <BachLynn23> XD
[05:20] <KittyInASheepsClothes> she was more of my half sis
[05:20] <KittyInASheepsClothes> :P
[05:20] <KittyInASheepsClothes> okay 
[05:20] <KittyInASheepsClothes> sissy
[05:20] <KittyInASheepsClothes> chu now twinny
[05:20] <KittyInASheepsClothes> :P
[05:21] <KittyInASheepsClothes> SHI
[05:21] <KittyInASheepsClothes> she not in chat
[05:21] <KittyInASheepsClothes> O.>
[05:21] <BachLynn23> she's wearing the invisibility cloak she stole from my desk
[05:21] <KittyInASheepsClothes> O.O
[05:21] <KittyInASheepsClothes> I WANT ONE!
[05:22] <BachLynn23> *gives kitty cloak of invisibility*
[05:22] <KittyInASheepsClothes> YAY!
[05:22] <BachLynn23> *and marauder's map that shows where every single user is on wiki at any given time*
[05:22] <BachLynn23> XD
[05:22] <KittyInASheepsClothes> I WAS invisible earlier today :P
[05:22] <KittyInASheepsClothes> ooooohhhh cool!
[05:22] <KittyInASheepsClothes> :D
[05:23] <Kingbirdy> gwg
[05:23] <Kingbirdy> g2g*
[05:23] <Kingbirdy> adios
[05:23] <Kingbirdy> and bach, I'm acing that scavenger hunt
[05:23] <Kingbirdy> :P
[05:24] <WingsofLight> bachy
[05:24] <WingsofLight> mommy bachy
[05:24] <WingsofLight> I missed chu!
[05:24] <WingsofLight> Sissy!!!!!!!!!!
[05:24] <BachLynn23> you were right here
[05:24] <BachLynn23> XD
[05:24] <WingsofLight> Missed chu too!
[05:24] <WingsofLight> I was?
[05:25] <BachLynn23> you were under the invisibility cloak
[05:25] <BachLynn23> XD
[05:25] <WingsofLight> oooooooh...yeah....mustv'e hit the wrong gear
[05:25] <Nhlott> wow, I almost had a couple with Ob
[05:25] <WingsofLight> *opens up brain and rearranges the gears*
[05:25] <ShadowGoddess> if you need me PM me
[05:29] <Theharlequin> hey back
[05:31] <Nhlott> hey, harle
[05:31] <WingsofLight> harley!
[05:31] <WingsofLight> :)
[05:31] <Theharlequin> sup lott
[05:31] <Theharlequin> hey wings *hugs*
[05:31] <Nhlott> nm
[05:31] <Nhlott> you?
[05:31] <Petiller Cheri> Hi harle :D *hugs*
[05:32] <Theharlequin> I saw a musical at my school a couple hour ago
[05:32] <Theharlequin> *hugs cheri bach* hey
[05:32] <Nhlott> I no gets hugs...
[05:32] <Theharlequin> Sorry bro *bro-hugs lott*
[05:32] <GypsyThief> Ohai harle
[05:33] <WingsofLight> Gysum!
[05:33] <WingsofLight> :)
[05:33] <GypsyThief> Hey Demi :) 
[05:33] <Theharlequin> hey gyps * hugs*
[05:34] <GypsyThief> Stop hugging me people, I no like hugs >.<
[05:34] <Petiller Cheri> *glompz lottie*
[05:34] <Petiller Cheri> *hugs gypsy*
[05:34] <Petiller Cheri> XD
[05:34] <Theharlequin> lott hugs you all the time
[05:34] <GypsyThief> He does? 
[05:35] <Petiller Cheri> XD
[05:35] <GypsyThief> It's blood who is always hugging me :/
[05:35] <Theharlequin> or glompz or whatever
[05:35] <Theharlequin> I've noticed -_-
[05:37] <Nhlott> my god this chick is awesome
[05:37] <Nhlott> Destiny $
[05:37] <Nhlott> Idk. Its hard. Haha. Very hard.
[05:37] <Nhlott> You
[05:37] <Nhlott> That's what she said XD
[05:37] <Nhlott> Sorry, I had to
[05:37] <Nhlott> Destiny $
[05:37] <Nhlott> Lmao. Damn. Good one, hella wasnt expecting that. Lol
[05:39] <Petiller Cheri> XD lolz
[05:39] <WingsofLight> Y'know...I learned something....
[05:39] <WingsofLight> If your boyfriend doesn't care enough to reply to your messages...He doesn
[05:39] <Nhlott> It's hard out here for a pimp?
[05:39] <WingsofLight> 't care at all
[05:39] <BachLynn23> huh?
[05:40] <WingsofLight> Juno, hasn't replied to my messages...
[05:40] <WingsofLight> all my messages
[05:40] <WingsofLight> so I figured he doesn
[05:40] <WingsofLight> 't care
[05:40] <WingsofLight> so it's over
[05:40] <WingsofLight> >.>
[05:40] <Petiller Cheri> ;O
[05:40] <Petiller Cheri> aww
[05:40] <GypsyThief> Aww *hugs*
[05:41] <BachLynn23> how long since he last replied?
[05:41] <WingsofLight> months ago
[05:41] <Petiller Cheri> O.o
[05:41] <WingsofLight> january?
[05:41] <Petiller Cheri> dayum
[05:41] <BachLynn23> damn
[05:41] <Petiller Cheri> o.o
[05:41] <Nhlott> damn, that sucks
[05:41] <Nhlott> *hugs*
[05:41] <WingsofLight> IKR.
[05:41] <BachLynn23> *group hug around wings*
[05:41] <Petiller Cheri> *hugs wings*
[05:41] <WingsofLight> :'l
[05:41] <Petiller Cheri> XD
[05:41] <Petiller Cheri> lolz bach
[05:41] <WingsofLight> Thanks...but I learned...
[05:41] <WingsofLight> *hugs back everyone*
[05:41] <BachLynn23> I mean, he could at least man up and have the decency to just tell you
[05:42] <GypsyThief> Is there a reason he hasn't been on?
[05:42] <WingsofLight> but Imma just be strong
[05:42] <WingsofLight> I dunno. Internet problems?
[05:42] <BachLynn23> I hate guys like that, it's natural to grow apart, but you don't want to be with someone anymore, just grow some balls and tell her to her face, ya know
[05:42] <WingsofLight> IK.
[05:42] <BachLynn23> or well virtual face
[05:42] <BachLynn23> as the case may be
[05:42] <WingsofLight> xD
[05:42] <WingsofLight> He could've replied to my message and told me...
[05:43] <WingsofLight> I just dunno why?
[05:43] <BachLynn23> but long distance relationships rely even heavier on as much communication as possible
[05:43] <WingsofLight> messages*
[05:44] <WingsofLight> I totally relate to Taylor's Cold As You
[05:44] <WingsofLight> *sigh*
[05:44] <Nhlott> *Additional meaningful statement*
[05:46] <WingsofLight> --Sings "Just walk away...ain't no use defending words that you will never say!"
[05:46] <WingsofLight> btw, who's watching The Hunger Games?
[05:46] <BachLynn23> sometimes I think relationships online can be sometimes harder than in real life, not to make, but to keep and harder when you lose them, because online, you have the potential to make meaningful connections with people, you may have never met otherwise, and you make them almost entirely based on an emotional connection, not physical
[05:47] <WingsofLight> but it's all fine...
[05:47] <WingsofLight> It's made me stronger...
[05:47] <WingsofLight> It's okay...
[05:48] <WingsofLight> *hits head on the wall and slashes wrist*
[05:48] <WingsofLight> GTG guys
[05:48] <WingsofLight> brb...
[05:48] <WingsofLight> finding a new boyfriend!
[05:48] <WingsofLight> xD
[05:48] <WingsofLight> just kidding...
[05:48] <WingsofLight> *sigh*
[05:48] <WingsofLight> :'l
[05:48] <BachLynn23> *gives boyfriend potion*
[05:48] <BachLynn23> XD
[05:48] <WingsofLight> *drinks potion*
[05:48] <WingsofLight> TTYL guys!
[05:48] <WingsofLight> :)
[05:48] <WingsofLight> *hugs everyone*
[05:48] <GypsyThief> Cya
[05:48] <BachLynn23> ttyl
[05:48] <Nhlott> bye
[05:48] <Nhlott> *hugs*
[05:48] <WingsofLight> Thanks mommy bachy!
[05:48] <WingsofLight> :)
[05:48] <BachLynn23> yw *hugs*
[05:48] <WingsofLight> Thanks guys!
[05:49] <Nhlott> that was admittedly kinda awkward
[05:49] <BachLynn23> kinda?
[05:49] <Theharlequin> later *hugs*
[05:50] <Nhlott> I wasn't sure how y'all felt about it so, "kinda" was safe :P
[05:50] <BachLynn23> xD
[05:51] <Nhlott> it's like..."What do we say to that?"
[05:52] <Theharlequin> wb kitty
[05:52] <Nhlott> Kitty, you missed it, we just served the awkward sauce
[05:54] <KittyInASheepsClothes> ummm ok
[05:55] <BachLynn23> *licks awkward sauce off lott's face*
[05:55] <BachLynn23> o.o
[05:56] <Petiller Cheri> O.o
[05:56] <Theharlequin> That's what it's there for
[05:56] <KittyInASheepsClothes> [[Sisters of the Seasons]]
[05:56] <Nhlott> o.O
[05:57] <KittyInASheepsClothes> Edit if you wish Bachie
[05:57] <KittyInASheepsClothes> that was just quick one
[05:57] <KittyInASheepsClothes> and i went straight to Spring
[05:57] <KittyInASheepsClothes> cause
[05:57] <KittyInASheepsClothes> i don't want something up
[05:57] <KittyInASheepsClothes> for ten days
[05:57] <KittyInASheepsClothes> only to have to change it
[05:57] <KittyInASheepsClothes> :P
[05:57] <BachLynn23> XD
[05:58] <KittyInASheepsClothes> Only thing
[05:58] <KittyInASheepsClothes> i need help with
[05:58] <KittyInASheepsClothes> is the quote
[05:58] <KittyInASheepsClothes> how to change its colo
[05:58] <KittyInASheepsClothes> r
[05:58] <KittyInASheepsClothes> and a better quote :P
[05:59] <BachLynn23> hmmmm
[06:00] <KittyInASheepsClothes> shit
[06:00] <KittyInASheepsClothes> i need to make the word bubble
[06:00] <KittyInASheepsClothes> XP
[06:01] <Nhlott> there are very few things more dull than a special about south park
[06:01] <BachLynn23> fixed the colour
[06:01] <KittyInASheepsClothes> k
[06:02] <BachLynn23> I love my bot, I just fixed like 100 or so pages, that had I done them myself, by hand, would have taken me hours, in like less than an hour
[06:03] <Petiller Cheri> lolz XD
[06:05] <KittyInASheepsClothes> [[Template:Magnolia]]
[06:05] <KittyInASheepsClothes> I just put Child of Spring
[06:05] <KittyInASheepsClothes> cause i couldn't think of who
[06:05] <KittyInASheepsClothes> would be their parents
[06:05] <KittyInASheepsClothes> :P
[06:05] <BachLynn23> XD
[06:05] <KittyInASheepsClothes> Parents:
[06:05] <KittyInASheepsClothes> A tree
[06:05] <KittyInASheepsClothes> and a nymph
[06:06] <KittyInASheepsClothes> how they had sex is still unknown
[06:06] <KittyInASheepsClothes> could a tree give birth?
[06:06] <KittyInASheepsClothes> *blinks* why am i wondering this
[06:06] <KittyInASheepsClothes> hmm
[06:06] <KittyInASheepsClothes> rp anyone?
[06:06] <BachLynn23> *is hungry(
[06:06] <KittyInASheepsClothes> *is gonna make pancakes later* XP
[06:07] <Nhlott> *gives Bach a double cheeseburger*
[06:08] <BachLynn23> crap, and it's 1am
[06:08] <BachLynn23> damn it
[06:08] <BachLynn23> I forgot to take my stupid sleepy pills
[06:09] <BachLynn23> (sad) I just realised this is the first night since Jerry left he didn't call me
[06:09] <KittyInASheepsClothes> (sad) awww
[06:09] <KittyInASheepsClothes> *hugs*
[06:10] <Nhlott> *Hugs as well*
[06:10] <KittyInASheepsClothes> *sighs* Rp anyone
[06:10] <KittyInASheepsClothes> ?
[06:10] <Nhlott> I'm game
[06:10] <BachLynn23> I thought you were lott?
[06:10] <KittyInASheepsClothes> lol
[06:10] <Nhlott> Or AM I? O.o
[06:11] <KittyInASheepsClothes> Post on [[Sisters of the Seasons|Magnolia]] wanna try her out
[06:11] <KittyInASheepsClothes> aww
[06:11] <KittyInASheepsClothes> shit
[06:11] <KittyInASheepsClothes> g2g
[06:11] <KittyInASheepsClothes> brb
[06:13] <BachLynn23> I want to sleep but I'm so freaking hungry
[06:14] <Nhlott> then eat then sleep
[06:16] <BachLynn23> eat what
[06:16] <BachLynn23> it all requires work
[06:17] <Nhlott> damn
[06:17] <Nhlott> I sowwy
[06:18] <Nhlott> no easy mac?
[06:19] <BachLynn23> nope
[06:19] <BachLynn23> not even ramen
[06:20] <BachLynn23> only food that either requires boiling or baking or frying
[06:20] <Nhlott> damn
[06:20] <Nhlott> not even toast?
[06:20] <Nhlott> Oh, wait, you have a thing about toasters
[06:20] <Nhlott> what about just bread
[06:20] <BachLynn23> no bread
[06:21] <Nhlott> damn
[06:22] <Nhlott> no fruit?
[06:23] <Nhlott> if all else fails, you can go to sleep hungry and stuff your face in the morning
[06:24] <BachLynn23> but I forgot to take sleepy pils
[06:24] <BachLynn23> *pills
[06:24] <BachLynn23> which means it'll be harder to ignore le growling
[06:24] <Nhlott> damn
[06:24] <Nhlott> how angry would you be if you had to cook?
[06:25] <BachLynn23> not angry
[06:25] <BachLynn23> just not enough ambition
[06:26] <KittyInASheepsClothes> ellloooo
[06:26] <Nhlott> Chu can dooo it
[06:26] <KittyInASheepsClothes> cook?
[06:26] <KittyInASheepsClothes> i hate cooking
[06:26] <KittyInASheepsClothes> hell
[06:26] <KittyInASheepsClothes> i just cooked the easiest meal...
[06:26] <Nhlott> motivation leads to ambition
[06:27] <KittyInASheepsClothes> spaghetti :/
[06:27] <KittyInASheepsClothes> with meat
[06:27] <KittyInASheepsClothes> yuck
[06:27] <KittyInASheepsClothes> OH
[06:27] <KittyInASheepsClothes> did you post Lottie?
[06:27] <Nhlott> i did, yes
[06:27] <BachLynn23> lott, you underestimate my ability to put lack of ambition over my stomach, I once went 2 days without eating, because I didn't feel like going to the store
[06:27] <Nhlott> damn
[06:28] <Nhlott> I've done that, but cuz I couldn't afford to eat
[06:28] <Nhlott> but I'm not the focus here
[06:28] <Nhlott> *pushes Bach towards kitchen*
[06:28] <Nhlott> chu must eat to sleep well
[06:29] <KittyInASheepsClothes> she must
[06:29] <KittyInASheepsClothes> be she will not
[06:29] <KittyInASheepsClothes> because of light
[06:29] <KittyInASheepsClothes> *glares at light*
[06:29] <KittyInASheepsClothes> replied Lottie
[06:29] <Nhlott> kk
[06:29] <BachLynn23> evil light
[06:29] <KittyInASheepsClothes> ayee
[06:29] <BachLynn23> I need darker curtains
[06:29] <BachLynn23> actually
[06:30] <BachLynn23> I need curtains period, instead of sheets
[06:30] <KittyInASheepsClothes> sleep in a cupboard
[06:30] <KittyInASheepsClothes> it works
[06:30] <KittyInASheepsClothes> trust me
[06:30] <BachLynn23> I don't have one
[06:30] <KittyInASheepsClothes> i've done it more than once
[06:30] <KittyInASheepsClothes> aww
[06:30] <BachLynn23> trust me, if I had a closet I'd sleep in it
[06:30] <KittyInASheepsClothes> sleep in a chest then
[06:30] <KittyInASheepsClothes> done that too
[06:30] <KittyInASheepsClothes> OH
[06:30] <BachLynn23> I used to do that as a kid
[06:30] <KittyInASheepsClothes> sleep in a kitchen shelf
[06:30] <BachLynn23> one time when i was 4 I took a nap in the dryer
[06:30] <BachLynn23> o.O
[06:30] <KittyInASheepsClothes> Or in a dog kennel if you have one
[06:30] <Nhlott> le posted
[06:30] <KittyInASheepsClothes> I sleep in the dog kennels heaps
[06:30] <BachLynn23> the dog kennel isn't solid
[06:30] <KittyInASheepsClothes> really nice there
[06:30] <KittyInASheepsClothes> nicer than my bed :(
[06:31] <BachLynn23> and my dog's 30lbs
[06:31] <BachLynn23> I'm not that small
[06:31] <KittyInASheepsClothes> lol
[06:31] <KittyInASheepsClothes> hmm
[06:31] <BachLynn23> XD
[06:31] <KittyInASheepsClothes> Sleep in a shower
[06:31] <KittyInASheepsClothes> done that too
[06:31] <KittyInASheepsClothes> it was really nice :)
[06:31] <BachLynn23> same
[06:31] <BachLynn23> and the bathroom here
[06:31] <BachLynn23> isn't nice enough to sleep in
[06:31] <GypsyThief> I sleep in my mothers car a lot.
[06:31] <Nhlott> it IS Kentucky
[06:31] <Nhlott> sorry, that was a low blow
[06:32] <BachLynn23> hell, it's not just Kentucky
[06:32] <BachLynn23> it's Jackson County Kentucky
[06:32] <BachLynn23> the poorest county in all of Kentucky
[06:32] <Nhlott> grooooooss
[06:33] <KittyInASheepsClothes> posted Lottie
[06:33] <KittyInASheepsClothes> YES!
[06:33] <Flamefang> Anybody on Team Five may want to go check out what just happened
[06:33] <KittyInASheepsClothes> Bee joined my BC team
[06:33] <BachLynn23> blaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
[06:33] <KittyInASheepsClothes> oh ok
[06:33] <BachLynn23> sorry a key stuck
[06:33] <BachLynn23> o.O
[06:33] <KittyInASheepsClothes> wai
[06:34] <KittyInASheepsClothes> did you blow uo
[06:34] <KittyInASheepsClothes> up*
[06:34] <KittyInASheepsClothes> a building?
[06:34] <KittyInASheepsClothes> if so, your mean 
[06:34] <Flamefang> Me? Nah
[06:34] <KittyInASheepsClothes> blowing up buildings isn't nice
[06:34] <Flamefang> There were no 'splosions
[06:35] <Nhlott> *looked up Centaur on DA and became quickly uncomfortable*
[06:35] <BachLynn23> XD
[06:35] <BachLynn23> yea, I coulda warned you about that
[06:35] <Flamefang> Oh boy...
[06:35] <Flamefang> Yeah...
[06:35] <Flamefang> DA has quite a large furry population...
[06:35] <Flamefang> Watch yourself...
[06:36] <Nhlott> Oh, i know, I'm just usually more cautious
[06:36] <Nhlott> I think I went partially blind
[06:36] <KittyInASheepsClothes> DA?
[06:36] <KittyInASheepsClothes> Furry polulation?
[06:36] <KittyInASheepsClothes> link?
[06:36] <KittyInASheepsClothes> whaa
[06:36] <Flamefang> Deviant Art
[06:36] <Flamefang> It's full of furries
[06:37] <KittyInASheepsClothes> ik...im on there....
[06:37] <KittyInASheepsClothes> but i know quite a few DA's
[06:37] <Nhlott> Is it bad that I'm upset I didn't see John Carter?
[06:37] <BachLynn23> I love my bot
[06:37] <BachLynn23> *hugs bot*
[06:37] <BachBot> *is hugged*
[06:37] <Nhlott> XD
[06:37] <KittyInASheepsClothes> :O
[06:37] <KittyInASheepsClothes> I love your bot too
[06:37] <KittyInASheepsClothes> *hugs Bot*
[06:37] <KittyInASheepsClothes> :D
[06:38] <KittyInASheepsClothes> I wonder if Lott loves Bot
[06:38] <KittyInASheepsClothes> o.>
[06:38] <KittyInASheepsClothes> Lottttiiiieee
[06:38] <Nhlott> I'm indifferent towards bot
[06:38] <Nhlott> *pokes it repeatedly*
[06:38] <BachLynn23> the amount of generic edits I'm getting done, that would normally take me hours upon hours upon days
[06:38] <BachBot> *bites lott's finger*
[06:38] <KittyInASheepsClothes> are you participating in Liliths letter Lottie?
[06:38] <Nhlott> ow
[06:38] <KittyInASheepsClothes> hahahahhaha
[06:38] <KittyInASheepsClothes> Go Bot!
[06:38] <KittyInASheepsClothes> Though
[06:38] <Nhlott> No, I'm not
[06:38] <KittyInASheepsClothes> don't worry Lottie
[06:38] <KittyInASheepsClothes> she did that to me too
[06:38] <KittyInASheepsClothes> :P
[06:38] <KittyInASheepsClothes> oh ok
[06:38] <KittyInASheepsClothes> I need one more Bc char in Team three :/
[06:39] <Nhlott> Sorry
[06:39] <Flamefang> It's never too late to join up Lott...
[06:39] <Nhlott> perhaps
[06:40] <Flamefang> If you REALLY can't find anybody Kitty, I can stick Anton in there
[06:40] <Flamefang> Though
[06:40] <KittyInASheepsClothes> hmmm
[06:40] <KittyInASheepsClothes> i'll see :/
[06:40] <Flamefang> It'd be kinda contrary to his stance on the issue
[06:40] <Flamefang> S
[06:40] <Flamefang> so*
[06:41] <Nhlott> I can offer Rolland if you'd like
[06:42] <KittyInASheepsClothes> Yes yes yes yes yes yes yes!
[06:42] <KittyInASheepsClothes> Lottie
[06:42] <KittyInASheepsClothes> pleaseee
[06:43] <Nhlott> sure, np
[06:43] <Nhlott> linkage?
[06:44] <KittyInASheepsClothes> [[Lilith%27s Letter: BC Team Three|Lilith's Letter: BC Team Three]]
[06:45] <Flamefang> You seem to have a habit for picking out the good ones Kitty, lol
[06:45] <Flamefang> Those two locations (Guangzhou and Sydney) should prove to be the most interesting imo
[06:46] <Nhlott> le added
[06:46] <Queen.Bee> i added Callisto, kit
[06:46] <KittyInASheepsClothes> Ik Bee
[06:46] <KittyInASheepsClothes> *hugs*
[06:46] <KittyInASheepsClothes> :D
[06:46] <KittyInASheepsClothes> I'm magic dat way Flame
[06:46] <Nhlott> QUEEN!
[06:46] <Nhlott> *glompz*
[06:46] <Queen.Bee> i thought Cairo would be the most interesting next to Guangzhou
[06:46] <Flamefang> O_o you glomp people now Lott?
[06:46] <Queen.Bee> LOTT!!! *glompz back*
[06:47] <Queen.Bee> flame, he's been glompzing me since long time ago
[06:47] <GypsyThief> Hey Bee
[06:47] <Flamefang> lol
[06:47] <Flamefang> Ok
[06:47] <Flamefang> Never noticed
[06:47] <Nhlott> You make it sound dirty XD
[06:47] <BachLynn23> yaaaaaay I found colby/jack cheese and mustard, now I can eat something
[06:47] <BachLynn23> XD
[06:47] <Queen.Bee> and how come you didn't greet me when i came into chat?
[06:47] <KittyInASheepsClothes> [[Rue Moore]]
[06:47] <KittyInASheepsClothes> Bee
[06:47] <KittyInASheepsClothes> Last pic added
[06:47] <Nhlott> Oooooh
[06:47] <Nhlott> *sets up doghouse*
[06:48] <Nhlott> posted, Kitty
[06:48] <KittyInASheepsClothes> Thats rue in China, with the Gucci glasses and phone XP
[06:48] <Flamefang> Me? Because I've been talking to you for the past 30 mins on Skype lol
[06:48] <Flamefang> To say "Hi" again would be redundant
[06:48] <Queen.Bee> you're supposed to hug me, or... gug xD
[06:48] <BachLynn23> XD
[06:48] <BachLynn23> gugging
[06:48] <Flamefang> Oh boy that again, lol
[06:48] <BachLynn23> *giggles*
[06:49] <Nhlott> XD
[06:49] <BachLynn23> *puts mustard on cheese slices*
[06:49] <Flamefang> Urgh mustard
[06:49] <Flamefang> I hate it
[06:50] <Flamefang> Almost as much as I hate tomatoes 
[06:50] <BachLynn23> I'm eating a ham/cheese/mustard sandwich, minus the ham and bread
[06:50] <KittyInASheepsClothes> [[Lilith%27s Letter: BC Team Three|Lilith's Letter: BC Team Three]]
[06:50] <Queen.Bee> i hate ketchup more
[06:50] <KittyInASheepsClothes> Started Lottie and Bee
[06:50] <BachLynn23> I'm allergic to tomoatoes, well I'm allergic to cheese too
[06:50] <BachLynn23> but that's different
[06:50] <BachLynn23> I took my pills
[06:50] <Flamefang> You hate ketchup? lol idk if you could live in America
[06:50] <Flamefang> We live on ketchup
[06:50] <BachLynn23> ketchup is tomatoes
[06:50] <Queen.Bee> but i despise it
[06:50] <Flamefang> Yeah but it's totally different Bach
[06:50] <Flamefang> It's been processed like 1000+ times
[06:50] <Queen.Bee> je deteste le ketchup
[06:51] <Queen.Bee> i don't like tomatoes either, unless they're cooked
[06:51] <BachLynn23> there's only 1 thing in the world I absolutely won't eat
[06:51] <BachLynn23> brussel sprouts
[06:51] <Flamefang> Not a fan of 'em either
[06:51] <Queen.Bee> never had them
[06:51] <BachLynn23> other than that, I might not go out of my way to eat something, but I'd eat it
[06:51] <Nhlott> "No more tiny cabbage!"
[06:52] <BachLynn23> brussel sprouts are like mini cabbages that are boiled and taste bitter
[06:52] <Flamefang> I'm not really sure why people eat them
[06:52] <Flamefang> or why they're considered a food
[06:52] <Queen.Bee> i don't even eat cabbage unless they're in coleslaw
[06:52] <BachLynn23> mmmmm cole slaw
[06:52] <Flamefang> Coleslaw is good if it's made right
[06:52] <Nhlott> I eat cabbage
[06:52] <BachLynn23> I also like saurkraut (sp?)
[06:53] <Nhlott> but we flavor it with fatback
[06:53] <Flamefang> yeah that's how you spell it
[06:53] <BachLynn23> ooo and what's that korean stuff called
[06:53] <BachLynn23> kimchi?
[06:53] <BachLynn23> or something like that
[06:53] <Flamefang> Ah yes, Kimchi
[06:53] <BachLynn23> yea
[06:53] <BachLynn23> mmmmmmm
[06:53] <Flamefang> That shit made the dorms smell putrid for days on end at my old school
[06:53] <Queen.Bee> ah kimchi, i hate them
[06:53] <Flamefang> Good thing I didn't live there
[06:53] <BachLynn23> yea, smells bad, but tastes good
[06:53] <Flamefang> It's like all Koreans eat
[06:53] <Flamefang> and, it's ok
[06:54] <Flamefang> Not great, not horrile
[06:54] <Flamefang> horrible*
[06:54] <BachLynn23> I'll literally eat anything though
[06:54] <Queen.Bee> have you tried Bibimbab?
[06:54] <BachLynn23> including chocolate covered grasshoppers
[06:54] <Queen.Bee> korean ricebowl
[06:54] <Flamefang> Hmmm
[06:54] <Flamefang> Nope
[06:54] <KittyInASheepsClothes> Posted on Magnolia Lottie
[06:54] <Flamefang> Only eaten Korean twice
[06:54] <BachLynn23> I love korean
[06:54] <BachLynn23> and japanese
[06:54] <Flamefang> I like Chinese better
[06:54] <Queen.Bee> Bulgogi is my favorite, but it's meat
[06:54] <BachLynn23> and chinese (both real and american versiosn)
[06:54] <BachLynn23> *versions
[06:55] <BachLynn23> and italian
[06:55] <BachLynn23> and german
[06:55] <Flamefang> For me I think it goes Chinese, Indian, Japanese, Korean
[06:55] <BachLynn23> I just like food
[06:55] <BachLynn23> period
[06:55] <Flamefang> For Asian foods anyway
[06:55] <KittyInASheepsClothes> i don't like food, period
[06:55] <KittyInASheepsClothes> XP
[06:55] <GypsyThief> I'm really picky with what I eat
[06:55] <BachLynn23> I'm surprised I"m not like 1000000lbs
[06:55] <BachLynn23> XD
[06:55] <KittyInASheepsClothes> i haven't heard half of any of these foods you guys talk of 
[06:55] <Queen.Bee> chinese food is soo good
[06:55] <KittyInASheepsClothes> OH! I had Chinese a few months ago
[06:55] <KittyInASheepsClothes> it was weird
[06:55] <Queen.Bee> not saying this cause i'm chinese
[06:55] <Flamefang> What do you guys eat down under Kitty?
[06:56] <BachLynn23> yea but what most Americans think of as Chinese food, isn't really true chinese food
[06:56] <Queen.Bee> oooh what do you eat Kit?
[06:56] <Queen.Bee> @bach like what?
[06:56] <Flamefang> and yeah I know Bach
[06:56] <BachLynn23> it's hard to explain
[06:56] <BachLynn23> it's just
[06:56] <BachLynn23> americanised
[06:56] <Flamefang> Different recepies
[06:56] <BachLynn23> it's good
[06:56] <Flamefang> They add different things and such
[06:56] <BachLynn23> some of it
[06:56] <GypsyThief> Australians eat a lot of barbecue 
[06:56] <KittyInASheepsClothes> ...not much but other Australians eat sausages, bread, homemade food, pie
[06:56] <Flamefang> the same way mc donalds in your country isn't the same as mc donalds here
[06:56] <KittyInASheepsClothes> not many exotic dishes
[06:56] <Queen.Bee> oh yeah
[06:57] <BachLynn23> I would imagine Australian is probably simliar to British
[06:57] <Flamefang> Presumably yeah
[06:57] <BachLynn23> but I love British food
[06:57] <Queen.Bee> try indonesian food
[06:57] <Flamefang> and British food isn't really that interesting, unless you go into the deserts and stranger meats
[06:57] <Queen.Bee> some of them are really good
[06:57] <BachLynn23> blood pudding
[06:57] <BachLynn23> OMG Looooove
[06:57] <Flamefang> Indonesian food is like impossible to find Queen
[06:57] <KittyInASheepsClothes> I'd rather not...I don't like food...*drinks her coffee* I live on coffee
[06:57] <BachLynn23> I got to try it once cuz my friend married a girl from Indonesia
[06:57] <BachLynn23> *Indonesia
[06:58] <Queen.Bee> really?? what did you eat?
[06:58] <BachLynn23> but that was like ages ago
[06:58] <BachLynn23> I don't really remember what anything was called
[06:58] <BachLynn23> it's been like 7 years
[06:58] <BachLynn23> and it was only like a couple of meals over one weekend
[06:58] <GypsyThief> Seafood is really popular in Australia as well.
[06:58] <BachLynn23> I want to say there was a soup dish
[06:58] <BachLynn23> I vaguely remember a soup dish
[06:58] <Flamefang> Yeah I mean I've been down to NYC quite often, and it's a massive mix of cultures, but I've never even heard of an Indonesian resturaunt there 
[06:59] <BachLynn23> Thai is big
[06:59] <Flamefang> I expect there is one, or more, but they're not well known if theyexist at all
[06:59] <BachLynn23> not really Indonesian
[06:59] <BachLynn23> Thai is awesome
[06:59] <BachLynn23> I loooooooooooooove curry
[06:59] <GypsyThief> Thai is big here too
[06:59] <Flamefang> Yeah Thai is great
[06:59] <Queen.Bee> flame, i think Bernike found an indonesian restaurant in nyc
[06:59] <Nhlott> posted on Magnolia, Kitty
[06:59] <Flamefang> Well, she was looking for it presumably
[08:00] <KittyInASheepsClothes> k
[08:00] <KittyInASheepsClothes> Hey Bachie
[08:00] <KittyInASheepsClothes> Should Magnolia
[08:00] <KittyInASheepsClothes> be kinda blunt?
[08:00] <BachLynn23> hmmmm spring right?
[08:00] <KittyInASheepsClothes> yeah
[08:01] <Queen.Bee> Posted on Mission 3
[08:01] <KittyInASheepsClothes> like
[08:01] <BachLynn23> probably a bit more outgoing than fall or winter
[08:01] <KittyInASheepsClothes> not blunt
[08:01] <KittyInASheepsClothes> but
[08:01] <KittyInASheepsClothes> like
[08:01] <KittyInASheepsClothes> saying stuff
[08:01] <BachLynn23> yea
[08:01] <KittyInASheepsClothes> named awkward by others
[08:01] <KittyInASheepsClothes> k
[08:01] <BachLynn23> ik what you mean
[08:01] <BachLynn23> says what she thinks
[08:01] <BachLynn23> regardless
[08:01] <KittyInASheepsClothes> yeah
[08:02] <KittyInASheepsClothes> posted Lottie
[08:02] <Nhlott> edit conflict -_-
[08:02] <KittyInASheepsClothes> [[Sisters of the Seasons|look at last comment Bachie]]
[08:02] <KittyInASheepsClothes> :P
[08:02] <KittyInASheepsClothes> that is what i mean
[08:03] <KittyInASheepsClothes> like matters of...reproduction....cause of Spring XP
[08:03] <KittyInASheepsClothes> ahhh im bored
[08:03] <KittyInASheepsClothes> my replies are gonna get a bit crazy
[08:03] <KittyInASheepsClothes> muahahha
[08:03] <BachLynn23> I feel like I should go to sleep
[08:03] <BachLynn23> considering I only got like 2 hours last night
[08:03] <KittyInASheepsClothes> go to sleep
[08:03] <KittyInASheepsClothes> or else
[08:03] <KittyInASheepsClothes> ill make you do your papers
[08:03] <KittyInASheepsClothes> XD
[08:03] <BachLynn23> will you come here and make me?
[08:03] <BachLynn23> XP
[08:04] <BachLynn23> cuz that would actually be really cool
[08:04] <BachLynn23> XD
[08:04] <KittyInASheepsClothes> hmmm
[08:04] <KittyInASheepsClothes> maybe i will :P
[08:05] <BachLynn23> that's ok, I told Jerry that if I could we would adopt you XD
[08:05] <KittyInASheepsClothes> Hey Bach
[08:05] <KittyInASheepsClothes> o.>
[08:05] <KittyInASheepsClothes> can chu do Kitty a favour?
[08:05] <BachLynn23> XD
[08:05] <BachLynn23> yep
[08:05] <Queen.Bee> omg that's so cool!
[08:05] <KittyInASheepsClothes> ?
[08:05] <KittyInASheepsClothes> anyway Bach, [[Nala|can you redo her powers]]?
[08:05] <BachLynn23> [[Nala]]
[08:05] <KittyInASheepsClothes> i was think i was high when i made her o.>
[08:05] <KittyInASheepsClothes> ?
[08:06] <KittyInASheepsClothes> why did you relink what i link?
[08:06] <Nhlott> posted
[08:06] <BachLynn23> for some reason it didnt' link on my end
[08:06] <BachLynn23> haha I thought fate was face
[08:06] <BachLynn23> can see someone's face if she touches their hands
[08:06] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:06] <BachLynn23> I was like o.O
[08:06] <BachLynn23> "why not just open your eyes and look up"
[08:06] <BachLynn23> XD
[08:07] <KittyInASheepsClothes> Pm too
[08:07] <Flamefang> Hey don't forget to take a look at what happened on Team 5 Queen
[08:07] <Flamefang> Oh wait, you did
[08:07] <Flamefang> lol
[08:08] <KittyInASheepsClothes> [[Sisters of the Seasons]], linking myself
[08:09] <Petiller Cheri> f*ck >.<
[08:09] <BachLynn23> I'll look at the powers tomorrow, when I'm less foggy
[08:09] <Queen.Bee> lol
[08:09] <KittyInASheepsClothes> I can sense the awkward sauce for Collin
[08:10] <Petiller Cheri> god now my breath will smell DX thanks ma (ma rl momma)
[08:11] <KittyInASheepsClothes> RP anyone?
[08:11] <Flamefang> I suppose Lilith is technically up for RP, despite having disappeared
[08:11] <KittyInASheepsClothes> err i'd rather not get Magnolia killed Flame, so i have to say no O.O
[08:11] <Flamefang> Haha
[08:11] <KittyInASheepsClothes> however
[08:11] <Flamefang> She's not as dangerous as people make her out to be
[08:11] <KittyInASheepsClothes> hmmm
[08:12] <KittyInASheepsClothes> I guess I could rp with Ellie
[08:12] <Queen.Bee> can Rose join?
[08:12] <KittyInASheepsClothes> where Flamey? Ellie's page or where?
[08:12] <Flamefang> I have no preference
[08:12] <KittyInASheepsClothes> cause Ellie's page would be easiest
[08:12] <KittyInASheepsClothes> Okay
[08:12] <KittyInASheepsClothes> To [[Ellie Love|Ellie's]] page we go
[08:12] <Nhlott> posted
[08:12] <KittyInASheepsClothes> Sure Bee
[08:12] <KittyInASheepsClothes> Flame can post
[08:12] <KittyInASheepsClothes> then me
[08:12] <KittyInASheepsClothes> then chu
[08:12] <KittyInASheepsClothes> then flame
[08:12] <KittyInASheepsClothes> then me
[08:12] <KittyInASheepsClothes> then chu
[08:12] <KittyInASheepsClothes> and so on
[08:12] <Queen.Bee> they'll make excellent trio, a ghost, a bloody girl, a girly girl
[08:12] <KittyInASheepsClothes> XP]
[08:13] <Flamefang> did this whole "chu" thing really stem from Gel?
[08:13] <KittyInASheepsClothes> erm
[08:13] <KittyInASheepsClothes> no idea
[08:13] <KittyInASheepsClothes> think so
[08:13] <Queen.Bee> i think so, same goes for "glompz"
[08:13] <Flamefang> Interesting
[08:13] <Flamefang> Not really sure why people use it, it's harder to type
[08:13] <BachLynn23> I had never heard it prior to meeting gel
[08:14] <BachLynn23> I also never got "hai" instead of "hi"
[08:14] <BachLynn23> it's an extra letter
[08:14] <Flamefang> Yeah
[08:14] <KittyInASheepsClothes> Posted Bee
[08:14] <Queen.Bee> but "hai" is indonesian
[08:14] <Nhlott> nor have I, actually
[08:14] <KittyInASheepsClothes> i've heard hai actually
[08:14] <KittyInASheepsClothes> before coming here
[08:14] <BachLynn23> but I've seen everyone use it
[08:14] <Flamefang> Well yeah
[08:14] <BachLynn23> all countries
[08:14] <Flamefang> "Hai" is pretty common
[08:14] <GypsyThief> I've heard chu before coming here
[08:14] <Flamefang> It means "yes" in Japanese
[08:14] <KittyInASheepsClothes> exactly
[08:14] <KittyInASheepsClothes> but I've never hear
[08:14] <KittyInASheepsClothes> d
[08:14] <GypsyThief> And glompz
[08:15] <KittyInASheepsClothes> it as a greeting
[08:15] <Queen.Bee> it means "hi" in indonesian
[08:15] <KittyInASheepsClothes> *is actually taking Japanese*
[08:15] <Flamefang> Well in English it's effectively the same sound Queen
[08:15] <Flamefang> Hi and Hai
[08:15] <KittyInASheepsClothes> you posted Flamey?
[08:15] <Flamefang> Hai just implies that it's drawn out a little longer since there are more letters
[08:15] <Flamefang> and no sorry got distracted by your "chu"ing
[08:15] <Flamefang> lol
[08:16] <Flamefang> Hm
[08:16] <Flamefang> You know
[08:16] <Flamefang> I'm not entirely sure that Lilith is the kind of person to begin a conversation unless it's with a snide remark
[08:16] <Queen.Bee> link me to ellie's page?
[08:16] <KittyInASheepsClothes> [[Ellie Love]]
[08:16] <Flamefang> and I'm not entirely sure that she'd be snide to Ellie
[08:16] <KittyInASheepsClothes> hmmm
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Bee can start then
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Bee, chu start XP
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Then Flame
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Then Kitty
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Then John
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Then Alfred
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Then Bill
[08:17] <Queen.Bee> ok
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Then Bob the Skull
[08:17] <Flamefang> lol
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Then Johnny the Teddy
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Then Bill the Pill
[08:17] <Flamefang> But Bob the Skull is gone
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Then...then I'm lost
[08:17] <KittyInASheepsClothes> :/
[08:17] <KittyInASheepsClothes> *pets Bach*
[08:17] <KittyInASheepsClothes> im bored
[08:17] <KittyInASheepsClothes> and hyper
[08:17] <BachLynn23> which bach?
[08:17] <KittyInASheepsClothes> hyper + bored + kitty = madness
[08:17] <BachLynn23> bach the kitten
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Kitty Bach
[08:17] <BachLynn23> bach the bot
[08:18] <BachLynn23> bach the me
[08:18] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:18] <KittyInASheepsClothes> All of them!
[08:18] <KittyInASheepsClothes> btw Lottie
[08:18] <Flamefang> You have three hands?!?!1 O_O
[08:18] <KittyInASheepsClothes> do u still own Nolan?
[08:18] <Nhlott> posted, Kitty
[08:18] <KittyInASheepsClothes> Yep ;)
[08:18] <Nhlott> I do, yes
[08:18] <Flamefang> lol
[08:18] <Flamefang> Alien infiltration!
[08:19] <Flamefang> Quickly! To the...
[08:19] <Flamefang> something
[08:19] <BachLynn23> pod-mobile?
[08:19] <Flamefang> Yeah, sure
[08:19] <BachLynn23> XD
[08:19] <BachLynn23> it was left over from when the pod people were here
[08:19] <Nhlott> *music sting*
[08:19] <Queen.Bee> posted
[08:19] <KittyInASheepsClothes> Posted Lottie
[08:19] <KittyInASheepsClothes> Flameyyyys turn
[08:20] <Flamefang> Wow I haven't used the speechbox in so long I've forgotten... is it {{ or {{{?
[08:20] <KittyInASheepsClothes> {{....
[08:20] <Flamefang> Ok
[08:20] <Queen.Bee> {{
[08:20] <KittyInASheepsClothes> o.>
[08:20] <Flamefang> and five ~s?
[08:20] <Queen.Bee> how could you....?
[08:20] <KittyInASheepsClothes> yep....
[08:20] <KittyInASheepsClothes> o.O
[08:20] <Flamefang> It's been literally months lol
[08:21] <KittyInASheepsClothes> {{Name|~~~~~|Message}}
[08:21] <KittyInASheepsClothes> :/
[08:21] <Flamefang> There was a point where I kinda auto did it
[08:21] <Queen.Bee> huh?
[08:21] <Flamefang> Even sometimes when trying to legitimately comment on a page I'd start with {{ and then start typing
[08:21] <Flamefang> and realize my mistake
[08:22] <KittyInASheepsClothes> shit
[08:22] <KittyInASheepsClothes> damn
[08:22] <KittyInASheepsClothes> f8ck
[08:22] <KittyInASheepsClothes> woah
[08:22] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:22] <KittyInASheepsClothes> O.O
[08:22] <Queen.Bee> i'm trying to do a paper but i got easily distracted >_<
[08:22] <KittyInASheepsClothes> Bach
[08:22] <KittyInASheepsClothes> did you
[08:22] <KittyInASheepsClothes> go on
[08:22] <KittyInASheepsClothes> a fav-ing spree on DA?
[08:22] <BachLynn23> maaaaaaaaaaaaybe
[08:22] <KittyInASheepsClothes> >.>
[08:22] <Nhlott> le posted, kitty
[08:22] <KittyInASheepsClothes> Thats like
[08:22] <Flamefang> Hey Kitty do I have your DA?
[08:22] <KittyInASheepsClothes> 16 favs
[08:22] <KittyInASheepsClothes> of like everything
[08:22] <KittyInASheepsClothes> in like
[08:22] <KittyInASheepsClothes> a few hour
[08:23] <KittyInASheepsClothes> um
[08:23] <KittyInASheepsClothes> dunno Flame
[08:23] <KittyInASheepsClothes> its on my profile
[08:23] <KittyInASheepsClothes> like wiki one
[08:23] <KittyInASheepsClothes> i can't remember name of it
[08:23] <KittyInASheepsClothes> wait
[08:23] <KittyInASheepsClothes> Muet-Chaton
[08:23] <KittyInASheepsClothes> i think
[08:23] <KittyInASheepsClothes> maybe
[08:23] <KittyInASheepsClothes> >.>
[08:24] <Nhlott> I swear rp-ing with ellie just makes me wanna hug a random child
[08:24] <KittyInASheepsClothes> You posted Flame?
[08:24] <KittyInASheepsClothes> :D
[08:24] <Flamefang> Er
[08:24] <Flamefang> You got me distracted again
[08:24] <KittyInASheepsClothes> she's soo
[08:24] <KittyInASheepsClothes> sooo
[08:24] <KittyInASheepsClothes> soo
[08:24] <KittyInASheepsClothes> Hey!
[08:24] <KittyInASheepsClothes> Im not distracting!
[08:24] <KittyInASheepsClothes> I distract myself!
[08:24] <KittyInASheepsClothes> Distract*
[08:24] <KittyInASheepsClothes> hacked
[08:25] <KittyInASheepsClothes> distract hacked kittys brain
[08:25] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:25] <Queen.Bee> he got very very easily distracted, Kit
[08:25] <Flamefang> Posted
[08:25] <Nhlott> She's like the sweetest little kid, and her circumstanced suck donkey dickk
[08:25] <Nhlott> *circumstances
[08:25] <KittyInASheepsClothes> BLUE BLUE RIBBON!
[08:25] <Flamefang> Never ask where Lilith appears from >_>
[08:25] <KittyInASheepsClothes> um
[08:25] <KittyInASheepsClothes> Bee
[08:26] <KittyInASheepsClothes> ...
[08:26] <Queen.Bee> does johnny like blue?
[08:26] <KittyInASheepsClothes> how did you hand her ribbon?
[08:26] <KittyInASheepsClothes> she's a ghost
[08:26] <KittyInASheepsClothes> O.O
[08:26] <Flamefang> MAGIC
[08:26] <Nhlott> she's not solid, y'see
[08:26] <KittyInASheepsClothes> Maybe...
[08:26] <KittyInASheepsClothes> Maybe Rose is a ghost!
[08:26] <Queen.Bee> i suppose she can give it to johnny, is he solid?
[08:26] <KittyInASheepsClothes> um
[08:26] <KittyInASheepsClothes> well
[08:26] <KittyInASheepsClothes> Elli holds Johnny
[08:26] <KittyInASheepsClothes> so maybe
[08:26] <KittyInASheepsClothes> >.>
[08:26] <KittyInASheepsClothes> and how does Johnny put it on?
[08:26] <KittyInASheepsClothes> hes an inanimate bear?
[08:27] <Flamefang> So you think
[08:27] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:27] <KittyInASheepsClothes> maybe i'll just go along with Elli gets the ribbon XD
[08:27] <Flamefang> lol
[08:27] <Nhlott> Don't use hippie-toy stroy logic :P
[08:27] <Nhlott> *story
[08:28] <Queen.Bee> oooh flame, i have this idea for your bedroom with a big red bookshelf
[08:28] <Queen.Bee> what do you think?
[08:28] <Flamefang> Uh, sound sfine
[08:28] <BachLynn23> my bot is almost at 700 edits already
[08:28] <KittyInASheepsClothes> Posted
[08:28] <Flamefang> sounds fine*
[08:28] <KittyInASheepsClothes> On
[08:28] <KittyInASheepsClothes> Ellie
[08:28] <Flamefang> What's it editing Bach?
[08:28] <KittyInASheepsClothes> Red
[08:28] <KittyInASheepsClothes> Red ribbom
[08:29] <BachLynn23> I had it fixing some categories
[08:29] <KittyInASheepsClothes> Blue ribbbon
[08:29] <BachLynn23> and cleaning up a few pages
[08:29] <BachLynn23> and deleting some
[08:29] <KittyInASheepsClothes> I wonder if Johnny likes pink
[08:29] <KittyInASheepsClothes> >.>
[08:29] <BachLynn23> and the chat logs of course
[08:29] <KittyInASheepsClothes> he's very manly, yes Johnny is manly
[08:29] <KittyInASheepsClothes> hes a manly teddy
[08:29] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:29] <Flamefang> lol
[08:29] <BachLynn23> at this rate my bot's going to have more edits than me
[08:29] <Nhlott> BEEFCAKE!
[08:29] <KittyInASheepsClothes> Flamey overuses "lol"
[08:30] <Flamefang> Oh, I absolutely do
[08:30] <KittyInASheepsClothes> like I overuse ":P" :P
[08:30] <BachBot> *licks beefcake*
[08:30] <KittyInASheepsClothes> *licks Bot*
[08:30] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:30] <KittyInASheepsClothes> i wanna new pony
[08:30] <KittyInASheepsClothes> my last pony farm just died
[08:30] <Flamefang> I've been overusing "lol" for years
[08:30] <KittyInASheepsClothes> *buries pony farm*
[08:30] <KittyInASheepsClothes> lol
[08:30] <KittyInASheepsClothes> >.>
[08:30] <Flamefang> It just means I find something amusing
[08:30] <BachBot> *is licked*
[08:30] <Nhlott> Don't lick me, Bach, that tickles
[08:30] <Flamefang> Not necessarily that I laughed or anything
[08:30] <BachBot> ;-)
[08:31] <KittyInASheepsClothes> Botty has weird emotions
[08:31] <BachBot> sorry, can't cheat on my wife though
[08:31] <BachBot> XD
[08:31] <BachBot> no licky licky the beefy beefy
[08:31] <Nhlott> posted on mission
[08:31] <Queen.Bee> posted
[08:31] <KittyInASheepsClothes> Bee
[08:31] <KittyInASheepsClothes> chu is invisible
[08:31] <KittyInASheepsClothes> O.O
[08:31] <KittyInASheepsClothes> Flameyyy
[08:31] <KittyInASheepsClothes> your post
[08:31] <Flamefang> Ok
[08:31] <KittyInASheepsClothes> *sings the Manly Teddy Called Johnny song*
[08:32] <Flamefang> *Wanted to type "Da Tovarisch Kitty" for some reason
[08:32] <Flamefang> *
[08:32] <KittyInASheepsClothes> Da Tavarisch?
[08:32] <Flamefang> Da = yes in Russian
[08:32] <Flamefang> Tovarisch = Comrade
[08:32] <LoveCatsOwls> hai
[08:32] <Flamefang> Perhaps due to my encounter with "Corporal Pancake" on Battlefield earlier today
[08:32] <LoveCatsOwls> kittty? i cant do the coding sign-up anymore.
[08:32] <LoveCatsOwls> i have exams, so it's do much
[08:32] <LoveCatsOwls> *too
[08:33] <GypsyThief> Hey Cats
[08:33] <Flamefang> Hi Cats
[08:33] <KittyInASheepsClothes> ..
[08:33] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:33] <KittyInASheepsClothes> I was gonna make pancakes
[08:33] <KittyInASheepsClothes> teheheh
[08:33] <Queen.Bee> test
[08:33] <BachLynn23> I want some
[08:33] <KittyInASheepsClothes> no
[08:33] <KittyInASheepsClothes> MY PANCAKES!
[08:33] <BachLynn23> (sad) 
[08:33] <BachLynn23> one?
[08:33] <KittyInASheepsClothes> *gives Bachie a pancake*
[08:33] <BachLynn23> half a one?
[08:33] <Queen.Bee> oh good, i posted on ellie
[08:33] <KittyInASheepsClothes> Its a special pancake
[08:33] <BachLynn23> *noms pancake*
[08:34] <KittyInASheepsClothes> with magic...
[08:34] <KittyInASheepsClothes> -_-
[08:34] <KittyInASheepsClothes> 
[08:34] <KittyInASheepsClothes> Bach
[08:34] <GypsyThief> Kitty, it's 6:33pm, why make pancakes? 
[08:34] <KittyInASheepsClothes> it was like the cookie
[08:34] <Flamefang> Well, as long as you're not eating the brave corporal pancake, sounds good
[08:34] <BachLynn23> *stops noming half way through*
[08:34] <KittyInASheepsClothes> it does your papers
[08:34] <BachLynn23> oops
[08:34] <KittyInASheepsClothes> Gyp
[08:34] <Nhlott> kitty, I posted on Eliie just cuz :P
[08:34] <KittyInASheepsClothes> its 5:34pm here
[08:34] <BachLynn23> *puts uneaten half on keyboard and waits for it to type*
[08:34] <GypsyThief> Same difference
[08:34] <LoveCatsOwls> XD
[08:34] <KittyInASheepsClothes> Has Flamey posted on Ellie?
[08:34] <BachLynn23> it's 3:34am here
[08:34] <BachLynn23> o.O and I'm still up
[08:34] <GypsyThief> Kitty, does QLD have daylight saving?
[08:35] <BachLynn23> jjjjj
[08:35] <Queen.Bee> i think Ellie's the only one who calls Lilith "lily"
[08:35] <Nhlott> well, she can't kill her for it XD
[08:35] <KittyInASheepsClothes> Replied Lottie
[08:35] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:35] <BachLynn23> o.O and lives?
[08:35] <KittyInASheepsClothes> And
[08:35] <KittyInASheepsClothes> the thing is
[08:35] <BachLynn23> XD
[08:35] <BachLynn23> oh right
[08:35] <BachLynn23> ghost
[08:35] <KittyInASheepsClothes> Lilith gave her permission to do so Bee
[08:35] <KittyInASheepsClothes> :P
[08:35] <BachLynn23> lily lily was a nily
[08:35] <BachLynn23> o.O
[08:35] <LoveCatsOwls> 0_o
[08:35] <BachLynn23> it may be time for bed
[08:35] <KittyInASheepsClothes> And Nolan became Nola
[08:35] <KittyInASheepsClothes> Lilith became Lily
[08:35] <LoveCatsOwls> yea...i think so bach 
[08:35] <KittyInASheepsClothes> and Rose became Rosey
[08:35] <KittyInASheepsClothes> :P
[08:36] <Queen.Bee> that's nice :D
[08:36] <BachLynn23> rosey posey was a tosey
[08:36] <BachLynn23> XD
[08:36] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:36] <KittyInASheepsClothes> *gives Bach a sleepy pill*
[08:36] <Nhlott> *points to Ellie*
[08:36] <Nhlott> you can't say no to that face
[08:36] <KittyInASheepsClothes> Sleep...
[08:36] <KittyInASheepsClothes> hehehe
[08:36] <BachLynn23> sleepy weepy was a peepy?
[08:36] <KittyInASheepsClothes> Ellie can do anything!
[08:36] <KittyInASheepsClothes> Besides hug people...
[08:36] <KittyInASheepsClothes> :(
[08:36] <Nhlott> aww :(
[08:36] <KittyInASheepsClothes> Flameyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy treeeeeeeeeeeee
[08:36] <KittyInASheepsClothes> Beeeeeeeeeee
[08:36] <KittyInASheepsClothes> Kneeeeee
[08:37] <KittyInASheepsClothes> Bacheeeeeeee
[08:37] <KittyInASheepsClothes> Lottieeeeeeee
[08:37] <Nhlott> y'know what?
[08:37] <Nhlott> I think I can do something
[08:37] <KittyInASheepsClothes> Sleepppyyyyyy
[08:37] <Queen.Bee> Kitty, can you do my paper????? D:
[08:37] <KittyInASheepsClothes> teee
[08:37] <Flamefang> Posted
[08:37] <KittyInASheepsClothes> sure
[08:37] <KittyInASheepsClothes> whats it on?
[08:37] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:37] <Queen.Bee> Ceiling
[08:37] <KittyInASheepsClothes> oh
[08:37] <KittyInASheepsClothes> Ceiling are high
[08:37] <KittyInASheepsClothes> the end
[08:37] <BachLynn23> haha, what's it doing on the ceiling?
[08:37] <KittyInASheepsClothes> >:)
[08:37] <Petiller Cheri> Bai Guys ;3 see ya tommorrowzzzzzzzzzz
[08:37] <BachLynn23> kinda hard to write it up there
[08:37] <BachLynn23> XD
[08:37] <Petiller Cheri> *hugs everyone*
[08:37] <Queen.Bee> *is desperate* can you flame? pweaseeeeeeeeeeee?
[08:37] <Flamefang> Can I what?
[08:38] <Queen.Bee> do my papers
[08:38] <BachLynn23> hahaha she's pulling the gf card
[08:38] <GypsyThief> lol
[08:38] <Flamefang> I can't write in Indonesian
[08:38] <Nhlott> posted, Kitty
[08:38] <Queen.Bee> oh yeah, damn, sucks
[08:38] <BachLynn23> XD
[08:38] <Nhlott> ROFL
[08:38] <Queen.Bee> *hires someone to teach Flame indonesian* xD
[08:38] <GypsyThief> I have a french test tomorrow :'/
[08:38] <Flamefang> lol
[08:38] <KittyInASheepsClothes> Posted Flame and Bee
[08:38] <KittyInASheepsClothes> Bee's turn
[08:38] <BachLynn23> yea, cuz that would be the quicker option
[08:38] <BachLynn23> XD
[08:38] <Flamefang> French? Damn, sucks
[08:39] <Flamefang> *Remains of the opinion that the language is near useless*
[08:39] <KittyInASheepsClothes> French
[08:39] <KittyInASheepsClothes> hahah
[08:39] <KittyInASheepsClothes> Mench
[08:39] <KittyInASheepsClothes> Hench
[08:39] <BachLynn23> you could probably translate it from English to Indonesian faster than flame could learn it
[08:39] <KittyInASheepsClothes> Henchman were Frenchmen
[08:39] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:39] <KittyInASheepsClothes> Henchmen*
[08:39] <BachLynn23> penchmen
[08:39] <KittyInASheepsClothes> Lenchmen
[08:39] <Flamefang> Trenchmen
[08:39] <KittyInASheepsClothes> Trenchmen
[08:39] <BachLynn23> zenchmen
[08:39] <GypsyThief> o.O
[08:39] <Flamefang> Jinx
[08:39] <Queen.Bee> benchmen?
[08:40] <KittyInASheepsClothes> The Henchmen were Frenchmen who died and became Trenchmen under some other Benchmen
[08:40] <BachLynn23> it's official, wiki chat has cracked the laws of sanity
[08:40] <LoveCatsOwls> 0_o
[08:40] <KittyInASheepsClothes> hehehehe
[08:40] <KittyInASheepsClothes> teheheheh
[08:40] <KittyInASheepsClothes> memememe
[08:40] <KittyInASheepsClothes> lelelelelel
[08:40] <KittyInASheepsClothes> tretetete
[08:40] <KittyInASheepsClothes> im bored
[08:40] <KittyInASheepsClothes> and on caffeine
[08:40] <BachLynn23> my dog's staring at me
[08:40] <KittyInASheepsClothes> *turns on Code Red*
[08:40] <BachLynn23> o.O
[08:40] <LoveCatsOwls> *plays fanfare on her trumpet that she doesnt have* i prounce this chat........INSANE!
[08:40] <KittyInASheepsClothes> uh oh
[08:40] <Flamefang> Caffeine is for the weak
[08:40] <BachLynn23> *drinks code red*
[08:40] <KittyInASheepsClothes> Doggie wants to have banan
[08:40] <KittyInASheepsClothes> ...
[08:40] <KittyInASheepsClothes> *puts Flamey in a trench*
[08:40] <Flamefang> D:
[08:41] <KittyInASheepsClothes> CAFFEINE IS FOR THE STRONG!
[08:41] <KittyInASheepsClothes> THE MIGHTY!
[08:41] <KittyInASheepsClothes> THE SLEEPY!
[08:41] <Nhlott> THE GODS!
[08:41] <KittyInASheepsClothes> THE SEXY!
[08:41] <KittyInASheepsClothes> ;)
[08:41] <LoveCatsOwls> GO CAFFENINE!
[08:41] <Nhlott> WHOOOOOOOO!!
[08:41] <KittyInASheepsClothes> Caffenine XP
[08:41] <Nhlott> *falls asleep suddenly*
[08:41] <BachLynn23> are you sure that's caffeine you're on?
[08:41] <BachLynn23> and not something else?
[08:41] <KittyInASheepsClothes> hmm
[08:41] <KittyInASheepsClothes> no
[08:41] <Flamefang> lol
[08:41] <LoveCatsOwls> *drinks triple expresso*
[08:41] <BachLynn23> XD
[08:41] <KittyInASheepsClothes> it might be anti-depressants
[08:41] <BachLynn23> *espresso
[08:41] <KittyInASheepsClothes> like REALLY strong ones
[08:41] <LoveCatsOwls> ^ i dont know if they
[04:48] <Waterdaughter1> i call being flower bitch
[04:48] <Jason Yelloweagle> lol
[04:48] <Jasmine Campbell> naw, I'm maid of honour :P
[04:48] <Waterdaughter1> *honor
[04:48] <WonderfulTwilight> Chu are le epic maid of honor
[04:48] <Jasmine Campbell> danke
[04:48] <Jasmine Campbell> :O YAY!
[04:48] <WonderfulTwilight> WD is the maid on honor :P
[04:48] <Narutofreak0> replied bee
[04:48] <Jasmine Campbell> *kills WD*
[04:49] <Jasmine Campbell> oh is she?
[04:49] <BachBot> *kicks internet*
[04:49] <Waterdaughter1> thanks bellaz
[04:49] <Jasmine Campbell> there's only space for one
[04:49] <Nhlott> *tackle hugs Bach*
[04:49] <BachLynn23> stupid internet
[04:49] <BachLynn23> o.O
[04:49] <Jason Yelloweagle> Let's get this wedding on the road :P
[04:49] <LoveCatsOwls> i cant, i gtg
[04:49] <Jasmine Campbell> bai
[04:49] <BachLynn23> *is tackle hugged*
[04:49] <Waterdaughter1> i'm pastor
[04:49] <Jason Yelloweagle> Darn
[04:49] <Jasmine Campbell> WD, be the pastor!
[04:49] <WonderfulTwilight> <span style="color:red;">BachBot</span> and Bach are maids of epic
[04:49] <Jason Yelloweagle> Ok
[04:49] <WonderfulTwilight> :P
[04:49] <Jasmine Campbell> *ish the maid of honour now*
[04:49] <Jason Yelloweagle> Let's do this thing!
[04:49] <Jasmine Campbell> *ish top maid XD*
[04:49] <WonderfulTwilight> :O Cats be the organist
[04:49] <BachLynn23> <span style="color:red;">bachbot</span> married lele
[04:50] <Jasmine Campbell> O.o really?
[04:50] <BachLynn23> yep
[04:50] <Jasmine Campbell> *marries random person xD*
[04:50] <Jason Yelloweagle> - coughs really loud - We're trying to renew our vows here...
[04:50] <Nickiiiiiiiiiiii> yea, yesterday
[04:50] <WonderfulTwilight> o_o JAS!
[04:50] <Jasmine Campbell> what WT?
[04:50] <Jason Yelloweagle> WD let's do this
[04:50] <Jasmine Campbell> wibbles blood
[04:50] <WonderfulTwilight> Don't marry the bride >.<
[04:50] <Jasmine Campbell> XD
[04:50] <Jasmine Campbell> Oh well
[04:50] <Black Wolf of blood> thank you Jas
[04:50] <Waterdaughter1> ok, will you bellaz marry jason again?
[04:50] <Jason Yelloweagle> - holds WT's hands and stares very deeply in her eyes -
[04:50] <Jasmine Campbell> *ish married to WT now I guess O.o
[04:50] <Jasmine Campbell> *
[04:50] <WonderfulTwilight> o_o
[04:50] <Jasmine Campbell> jk, jk
[04:50] <WonderfulTwilight> No!
[04:50] <WonderfulTwilight> Yes
[04:51] <WonderfulTwilight> :P
[04:51] <Jasmine Campbell> I may be bi, but I no like chu :P
[04:51] <WonderfulTwilight> :O
[04:51] <Jasmine Campbell> but maybe, in ze future, if Jason dies XD
[04:51] <Waterdaughter1> jason, will you marry bellaz again?
[04:51] <WonderfulTwilight> XD
[04:51] <Jason Yelloweagle> Yes
[04:51] <Waterdaughter1> jas! shush!
[04:51] <Waterdaughter1> 
[04:51] <Jasmine Campbell> which I can see happaning in 3 minutes
[04:51] <Jasmine Campbell> naw :P
[04:51] <Waterdaughter1> ok, kiss the bride or whatever
[04:51] <Jason Yelloweagle> I'm your son Jas!
[04:51] <BachBot> *licks Jason & WT* I now pronounce you licked
[04:51] <Jasmine Campbell> *throws blue roses around chat*
[04:51] <WonderfulTwilight> XD
[04:51] <Jason Yelloweagle> ROFL
[04:51] <Jasmine Campbell> Jason, I no kill chu
[04:51] <Jasmine Campbell> that fly will
[04:51] <Jasmine Campbell> *points at a fly*
[04:51] <WonderfulTwilight> *tackle hugs/kisses jason* O.o
[04:51] <Jason Yelloweagle> - kisses WT -
[04:51] <WonderfulTwilight> :P
[04:51] <WonderfulTwilight> XP
[04:51] <Jason Yelloweagle> lol'
[04:51] <Jasmine Campbell> fly: *kills jason*
[04:52] <Jason Yelloweagle> Where should we go...'
[04:52] <Jason Yelloweagle> Ah!!!!!!!1
[04:52] <Jasmine Campbell> *kills fly*
[04:52] <BachLynn23> <span style="color:red;">Bachbot</span> says you taste good WT
[04:52] <BachLynn23> XD
[04:52] <Waterdaughter1> *makes sick face* congratz you two
[04:52] <Jason Yelloweagle> - karate chops the fly -
[04:52] <LoveCatsOwls> bai all, bbgl
[04:52] <WonderfulTwilight> o-O
[04:52] <Jasmine Campbell> not my daugh-son chu b*tch!
[04:52] <LoveCatsOwls> *bbl
[04:52] <Jasmine Campbell> bai
[04:52] <WonderfulTwilight> I taste good
[04:52] <Jasmine Campbell> O.o
[04:52] <WonderfulTwilight> Apparently
[04:52] <Waterdaughter1> ...yay?
[04:52] <Jason Yelloweagle> - goes to Italy with WT -
[04:52] <Waterdaughter1> *sighs and remembers she had no wedding* :(
[04:52] <WonderfulTwilight> DX
[04:53] <Queen.Bee> posted nar
[04:53] <Jason Yelloweagle> Wait...
[04:53] <Jason Yelloweagle> We already went there
[04:53] <Queen.Bee> can botty talk?
[04:53] <WonderfulTwilight> Yeah :P
[04:53] <Sonofapollo> OMG
[04:53] <Jason Yelloweagle> To.... Hmm...
[04:53] <WonderfulTwilight> Japan?
[04:53] <Jason Yelloweagle> Where should we go?
[04:53] <Nhlott> Everybody needs a Thneed
[04:53] <Jason Yelloweagle> Japan!!!
[04:53] <Sonofapollo> two questions left on scavenger hunt!
[04:53] <Queen.Bee> Bali!!
[04:53] <Sonofapollo> :DDDDDDD
[04:54] <Jasmine Campbell> hai ruby
[04:54] <Sonofapollo> New Zealand :P
[04:54] <Jason Yelloweagle> Soa won't let anybody win...
[04:54] <WonderfulTwilight> No Singapore :P
[04:54] <Jasmine Campbell> *puts on top hat*
[04:54] <Jason Yelloweagle> Singapore it is
[04:54] <RubyRose17> i haven't found like any :(
[04:54] <RubyRose17> and hai jas
[04:54] <Jasmine Campbell> come to my house!
[04:54] <Sonofapollo> it took a long time....like, two days XD
[04:54] <Jasmine Campbell> we have cookies!
[04:55] <WonderfulTwilight> *comes back from Singapore* I didn't like the in-flight movie :P
[04:55] <Nhlott> I'm so sick of Megan Fox -_-
[04:55] <Queen.Bee> awh, but Bali is pretty
[04:55] <WonderfulTwilight> :O Same lott
[04:55] <Queen.Bee> oh, ikr? i prefer Rosie
[04:55] <Jasmine Campbell> posted on baths lottie?
[04:55] <Jasmine Campbell> brb
[04:55] <Nhlott> posting
[04:56] <Narutofreak0> there are baths?
[04:56] <Jason Yelloweagle> - dances around -
[04:56] <Sonofapollo> in camp jupiter, nar
[04:56] <WonderfulTwilight> ...*dances with Jason*
[04:56] <Narutofreak0> ohhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
[04:56] <Narutofreak0> *goes back 2 reading SoN*
[04:57] <Nhlott> posted, Jas
[04:57] <Nhlott> rp anyone else?
[04:57] <WonderfulTwilight> B) 
[04:58] <WonderfulTwilight> :P
[04:58] <Narutofreak0> sure lott
[04:59] <Black Wolf of blood> Hey Love
[04:59] <Black Wolf of blood> *Pulls Bloom to Skype to **** *** ***** *
[04:59] <WonderfulTwilight> o_o
[04:59] <Jason Yelloweagle> Posted on Miyuki WT
[04:59] <Waterdaughter1> *gags at blood*
[04:59] <Narutofreak0> it's not what you think
[04:59] <Narutofreak0> prolly just video chat
[04:59] <Sonofapollo> noooooooooo art left meeeee
[04:59] <Sonofapollo> whaiiiiiiiiiiii
[04:59] <Sonofapollo> -cries-
[05:00] <Narutofreak0> soa go back to revising or something
[05:00] <Waterdaughter1> hope your right nar...*gags again*
[05:00] <Sonofapollo> @nar :O
[05:00] <Sonofapollo> lol jkjk
[05:00] <Nhlott> who/wherr?
[05:00] <Narutofreak0> forest and idc
[05:00] <Sonofapollo> ARTE
[05:00] <WonderfulTwilight> XD
[05:00] <Sonofapollo> wth
[05:00] <Sonofapollo> ...
[05:01] <Jasmine Campbell> back
[05:01] <Nhlott> cool
[05:01] <WonderfulTwilight> *wants to be readopted*
[05:01] <Sonofapollo> nar, did chu find out the name of liliths pet skull? (dont say the answer out loud)
[05:01] <Jasmine Campbell> *adopts WT. Jk, jk*
[05:02] <Queen.Bee> oooh *raises hand* i know!
[05:02] <WonderfulTwilight> o_o Jas........that would make me and Jason's relationship soooooo wrong
[05:02] <WonderfulTwilight> I know too!
[05:02] <Narutofreak0> from the start soa
[05:02] <Narutofreak0> wanna know?
[05:02] <Jasmine Campbell> I didn't adopt chu XD
[05:02] <Jasmine Campbell> I was joking
[05:02] <Sonofapollo> i know too
[05:02] <WonderfulTwilight> ik
[05:02] <Sonofapollo> its funny
[05:02] <Sonofapollo> XD
[05:02] <Narutofreak0> really
[05:02] <WonderfulTwilight> XP
[05:02] <Sonofapollo> ah, flame makes me roflmao sometimes
[05:02] <Narutofreak0> so simple you'd never even think of it
[05:03] <Sonofapollo> ikr!
[05:03] <WonderfulTwilight> ^
[05:03] <Queen.Bee> posted nar
[05:03] <Sonofapollo> -imagines flame talking to a skull-
[05:03] <Sonofapollo> for the lols
[05:03] <Queen.Bee> no no, he won't talk to a skull
[05:04] <Sonofapollo> i'll admit i havent got the answer to this: "What happened to the last gryphon that Lilith rode on prior to coming to camp?"
[05:04] <Narutofreak0> i think lilith may have inspired shakespear
[05:04] <Queen.Bee> that question is so diffincult
[05:04] <WonderfulTwilight> XD Nar
[05:04] <Narutofreak0> *holds up skull*TO BE OR NOT TO BE
[05:04] <Sonofapollo> ikr, queen
[05:04] <Sonofapollo> ARTEY
[05:04] <Sonofapollo> dont leave me again!
[05:04] <Narutofreak0> i think i know where to find that one soa
[05:04] <Artemisgirl> awwww, I feel loved XD
[05:05] <Sonofapollo> do you nar, do you REALLY?
[05:05] <Jasmine Campbell> jason, pm
[05:05] <Narutofreak0> i said i THINK
[05:05] <Nhlott> posted o the forest, Nar
[05:05] <Nhlott> *on
[05:06] <Jason Yelloweagle> WT your word bubble is messed up on the rp
[05:06] <WonderfulTwilight> ....
[05:06] <WonderfulTwilight> Therwe
[05:06] <WonderfulTwilight> there*
[05:07] <Queen.Bee> nar, did i tell you i posted?
[05:07] <Waterdaughter1> btw queen, i posted :P
[05:07] <Narutofreak0> yea
[05:08] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder* You posting on Ace?
[05:08] <Jasmine Campbell> posted lott
[05:08] <Nhlott> *gasp*
[05:08] <Nhlott> Animals can sense eviiiiiil
[05:08] <Jasmine Campbell> XD
[05:09] <WonderfulTwilight> Posted blood
[05:09] <Narutofreak0> posted lott
[05:09] <Nhlott> if making out with your significant other and you suddenly find yourself surrounded by animals growling at you, then you're with a demon
[05:09] <Jason Yelloweagle> Posted WT
[05:10] <Jasmine Campbell> XD
[05:10] <WonderfulTwilight> XD
[05:10] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder*
[05:10] <Black Wolf of blood> Either she enjoys bad kisses, or she's lying
[05:11] <WonderfulTwilight> ......she's lying 
[05:11] <WonderfulTwilight> :P
[05:11] <Nhlott> just remember, evil's rarely not sexy
[05:11] <WonderfulTwilight> 'cause she doesn't want him to know she's disappointed :P
[05:11] <Black Wolf of blood> Thought so 
[05:11] <Black Wolf of blood> *Sighs*
[05:11] <WonderfulTwilight> >.<
[05:11] <Narutofreak0> justin bieber
[05:11] <Black Wolf of blood> I hate disappointing people
[05:11] <Jasmine Campbell> XD
[05:11] <Black Wolf of blood> And that transfers to my chars
[05:11] <Narutofreak0> one evil who is clearly NOT sexy
[05:12] <WonderfulTwilight> ^
[05:12] <BloomOfFairyTail> he's not evil. he's a brat
[05:12] <Black Wolf of blood> Justin Bieber isn't evil, he's just pathetic
[05:12] <WonderfulTwilight> he's a rapist!
[05:12] <Jasmine Campbell> O.o
[05:12] <WonderfulTwilight> an Ear rapist :P
[05:12] <Waterdaughter1> ^
[05:12] <Nhlott> le posted, Nar
[05:12] <Waterdaughter1> so true, bellaz
[05:12] <Jasmine Campbell> *slaps WT*
[05:12] <Narutofreak0> i had a glimpse of the future and i know on what day the world is gonna end
[05:12] <WonderfulTwilight> worse than comic :P
[05:12] <Jasmine Campbell> really?
[05:12] <Jasmine Campbell> when?
[05:13] <Narutofreak0> it will be the day JB starts rapping
[05:13] <Waterdaughter1> the day JB hits puberty?
[05:13] <WonderfulTwilight> XD
[05:13] <Sonofapollo> as long as i've watched HG movie, its all good
[05:13] <WonderfulTwilight> ^
[05:13] <WonderfulTwilight> B) 
[05:13] <Sonofapollo> :P
[05:13] <Black Wolf of blood> *pokes Bloom* Posted
[05:13] <Queen.Bee> a completely unrelated facts, my initial is JB
[05:13] <Sonofapollo> ohh ja!
[05:14] <Jason Yelloweagle> My little brothers initials or JB too!!! o_o
[05:14] <Jason Yelloweagle> are*
[05:14] <WonderfulTwilight> Mine are CSW :P
[05:14] <Black Wolf of blood> ...Wow Queen, I didn't expect that
[05:14] <Jasmine Campbell> The movie of Coraline sucks
[05:14] <Jasmine Campbell> The book = epic
[05:15] <Narutofreak0> last name first rite queen?
[05:15] <Narutofreak0> cuzz i know for a fact that your first name starts with a B
[05:15] <Narutofreak0> posted queen and lott
[05:16] <Queen.Bee> no, i'm called by my middle name
[05:16] <BloomOfFairyTail> posted Blood
[05:16] <Narutofreak0> really?
[05:16] <Queen.Bee> my first name is.... some kind of baptist name
[05:16] <Narutofreak0> your middle name is brenda?
[05:16] <Narutofreak0> kool
[05:16] <WonderfulTwilight> My name sucks ._.
[05:16] <WonderfulTwilight> Sooooooo badddddddd
[05:16] <WonderfulTwilight> DX
[05:16] <Narutofreak0> my parents had to go STRAIGHT to the bible for my middle name
[05:17] <Queen.Bee> okay, my dad doesn't know how to name a child.
[05:17] <Jasmine Campbell> mine sucks more WT :P
[05:17] <WonderfulTwilight> Mine sucks
[05:17] <Waterdaughter1> i got my first name from world of warcraft
[05:17] <WonderfulTwilight> My names is forever misspelled
[05:17] <Narutofreak0> your name sucks
[05:17] <WonderfulTwilight> name's*
[05:17] <Narutofreak0> my name means wolfshield
[05:17] <Queen.Bee> my name's like baptist name-first name-last name
[05:17] <BloomOfFairyTail> imagine mine WT. No one EVER got it right
[05:17] <Narutofreak0> wolf friggin shield
[05:18] <WonderfulTwilight> Mine is worse
[05:18] <Waterdaughter1> what is it?
[05:18] <Jason Yelloweagle> WT, your turn on the rp
[05:18] <WonderfulTwilight> :P
[05:18] <Jasmine Campbell> I have a polish surname no one can say :P
[05:18] <BloomOfFairyTail> not to mention it's the name of a stupid soap opera actress
[05:18] <Queen.Bee> my name means Flaming Sword. that's so kool
[05:18] <Nhlott> WT, post on the quest, por favor?
[05:18] <Waterdaughter1> mine if a f*cking video game char
[05:18] <Jasmine Campbell> which game?
[05:18] <WonderfulTwilight> k
[05:18] <Black Wolf of blood> Nice meaning Queen. Better than "Victory of the people"
[05:19] <Waterdaughter1> world of warcraft
[05:19] <BloomOfFairyTail> my name means Bloom :D
[05:19] <Waterdaughter1> my.name.is.f*cking.stupid.
[05:19] <Jasmine Campbell> :P
[05:19] <WonderfulTwilight> Mine's Clair but people usually spell it Claire or Clare -_-
[05:19] <Queen.Bee> oooh and Flame says the angel gabriel wields a flaming sword
[05:19] <WonderfulTwilight> That pisses me off
[05:19] <Queen.Bee> so it's just so fitting
[05:19] <Black Wolf of blood> *Frows* I thought that was Michael
[05:20] <Black Wolf of blood> **Frowns*
[05:20] <Queen.Bee> *pouts* let it be gabriel
[05:20] <Waterdaughter1> oh, ppl call me Ashlyn of Ashton, bellaz
[05:20] <Black Wolf of blood> *Goes to check*
[05:20] <Waterdaughter1> *ashley
[05:20] <BloomOfFairyTail> Wonder, most people make stupid names for me. Like Talita, Tais, Talia, but never my real name
[05:20] <BloomOfFairyTail> once they called me Taina
[05:20] <Jasmine Campbell> people always say 'Tarwaska' when saying my surname even though it's 'Tarnawska'. People are f*cikng stupid
[05:20] <Jasmine Campbell> f*cking
[05:21] <Black Wolf of blood> *Doesn't feel like going through all the stuff about Gabriel right now*
[05:21] <Jasmine Campbell> how do you get tarwaska from tarnawska!
[05:21] <Black Wolf of blood> Let's just say it's Gabriel who wields the flaming sword
[05:22] <Black Wolf of blood> posted Bloom
[05:22] <Jasmine Campbell> and people call me 'campable' -_-
[05:22] <WonderfulTwilight> What should I post?
[05:22] <WonderfulTwilight> XD
[05:22] <Jasmine Campbell> camp able*
[05:22] <WonderfulTwilight> Sorry had to
[05:23] <Jasmine Campbell> f*ck people who live in the UK and can't say a classic scottish surname
[05:23] <Queen.Bee> yes, Gabriel is the one who wields flaming sword xD
[05:23] <WonderfulTwilight> Is it pronounced Cam-ble ?
[05:23] <Jasmine Campbell> yeah
[05:23] <WonderfulTwilight> Yay!
[05:23] <WonderfulTwilight> I got is right
[05:23] <WonderfulTwilight> it*
[05:24] <Queen.Bee> :O
[05:24] <Jasmine Campbell> :P
[05:24] <Queen.Bee> not camp-bell?
[05:24] <Narutofreak0> didn't rid's alex have a flaming sword?
[05:24] <Jasmine Campbell> no
[05:24] <Jasmine Campbell> p is silent
[05:24] <Queen.Bee> oooh like naomi campbell
[05:24] <Black Wolf of blood> *Wants one of his chars to have a flaming sword... or whip... or scythe*
[05:24] <Jason Yelloweagle> WT, your turn on the rp
[05:24] <Jasmine Campbell> My surname is unique
[05:24] <Queen.Bee> no, Gabriel (aka Flame's real name) wields flaming sword
[05:25] <Waterdaughter1> *gives blood a flaimimg whip*
[05:25] <Nhlott> posted, Nar
[05:25] <Jasmine Campbell> Tarnawska-Campbell. Bet you will never meet anyone called that XD
[05:25] <BloomOfFairyTail> that's flame's name? o.o
[05:25] <Waterdaughter1> afk for a sec
[05:25] <Jason Yelloweagle> Flaming scythe is cooler :P
[05:25] <Queen.Bee> err yes, of course
[05:25] <WonderfulTwilight> DX What should I post on le quest?
[05:25] <BloomOfFairyTail> it's my cousins name >.>
[05:25] <Narutofreak0> run forest ruuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuun
[05:25] <Queen.Bee> lol
[05:25] <Jasmine Campbell> lott, posted on baths?
[05:25] <Nhlott> not yet
[05:25] <Black Wolf of blood> I have to go eat dinner
[05:26] <Black Wolf of blood> Cya later
[05:26] <Queen.Bee> damn, mercedes is hot
[05:26] <Nhlott> @WT, something witty
[05:26] <Nhlott> Thank you......?
[05:26] <Jasmine Campbell> bai
[05:26] <Jasmine Campbell> XD
[05:26] <WonderfulTwilight> XD
[05:26] <Black Wolf of blood> *Pokes Lott* I have a free guy
[05:26] <Black Wolf of blood> You asked earlier
[05:26] <Jasmine Campbell> rp anyone?
[05:26] <Black Wolf of blood> [[Ace Black]]
[05:26] <Black Wolf of blood> My new char
[05:26] <Black Wolf of blood> See ya when I've eaten dinner
[05:27] <Jason Yelloweagle> Sure Jas
[05:27] <BloomOfFairyTail> >.> I forgot to eat lunch
[05:27] <Jasmine Campbell> :O
[05:27] <BloomOfFairyTail> I'll be back later
[05:27] <Jasmine Campbell> go eat bloom!
[05:27] <Jasmine Campbell> bai
[05:27] <Jason Yelloweagle> - had chili salad -
[05:27] <Jason Yelloweagle> PM for the rp details Jas?
[05:27] <Jasmine Campbell> yeah
[05:28] <Nickiiiiiiiiiiii> back
[05:28] <Nickiiiiiiiiiiii> rp anyone?
[05:28] <Jasmine Campbell> naw
[05:28] <Anna Leigh Johnson> hola!!
[05:28] <Narutofreak0> nic
[05:28] <Narutofreak0> lumiere
[05:28] <Nickiiiiiiiiiiii> oooh right. on it
[05:29] <Nhlott> Nicki, le movies
[05:29] <Nickiiiiiiiiiiii> chu posted? didnt notice
[05:29] <Narutofreak0> lott posted on the forest
[05:30] <Nickiiiiiiiiiiii> hai cat
[05:30] <LoveCatsOwls> haii
[05:30] <WonderfulTwilight> Hmmmm
[05:30] <LoveCatsOwls> hows the history coming along?
[05:31] <Anna Leigh Johnson> I saw Aurora Borealis last night due to the Solar Flare, it was very very pretty
[05:31] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lott
[05:31] <Nickiiiiiiiiiiii> nar i think my pc doesnt like you. it refuses to load lumiere
[05:31] <LoveCatsOwls> awesome alj
[05:32] <Jasmine Campbell> XD
[05:32] <Jasmine Campbell> guys, there's a comedian who lived in america for a bit
[05:32] <Queen.Bee> posted nar
[05:32] <Jasmine Campbell> She's from london
[05:32] <Nickiiiiiiiiiiii> finally. it loaded
[05:32] <Jason Yelloweagle> WT [[Nearby Town/Movie Theater]] your turn
[05:33] <Jasmine Campbell> anyway she went up to a random woman and said she was from an african pigmy tribe, was driven out at 14 because she grew to tall
[05:33] <LoveCatsOwls> nicki
[05:33] <Jasmine Campbell> was sent to america, and was adopted my madonna
[05:33] <Jasmine Campbell> guess what. The random lady belived her -_-
[05:33] <Nickiiiiiiiiiiii> im working on le history cat
[05:33] <Jasmine Campbell> some people are idiots
[05:33] <Petiller Cheri> *drinks coffee* :3
[05:33] <LoveCatsOwls> ok, how much you got?
[05:33] <Nickiiiiiiiiiiii> *kicks her pc*
[05:33] <Petiller Cheri> O.o
[05:34] <Narutofreak0> bee are you serious?
[05:34] <Nickiiiiiiiiiiii> not so much
[05:34] <LoveCatsOwls> ill do some :)
[05:34] <WonderfulTwilight> ''Mutters'' I hope the have good in-flight movies, or at least food. ye or ne? 
[05:34] <LoveCatsOwls> publish then let me edit
[05:34] <Nickiiiiiiiiiiii> okie
[05:34] <WonderfulTwilight> :P
[05:35] <Queen.Bee> ummm what?
[05:35] <Narutofreak0> it's just that.........
[05:35] <Narutofreak0> i haven't the slightest idea to what they should do
[05:35] <Nickiiiiiiiiiiii> done cat go edit it
[05:35] <LoveCatsOwls> k
[05:35] <Jasmine Campbell> hey eel
[05:35] <Legend1eel> hi people
[05:35] <WonderfulTwilight> EEL!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[05:36] <LoveCatsOwls> eelll!!!!!!!! *tackle hugs*
[05:36] <WonderfulTwilight> Eel do chu have wiki family?
[05:36] <LoveCatsOwls> i adopted her L:
[05:36] <LoveCatsOwls> *:)
[05:36] <WonderfulTwilight> DX
[05:36] <Legend1eel> *hugs back*WT!!! Cats!!!
[05:36] <LoveCatsOwls> hai pm
[05:36] <WonderfulTwilight> noooooooooo
[05:36] <Legend1eel> lol
[05:36] <Nickiiiiiiiiiiii> nar? wanna skip the dinner thing? it got boring
[05:36] <Nickiiiiiiiiiiii> hai eel
[05:36] <Queen.Bee> surprise her with picnic at the beach
[05:36] <Narutofreak0> yes thank you
[05:36] <Narutofreak0> tomorrow bee?
[05:37] <Narutofreak0> i hve laundry and dishes to do
[05:37] <Queen.Bee> yea sure
[05:37] <Anna Leigh Johnson> sooo anyone wanna rp?
[05:37] <RubyRose17> sure
[05:37] <LoveCatsOwls> sure
[05:38] <Legend1eel> sure
[05:38] <WonderfulTwilight> not sure
[05:38] <WonderfulTwilight> XP
[05:38] <Nhlott> posted, Nar and Nicki
[05:38] <LoveCatsOwls> pm nicki
[05:39] <Jasmine Campbell> posted lott?
[05:41] <LoveCatsOwls> would it be ok to put in a claim 'nothing much changed between the ages of blah to blah?
[05:42] <Nhlott> I thought I did
[05:42] <Jasmine Campbell> oh, f*cking lag
[05:42] <Jasmine Campbell> didn't show it >.<
[05:42] <Jason Yelloweagle> WT, is it ok if Jas does her claim now?
[05:43] <WonderfulTwilight> Yeah
[05:43] <Nhlott> WISE!
[05:43] <Nhlott> *glompz*
[05:43] <TheWiseOne> Wow, there's a lot of peoplez here
[05:43] <WonderfulTwilight> I just need to publish
[05:43] <TheWiseOne> *is glompzed* Hai Lott :P
[05:43] <Waterdaughter1> yo wise
[05:43] <Artemisgirl> hey Wise :)
[05:43] <WonderfulTwilight> Okay jas go ahead
[05:43] <TheWiseOne> Yo, Watah
[05:43] <TheWiseOne> Hey Mum :)
[05:44] <LoveCatsOwls> pmm nicki
[05:44] <Anna Leigh Johnson> WISE!!!!!!!! *Glompz chu*
[05:44] <TheWiseOne> Ooh, Mum and Dad are here! :D
[05:44] <Narutofreak0> yo wise-o
[05:44] <TheWiseOne> yo naru-to
[05:44] <Narutofreak0> lol
[05:44] <Jasmine Campbell> posted lott
[05:44] <Nhlott> Oh, can ya post on the quest for me?
[05:44] <Nhlott> pleeeeeeeease?
[05:44] <Jasmine Campbell> WISE!
[05:44] <TheWiseOne> Sure
[05:44] <TheWiseOne> Hey Jas
[05:44] <LoveCatsOwls> legend??
[05:44] <LoveCatsOwls> chu here?
[05:45] <Nickiiiiiiiiiiii> BLOOMY! wibbles
[05:45] <BloomOfFairyTail> NICKI! Thanks 
[05:46] <Narutofreak0> posted lott
[05:46] <Nickiiiiiiiiiiii> brb
[05:46] <Sonofapollo> WISE, MON CHERIE!
[05:46] <Sonofapollo> *French kisses*
[05:46] <Narutofreak0> that isn't weird
[05:46] <Waterdaughter1> *gags* c'mon soa.
[05:46] <WonderfulTwilight> O_O
[05:47] <Sonofapollo> wise is my daughter
[05:47] <Sonofapollo> leave us be
[05:47] <WonderfulTwilight> o_O
[05:47] <TheWiseOne> UM WUT?!
[05:47] <Sonofapollo> and we converse in french
[05:47] <Narutofreak0> didn't i say that it wasn't weird?
[05:47] <Anna Leigh Johnson> ...
[05:47] <Waterdaughter1> oh yeah, that is SO not creeperz
[05:47] <TheWiseOne> FRENCH KISSES?!
[05:47] <WonderfulTwilight> o_o
[05:47] <TheWiseOne> WTF, DAD?!
[05:47] <Sonofapollo> not in the sexual wa
[05:47] <Anna Leigh Johnson> O.o
[05:47] <TheWiseOne> ...
[05:47] <Waterdaughter1> *starts rolfing*
[05:47] <Narutofreak0> *whistles moves like jagger for no particular reason*
[05:47] <Sonofapollo> the traditional kiss on each cheek
[05:47] <Sonofapollo> wtf dudes
[05:47] <Waterdaughter1> *rofl
[05:47] <TheWiseOne> Oh...
[05:47] <Narutofreak0> didn't i say not weird?
[05:48] <Sonofapollo> -mutters-
[05:48] <TheWiseOne> *calms down*
[05:48] <WonderfulTwilight> *wants new wiki parents*
[05:48] <TheWiseOne> Damn my country's currency
[05:48] <Narutofreak0> the canadian dollar?
[05:48] <Jason Yelloweagle> WT... [[Nearby Town/Movie Theater|Post...]]
[05:48] <TheWiseOne> I was typing my post for the quest and I was like, "He hands April a loonie"
[05:48] <Waterdaughter1> do you want me as your mama bellaz?
[05:48] <LoveCatsOwls> ^
[05:48] <Narutofreak0> hey here's am idea
[05:48] <WonderfulTwilight> No!
[05:48] <Waterdaughter1> *gives her a scary look*
[05:48] <Narutofreak0> lets all damn our nations currency
[05:49] <WonderfulTwilight> Posted Jason
[05:49] <Jason Yelloweagle> Yay!
[05:49] <Sonofapollo> i like the pound
[05:49] <Jason Yelloweagle> - watches Jack and Jill -
[05:49] <TheWiseOne> Posted, Lott
[05:49] <LoveCatsOwls> pound ftw
[05:49] <WonderfulTwilight> XD
[05:49] <LoveCatsOwls> *punds
[05:49] <BloomOfFairyTail> Hey Trav
[05:49] <WonderfulTwilight> Nah
[05:50] <LoveCatsOwls> *pounds
[05:50] <LoveCatsOwls> hai trav
[05:50] <TheWiseOne> *damns the loonies and toonies to Oblivion*
[05:50] <Sonofapollo> omfg, that song... "i need a dollar"
[05:50] <Travelg> hi 
[05:50] <WonderfulTwilight> :O *tackle hugs trav*
[05:50] <Jrite10> BC rp anyone
[05:50] <TheWiseOne> Btw, Americans
[05:50] <Waterdaughter1> sure J
[05:50] <Jasmine Campbell> Jason, I need to leave mah claim as a WIP
[05:50] <Travelg> *steps to the side*
[05:50] <Narutofreak0> ob isn't gonna be to happy about that wise
[05:50] <TheWiseOne> I'm coming to your country in two weeks... >:D
[05:50] <Waterdaughter1> yay!!
[05:50] <RubyRose17> can we approve ghosts for claims? as minor chars?
[05:50] <Sonofapollo> oui
[05:50] <Sonofapollo> last i checked
[05:50] <Waterdaughter1> *hugs wisey* come visit Michigan
[05:50] <TheWiseOne> Ghosts are minor chars
[05:50] <RubyRose17> ok 
[05:51] <Jason Yelloweagle> Posted WT
[05:51] <Jrite10> ok @ water [[Carlyn Whelan]] or [[Dustin Smith]]
[05:51] <Nickiiiiiiiiiiii> back
[05:51] <Waterdaughter1> use Dustin
[05:51] <Waterdaughter1> i'll useh Sydney. chu pick where
[05:51] <RubyRose17> hey nicki
[05:51] <Jrite10> idc water
[05:51] <TheWiseOne> @Watah, I'm going to North Dakota for my Mom's birthday and then I'm going on tour in South Dakota 
[05:51] <Waterdaughter1> erg, just post on sydney's page
[05:52] <LoveCatsOwls> nicki??
[05:52] <Waterdaughter1> @wase aww
[05:52] <Waterdaughter1> *wise
[05:52] <Nickiiiiiiiiiiii> pm cat
[05:52] <LoveCatsOwls> ik
[05:52] <TheWiseOne> Wibbles, Lott
[05:52] <Queen.Bee> omg wise!!! hi!!!!
[05:52] <Queen.Bee> you missed a wedding
[05:52] <TheWiseOne> A wedding?
[05:52] <Jason Yelloweagle> And a vow renewal
[05:52] <Queen.Bee> blood and bloom's
[05:52] <WonderfulTwilight> ^@Jason
[05:52] <TheWiseOne> WAT?!
[05:52] <Waterdaughter1> yep.
[05:53] <Waterdaughter1> chu missed all of its crazyness.
[05:53] <BloomOfFairyTail> what about me?
[05:53] <WonderfulTwilight> The vow renewal was epicer :P
[05:53] <TheWiseOne> *cries* I-I can't belive I missed...
[05:53] <TheWiseOne> ...THE CAKE!! D:
[05:53] <Waterdaughter1> talkin bout your weddin bloom
[05:53] <WonderfulTwilight> XD
[05:53] <BloomOfFairyTail> oh
[05:53] <BloomOfFairyTail> I ate it all wise >:D
[05:53] <TheWiseOne> :C
[05:53] <Sonofapollo> wise, i raised you better than that
[05:54] <Nhlott> you post, Nicki?
[05:54] <Waterdaughter1> you sure bout that soa?
[05:54] <Waterdaughter1> :P
[05:54] <Sonofapollo> (just give the gift and steal the drinks)
[05:54] <TheWiseOne> While I was sitting in church listening to an old Chinese woman try to sing soprano, you guys were eating cake without me. :C
[05:54] <Nickiiiiiiiiiiii> on it lott
[05:54] <Sonofapollo> XD
[05:54] <Jasmine Campbell> posted lott btw
[05:54] <BloomOfFairyTail> XD
[05:54] <Waterdaughter1> *pokes J* posting?
[05:54] <Sonofapollo> oi! that old chinese lady was ME!
[05:54] <Jrite10> posted
[05:55] <Sonofapollo> -__-
[05:55] <TheWiseOne> You're Mrs. Yung?
[05:55] <BloomOfFairyTail> chu were here Soa
[05:55] <Queen.Bee> you're not even chinese
[05:55] <Queen.Bee> or old
[05:55] <Artemisgirl> although, the singing soprano.....
[05:55] <Sonofapollo> XD
[05:55] <Queen.Bee> that lady must be my grandma
[05:55] <BloomOfFairyTail> or in Canada
[05:55] <Travelg> I am hispanic
[05:55] <Queen.Bee> she's chinese and she's in choir
[05:55] <Sonofapollo> but is she in canada?
[05:56] <Queen.Bee> she could be, i haven't talked to her in months
[05:56] <Waterdaughter1> posted J
[05:56] <TheWiseOne> I'm in Canada
[05:56] <TheWiseOne> :i
[05:57] <Waterdaughter1> afk for a sec
[05:57] <TheWiseOne> k
[05:57] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lottie
[05:57] <Nhlott> sweetness
[05:57] <Jrite10> posted water
[05:58] <TheWiseOne> Lott
[05:58] <TheWiseOne> I'm invading your country in two weeks >:D
[05:58] <Queen.Bee> J, i comment on your blog
[05:58] <Jasmine Campbell> posted lott?
[05:58] <Queen.Bee> omg wise! are you going to meet Ob? and Flame?
[05:58] <TheWiseOne> @Queen, Nope. Unless they're in ND and/or SD
[05:59] <Queen.Bee> both of them are in NY :(
[05:59] <TheWiseOne> Ik
[05:59] <TheWiseOne> I was texting Ob the other day, tho
[05:59] <Queen.Bee> ooooh!
[06:00] <TheWiseOne> We had a delightful conversation about how my school only has 6 classes a day
[06:00] <TheWiseOne> I was on my lunch break when he was in his last class :P
[06:00] <LoveCatsOwls> mine only has 6 a day
[06:00] <Jrite10> Queen it be updated
[06:00] <LoveCatsOwls> wait, five
[06:00] <TheWiseOne> 6 1 hour classes
[06:01] <Nhlott> why do they always have punch at dances....?
[06:01] <Jasmine Campbell> XD
[06:01] <WonderfulTwilight> No they don't
[06:01] <WonderfulTwilight> Blood's didn't :P
[06:01] <WonderfulTwilight> He told uo
[06:01] <Queen.Bee> i have 2 classes a day, 4 at tops... and i have school 4days a week
[06:01] <WonderfulTwilight> us*
[06:01] <LoveCatsOwls> nicki - hows the history going
[06:01] <LoveCatsOwls> 5 a day, five days a week
[06:01] <RubyRose17> i have 4
[06:01] <TheWiseOne> J, commente
[06:02] <RubyRose17> but 8 on mondays :/
[06:02] <TheWiseOne> @Lott, So that someone will spike it?
[06:03] <TheWiseOne> I wanted to be Alice, but... *glares at Bloom*
[06:03] <Nhlott> I'm just askin, cuz someone always does spike it
[06:03] <Jasmine Campbell> posted lottie?
[06:03] <Nhlott> gimmie a sec
[06:03] <Check Reversal> hi
[06:03] <Jasmine Campbell> who the hell is Alive?
[06:03] <Jasmine Campbell> Alice*
[06:03] <Jasmine Campbell> hai
[06:03] <RubyRose17> hiya
[06:03] <BloomOfFairyTail> who pinged?
[06:03] <Jrite10> Wise it has been done
[06:03] <TheWiseOne> I spiked the punch at my grandpa's funeral. Never knew my Aunt Doris could dance that much.
[06:04] <TheWiseOne> @Bloom, Me.
[06:04] <Jasmine Campbell> Alice in wonderland?
[06:04] <TheWiseOne> Jk, btw...
[06:04] <BloomOfFairyTail> I'm Alice >:P
[06:04] <TheWiseOne> I will fight you for the title of Alice!
[06:05] <BloomOfFairyTail> Cause the Cheshire Cat was taken
[06:05] <BloomOfFairyTail> No way! I asked first!
[06:05] <LoveCatsOwls> i wanted to be la chesire CAT
[06:05] <Nickiiiiiiiiiiii> im totally the mad hater
[06:05] <TheWiseOne> Fight me and prove you are worthy of Alice! >:P
[06:05] <Jasmine Campbell> *ish Cindy :P*
[06:05] <BloomOfFairyTail> But I'm already Alice >:P You can't take that title!
[06:06] <TheWiseOne> Fine... but I'll be watching...
[06:06] <Anna Leigh Johnson> ...If it's Alice in Wonderland we're talking about..then I CALL MAD HATTER!!!
[06:06] <BloomOfFairyTail> he's taken
[06:06] <Narutofreak0> punch any1?
[06:07] <TheWiseOne> I will fight Lowdy, then!
[06:07] <Queen.Bee> punch!
[06:07] <Jasmine Campbell> me!
[06:07] <Narutofreak0> it's over there
[06:07] <TheWiseOne> Punch me?
[06:07] <Jasmine Campbell> Y U fight lowdy?
[06:07] <Narutofreak0> *points to free punch*
[06:07] <Jasmine Campbell> *drinks punch*
[06:07] <TheWiseOne> I will fight him for the title of Mad Hatter
[06:08] <Jasmine Campbell> ah
[06:08] <TheWiseOne> *spikes the punch with everclear*
[06:08] <Jasmine Campbell> :O
[06:08] <Jasmine Campbell> nooooo!
[06:08] <Nickiiiiiiiiiiii> *really really wants lele to show up*
[06:08] <BloomOfFairyTail> oh against lowdy you surely win
[06:08] <BloomOfFairyTail> you'll
[06:08] <Narutofreak0> ghost is the mad hatter
[06:08] <BloomOfFairyTail> **
[06:08] <Narutofreak0> end of discussion
[06:09] <TheWiseOne> *does a magic voodoo thing to make Lele come on to chat*
[06:09] <Queen.Bee> no he's big bad wolfie preying on small innocent red ridinghood 
[06:09] <Queen.Bee> ^ghost
[06:10] <Nhlott> posted Jas
[06:10] <Jasmine Campbell> :O
[06:10] <Jasmine Campbell> Who's red btw?
[06:10] <Nhlott> posted, Nicki
[06:10] <Nickiiiiiiiiiiii> okie
[06:10] <Narutofreak0> lott you post on the forest?
[06:10] <LoveCatsOwls> pm nicki
[06:11] <LoveCatsOwls> can i borrow someone's satyr?
[06:11] <LoveCatsOwls> for a claim?
[06:11] <Jasmine Campbell> I not got one
[06:11] <Jasmine Campbell> but I'm making one soon
[06:12] <Jasmine Campbell> you can use her name if chu wants?
[06:12] <LoveCatsOwls> name is?
[06:12] <Sonofapollo> [[Flora Emeraldgrove]]
[06:13] <Sonofapollo> use it or lose it~
[06:13] <Jasmine Campbell> posted lott
[06:13] <Jasmine Campbell> I was thinking Jodie
[06:13] <LoveCatsOwls> ill use it
[06:13] <Narutofreak0> why not use a satyr named jack?
[06:13] <LoveCatsOwls> using soa
[06:13] <LoveCatsOwls> 's
[06:13] <Jasmine Campbell> aww
[06:13] <Nickiiiiiiiiiiii> lott? can i borrow one of your satyrs?
[06:14] <Nhlott> sure
[06:14] <Nickiiiiiiiiiiii> danke chu
[06:14] <Nhlott> np
[06:14] <LoveCatsOwls> what for nicki??
[06:14] <Jasmine Campbell> lott, we need to decide what Billie and Tuck's relationship will be :/
[06:14] <Jasmine Campbell> going out or friends?
[06:14] <Nickiiiiiiiiiiii> the claim cat what else?
[06:14] <LoveCatsOwls> -_- 
[06:14] <Nhlott> your call
[06:15] <Nickiiiiiiiiiiii> what?
[06:15] <Nickiiiiiiiiiiii> @cat
[06:15] <LoveCatsOwls> ok, which one, i'll do that bit nicki
[06:15] <Jasmine Campbell> *strokes beard*
[06:15] <Nickiiiiiiiiiiii> Colin cat
[06:15] <LoveCatsOwls> kk
[06:16] <Nhlott> well, actually he has this thing goin on with Avril
[06:16] <Jasmine Campbell> k
[06:16] <Jasmine Campbell> tis fine :P
[06:16] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lott
[06:16] <Nhlott> sweet
[06:16] <Jasmine Campbell> DEL!
[06:16] <Theharlequin> Hey
[06:16] <Jasmine Campbell> harle!
[06:17] <GirlofDelusion> Hey guys
[06:17] <LoveCatsOwls> soa, is flora trained in combat??
[06:17] <WonderfulTwilight> DEL!!!!!!!!! *tackle hugs*
[06:17] <Artemisgirl> Hey Del and Harle
[06:17] <LoveCatsOwls> yo dle
[06:17] <LoveCatsOwls> *del
[06:17] <LoveCatsOwls> and harle
[06:17] <Nickiiiiiiiiiiii> yo harle, hai del
[06:17] <Nhlott> DEL!
[06:17] <Nhlott> *glompz*
[06:17] <GirlofDelusion> LOTT!
[06:17] <GirlofDelusion> *glompz*
[06:18] <LoveCatsOwls> soa? soaaa?
[06:18] <Jasmine Campbell> hai flame
[06:18] <Flamefang> Hey guys
[06:18] <LoveCatsOwls> hai flame
[06:19] <Artemisgirl> hey Flame
[06:19] <Theharlequin> hey flame
[06:19] <Queen.Bee> flame!!! *gugs*
[06:19] <Legend1eel> hi flame
[06:19] <Nhlott> Hey Flame
[06:19] <Queen.Bee> omg DEL???????
[06:19] <Theharlequin> hey j
[06:19] <Nickiiiiiiiiiiii> hai flame
[06:19] <LoveCatsOwls> soaaaa
[06:20] <WonderfulTwilight> >.<
[06:20] <Jrite10> hello
[06:20] <Nhlott> posted, Nicki
[06:20] <Jasmine Campbell> J!
[06:21] <Sonofapollo> ?
[06:21] <Sonofapollo> oui?
[06:21] <LoveCatsOwls> is flora trained?
[06:21] <Sonofapollo> duh
[06:21] <Sonofapollo> she's a lady of le wild
[06:21] <Sonofapollo> jk jk
[06:21] <Sonofapollo> but she is
[06:21] <LoveCatsOwls> k
[06:22] <Nhlott> what's a good name for a centaur
[06:22] <Jasmine Campbell> idk
[06:22] <Jason Yelloweagle> Hmm...
[06:22] <Jasmine Campbell> boy?
[06:23] <Nhlott> yea
[06:23] <Nickiiiiiiiiiiii> um... Joe? Josh? idrk
[06:23] <Jasmine Campbell> :O Wise chu on CJ?
[06:23] <Jasmine Campbell> idk den
[06:23] <Jason Yelloweagle> Pocco?
[06:23] <Jasmine Campbell> *has been planning to make a centaur :/*
[06:23] <Queen.Bee> Pedro
[06:23] <Jasmine Campbell> jason, can I not be in the key family?
[06:23] <Jason Yelloweagle> :o Why?? :'9
[06:23] <Jason Yelloweagle> :'(*
[06:23] <TheWiseOne> Citius?
[06:23] <WonderfulTwilight> >.L<
[06:23] <Jasmine Campbell> I don't think I'd ever rp as my char
[06:23] <WonderfulTwilight> >.<*
[06:23] <Jason Yelloweagle> Oh :'(
[06:24] <Nhlott> I kinda wanna use Orthello
[06:24] <Jasmine Campbell> :O
[06:24] <Jasmine Campbell> WISE!
[06:24] <Jasmine Campbell> CHU LIKE BIG BANG!
[06:24] <TheWiseOne> Um, yes
[06:24] <Nhlott> .
[06:24] <Jasmine Campbell> :O
[06:24] <Queen.Bee> othello's nice!!
[06:25] <TheWiseOne> Lott entered chat without leaving D:
[06:25] <Nhlott> like a bauss
[06:25] <TheWiseOne> Or a ghost
[06:25] <Nhlott> or Favitore
[06:25] <Jasmine Campbell> XD
[06:26] <Theharlequin> hey water
[06:26] <Jasmine Campbell> posted WT
[06:26] <Nhlott> what y'all think?
[06:26] <Nhlott> Orthello or Favitore?
[06:26] <Jasmine Campbell> oh also lottie, on chur new char on CJ, I replied on Billie's welcome 
[06:26] <LoveCatsOwls> orthello
[06:27] <Queen.Bee> othello!
[06:27] <Nhlott> kk
[06:27] <Queen.Bee> can someone link me to CJ?
[06:27] <Nhlott> Orthello it is then
[06:27] <Jasmine Campbell> sure
[06:27] <Jasmine Campbell> http://campjupiterrp.wikia.com/wiki/Camp_Jupiter_Role-Play_Wiki
[06:27] <LoveCatsOwls> nicki!
[06:27] <LoveCatsOwls> i finished hisotry!
[06:27] <Nickiiiiiiiiiiii> yea?
[06:27] <Nickiiiiiiiiiiii> yay!!!
[06:28] <Nhlott> FDR's bitch-proof XP
[06:28] <Jrite10> On my phone jas did you need something
[06:28] <LoveCatsOwls> could somebody please check it?
[06:28] <Jasmine Campbell> XD
[06:28] <Jasmine Campbell> no J
[06:28] <Jasmine Campbell> what chu mean lottie btw?
[06:29] <Jrite10> Then why was there a 
[06:29] <Jrite10> J!
[06:29] <Jasmine Campbell> I was saying hai
[06:29] <Jrite10> Oh
[06:29] <Nhlott> someone's char he was talking to like bitched out everyone she talked to, but he refused to not be nice
[06:29] <Jasmine Campbell> :P
[06:29] <TheWiseOne> Lott, did you see this?: 
[06:29] <TheWiseOne> [[Birthday Scavenger Hunt]]
[06:30] <LoveCatsOwls> jas/lott, will one of you please look at mine and nicki's claim?
[06:30] <Jasmine Campbell> I would
[06:30] <Jasmine Campbell> but I'm busy
[06:30] <Nickiiiiiiiiiiii> :( okie
[06:30] <Nhlott> I did, Wise, vhy do you ask?
[06:30] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lott
[06:31] <LoveCatsOwls> how's bout chyu lott?
[06:31] <LoveCatsOwls> *chu
[06:31] <Nhlott> gimmie a sec
[06:32] <Nickiiiiiiiiiiii> hai windy
[06:32] <WonderfulTwilight> WIND!!!!! *tackle hugs*
[06:32] <Windsword7> heya
[06:32] <Windsword7> *is tackle hugged*
[06:33] <Jasmine Campbell> hey blood
[06:33] <Black Wolf of blood> back
[06:33] <TheWiseOne> @Lott, Jc
[06:33] <Jasmine Campbell> WINDS!
[06:33] <Theharlequin> hey blood and wind
[06:33] <Nickiiiiiiiiiiii> hai bloody
[06:33] <Black Wolf of blood> hey Jas, Wise
[06:33] <Black Wolf of blood> Hey Nicki
[06:33] <Windsword7> heya everybody
[06:33] <Jason Yelloweagle> WT Pm
[06:33] <Black Wolf of blood> hey Winds
[06:33] <Windsword7> hey blood
[06:34] <Waterdaughter1> back
[06:34] <Nickiiiiiiiiiiii> D: *wants lele to show up*
[06:34] <Jasmine Campbell> wibbles
[06:34] <TheWiseOne> Nicki, help me with ze voodoo, then
[06:34] <Nickiiiiiiiiiiii> sure
[06:35] <Windsword7> *Does not understand why signatural is perpetually on do not disturb mode*
[06:36] <Black Wolf of blood> *Whistles* It's been some time since we've been this many on chat
[06:36] <Jasmine Campbell> XD
[06:37] <TheWiseOne> I sang this for the WSO a few years ago and I just found it and I was like, "...oh YEAH!" http://www.youtube.com/watch?v=aL8kZ-iVk90
[06:38] <Jasmine Campbell> *pokes ruby*
[06:38] <Jasmine Campbell> Ruby?
[06:38] <TheWiseOne> No, Jas.
[06:38] <RubyRose17> yeah?
[06:38] <TheWiseOne> Poking is for Facebook.
[06:38] <Jasmine Campbell> :P
[06:38] <TheWiseOne> following is for Twitter.
[06:38] <Jasmine Campbell> Your char on hoggie's pic is taken ruby
[06:38] <Theharlequin> And throwing thing is for chat?
[06:38] <RubyRose17> oh okay, i'll change it
[06:38] <TheWiseOne> No, Harle
[06:39] <Jasmine Campbell> XD
[06:39] <TheWiseOne> Anything but following and poking :D
[06:39] <Black Wolf of blood> *Pokes Wise*
[06:39] <TheWiseOne> Holy sh*t, Harle, the pumkins ar eback!!
[06:39] <TheWiseOne> *are back
[06:39] <Jasmine Campbell> XD
[06:39] <Jrite10> test
[06:39] <Theharlequin> oh, ok
[06:40] <Theharlequin> ...oh sh*t, what the hell have you been doing wise?
[06:40] <TheWiseOne> ...everything, man.
[06:40] <Black Wolf of blood> *Feels strange as he looks at the sidebar and sees several people who used to have stars without them, and himself with one*
[06:40] <TheWiseOne> I see stars...
[06:41] <Theharlequin> Someone hit you over the head wise?
[06:41] <TheWiseOne> maybe
[06:41] <Jasmine Campbell> Y ruby no have star?
[06:41] <TheWiseOne> I can't remember
[06:41] <RubyRose17> i'm not a chat mod
[06:41] <TheWiseOne> Someone hit me on the ehad, so I can't remember
[06:41] <TheWiseOne> *head
[06:41] <Jasmine Campbell> I thought you were
[06:41] <Nickiiiiiiiiiiii> lott chu posted?
[06:42] <RubyRose17> hmmm i did too
[06:42] <Theharlequin> true
[06:42] <Nhlott> not yet
[06:42] <RubyRose17> idk
[06:42] <Windsword7> wait why isn't ruby a chatmod?
[06:42] <Jasmine Campbell> ask someone to make you one
[06:43] <Jasmine Campbell> unless your not meant to be one anymore
[06:43] <RubyRose17> hey wind can chu make me one? :D
[06:43] <Nhlott> ......Wise, what's jc?
[06:43] <TheWiseOne> Just curious 
[06:43] <Windsword7> she is supposed to be one correct?
[06:43] <Jasmine Campbell> yeah
[06:43] <RubyRose17> pretty sure
[06:43] <RubyRose17> all the rbs are
[06:44] <Windsword7> hope i don't get le fired for dis :P
[06:44] <Theharlequin> 2 dollars?
[06:44] <Nhlott> YOU'RE FIRED!!
[06:45] <WonderfulTwilight> XD
[06:45] <BachLynn23> hey guys
[06:45] <Windsword7> dangit :(
[06:45] <Black Wolf of blood> hey Bach
[06:45] <Nickiiiiiiiiiiii> XD
[06:45] <WonderfulTwilight> 'Ello Bach
[06:45] <Nickiiiiiiiiiiii> hai bachie
[06:45] <Windsword7> *packs bags*
[06:45] <BachLynn23> I need to say something and I need to know everyone is listening
[06:45] <Windsword7> oh tay
[06:45] <BachLynn23> it's very very important
[06:45] <Nickiiiiiiiiiiii> im listening
[06:45] <Queen.Bee> i listen
[06:45] <Waterdaughter1> yeah bach?
[06:45] <Black Wolf of blood> *Is listening*
[06:46] <Queen.Bee> .
[06:46] <Waterdaughter1> gonna tell us bach?
[06:46] <GirlofDelusion> I'm pretty sure she's typing
[06:46] <TheWiseOne> Listwning
[06:46] <LoveCatsOwls> lisstenting
[06:46] <TheWiseOne> *listning
[06:46] <TheWiseOne> *listwnin
[06:46] <WonderfulTwilight> ^@del
[06:46] <Windsword7> epic fails :D
[06:46] <TheWiseOne> F*CK, I'm listening, bach
[06:46] <GirlofDelusion> or waiting for everyone to say they're listening
[06:47] <Artemisgirl> *listening*
[06:47] <TheWiseOne> Whoa, it's Del
[06:47] <Queen.Bee> DEL!!! *glompz*
[06:47] <BachLynn23> Ok, Del, needs to tell you guys something, and I want to say before hand, that Del has become a very good friend of mine, and although in the past, she may not have always made the right choices, she never had ill intentions for those choices, so what she is about to tell you, I want you to please remember, that me, as I hope a trusted friend to all of you, takes what Del says carefully into consideration before acting or saying anything harsh
[06:47] <LoveCatsOwls> ok
[06:47] <Artemisgirl> okay
[06:47] <GirlofDelusion> thank you Bach
[06:47] <Windsword7> Got it chief
[06:47] <BachLynn23> Del has my full support
[06:47] <Jasmine Campbell> k
[06:47] <TheWiseOne> Alright
[06:47] <Queen.Bee> ummm yes?
[06:47] <Nickiiiiiiiiiiii> okie
[06:47] <Waterdaughter1> yep.
[06:47] <WonderfulTwilight> k
[06:47] <Windsword7> *puts past baggage in a corner*
[06:48] <Theharlequin> Aye aye ma'am
[06:48] <TheWiseOne> @Wind, How'd you get all that through Customs?
[06:48] <BachLynn23> this is fairly big, and not easy for her to say either, so please take her honesty now, in the way it's meant, sincerely
[06:48] <LoveCatsOwls> ok
[06:48] <BachLynn23> and remember, I trust her
[06:48] <Windsword7> @Wise I paid off le customs officer :P
[06:48] <LoveCatsOwls> ok
[06:48] <Jasmine Campbell> tis ok
[06:48] <Narutofreak0> stupid sister
[06:48] <GirlofDelusion> Before I say it, I would just like to say, that the person you know me as is who I am
[06:48] <LoveCatsOwls> yea
[06:48] <GirlofDelusion> in full essnece
[06:49] <TheWiseOne> Okay, Del
[06:49] <Narutofreak0> uhu
[06:49] <GirlofDelusion> I am Mariah, I'm 15, and I'm from Egypt
[06:49] <Waterdaughter1> yeah
[06:49] <GirlofDelusion> when I first entered this wiki, I was very afraid
[06:49] <Queen.Bee> and you're Dean?
[06:49] <GirlofDelusion> or rather, when I entered any website
[06:49] <GirlofDelusion> ...
[06:49] <Narutofreak0> bee not now
[06:49] <TheWiseOne> @Queen, ...
[06:49] <GirlofDelusion> Well not exactly
[06:49] <GirlofDelusion> I used Dean
[06:49] <GirlofDelusion> as a cover up
[06:50] <TheWiseOne> ...
[06:50] <LoveCatsOwls> as a cover up for?
[06:50] <GirlofDelusion> Me
[06:50] <Queen.Bee> sorry
[06:50] <GirlofDelusion> Dean is entirely fictional
[06:50] <Narutofreak0> ah
[06:50] <GirlofDelusion> along with his er
[06:50] <GirlofDelusion> cousin
[06:50] <GirlofDelusion> and Caedan
[06:50] <TheWiseOne> And Merrymen?
[06:50] <BachLynn23> merrrymen was the cousin
[06:50] <GirlofDelusion> Yeah that's his 'cousin'
[06:50] <TheWiseOne> Ah
[06:51] <GirlofDelusion> I'm very insecure about who I am
[06:51] <GirlofDelusion> and generally
[06:51] <GirlofDelusion> I used to use
[06:51] <GirlofDelusion> Dean
[06:51] <GirlofDelusion> instead of my true self
[06:51] <GirlofDelusion> to commune with others
[06:51] <GirlofDelusion> online
[06:51] <GirlofDelusion> The reason he was so arrogant
[06:51] <GirlofDelusion> and bigoted
[06:51] <GirlofDelusion> is because, well
[06:52] <GirlofDelusion> I wanted to have some of his achievements
[06:52] <LoveCatsOwls> pm nicki
[06:52] <Narutofreak0> oh
[06:52] <GirlofDelusion> and I looked up to his fictional persona very much
[06:52] <Narutofreak0> that's............interesting
[06:52] <GirlofDelusion> almost as a goal
[06:52] <GirlofDelusion> not male
[06:52] <GirlofDelusion> nor the horrible things that happened to him
[06:52] <GirlofDelusion> which weren't entirely false, actually
[06:52] <Windsword7> or a bigot?
[06:52] <GirlofDelusion> there was a bit of truth in anything
[06:53] <GirlofDelusion> I said
[06:53] <GirlofDelusion> about him
[06:53] <Narutofreak0> wait hoe'd you pull off the IPs?
[06:53] <LoveCatsOwls> brb
[06:53] <GirlofDelusion> IP
[06:53] <Narutofreak0> *how'd
[06:53] <GirlofDelusion> 's change
[06:53] <GirlofDelusion> over time
[06:53] <GirlofDelusion> it wasn't intentional
[06:53] <BachLynn23> there was enough time between dean and del, that the ip's had changed naturally
[06:53] <Nhlott> hmm.
[06:54] <TheWiseOne> Dean, all along.
[06:54] <BachLynn23> also, as we are coming clean here, I've known for awhile now, but chose to keep the secret with her, because I wanted her to be known for who she really is
[06:54] <BachLynn23> not for Dean
[06:54] <GirlofDelusion> And if it makes you feel any better
[06:54] <Queen.Bee> that doesn't matter, i don't really care you're Dean or Del. you're still a friend
[06:54] <Narutofreak0> so......in other words it was pure luck we didn't find this out before?
[06:54] <GirlofDelusion> any time that someone
[06:54] <Narutofreak0> glad it happened
[06:54] <GirlofDelusion> apologized
[06:54] <BachLynn23> I did Nar, I chose not to tell anyone
[06:54] <Flamefang> Yeah I've known for a while too, alongside Bach
[06:54] <GirlofDelusion> or discussed Dean
[06:54] <BachLynn23> except flame
[06:54] <BachLynn23> I tell him everything
[06:54] <GirlofDelusion> it hurt so bad
[06:54] <Flamefang> Well we also figured out some of it together
[06:55] <GirlofDelusion> they figured out because of a little clumsiness
[06:55] <GirlofDelusion> of mine
[06:55] <GirlofDelusion> heh
[06:55] <TheWiseOne> Del, the actress.
[06:55] <Narutofreak0> the truth always catches up
[06:55] <Narutofreak0> no matter what
[06:55] <GirlofDelusion> I wasn't going to keep it forever a secret
[06:55] <GirlofDelusion> regardless
[06:55] <GirlofDelusion> so...
[06:55] <LoveCatsOwls> i dont understand
[06:55] <Narutofreak0> we have a saying over here
[06:55] <Narutofreak0> but i won't bother you with it
[06:56] <GirlofDelusion> I suppose time does its own 
[06:56] <GirlofDelusion> and well
[06:56] <GirlofDelusion> I hope you can still accept me
[06:56] <GirlofDelusion> as a friend
[06:56] <Jasmine Campbell> posted WT
[06:56] <TheWiseOne> @Cats, This was long before you came
[06:56] <Narutofreak0> del
[06:56] <BachLynn23> there's a saying I like the most "the truth will set you free" regardless of how me and flame found out, she's coming to you guys, with the truth, when she doesn't have to
[06:56] <Narutofreak0> no matter what the hell happens
[06:56] <Narutofreak0> i'l;l always consider you a friend
[06:56] <Queen.Bee> i can, but first impressions are always right afterall
[06:57] <Narutofreak0> *i'll
[06:57] <LoveCatsOwls> ok, wise
[06:57] <GirlofDelusion> I can't agree but I suppose in this case it was
[06:57] <WonderfulTwilight> Posted Jas
[06:57] <TheWiseOne> I respect you for your honesty, Del
[06:58] <TheWiseOne> But I'm not sure I can accept you as a friend just yet
[06:58] <GirlofDelusion> Does anyone have any questions to me concerning this? I'd like to finish this partially right now
[06:58] <GirlofDelusion> I can respect that Wise
[06:58] <Queen.Bee> i'm....gonna re-word the badge
[06:58] <TheWiseOne> I'm very sensitive with trust and having it jumbled up like that will take time.
[06:58] <TheGhostMan> I Told you!!! I told you!!!
[06:58] <Narutofreak0> hey ghost
[06:58] <Theharlequin> hey ghost
[06:58] <TheGhostMan> NOBODY BELIEVED ME!
[06:58] <TheWiseOne> Ghost, shush
[06:59] <LoveCatsOwls> hello ghost
[06:59] <Nickiiiiiiiiiiii> hai ghost
[06:59] <Queen.Bee> ghost, we had our suspicions, too
[06:59] <Theharlequin> and what of it ghost?
[06:59] <BachLynn23> ghost, I've known for awhile, I've kept del's secret
[06:59] <Nhlott> Ghost, arte you f*cking serious right now?!
[06:59] <GirlofDelusion> Hang on, I'll re-enter from my phone
[06:59] <WonderfulTwilight> 'Ello Spectre
[06:59] <Windsword7> I'm not really sure what to say right now
[06:59] <TheWiseOne> Lott, clm down for a moment
[06:59] <TheWiseOne> *calm
[06:59] <WonderfulTwilight> SHADY!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[06:59] <TheGhostMan> What I just found out?
[06:59] <Waterdaughter1> hi shady
[06:59] <LoveCatsOwls> nicki pm
[06:59] <ShadowGoddess> heyz pplz! Did ja miss mah?
[06:59] <TheWiseOne> Ghost, can we deal with this calmly and without a big show? Please?
[06:59] <WonderfulTwilight> No Shady
[06:59] <Nhlott> how in the hell could you POSSIBLY make this somehow about you?
[06:59] <Nhlott> 
[07:00] <TheGhostMan> You know what forget it. I wasn't trying to alright.
[07:00] <ShadowGoddess> now i'm sad!
[07:00] <TheWiseOne> Thank you, Ghost.
[07:00] <Windsword7> I missed ya Shad
[07:00] <TheWiseOne> Thanks, Lott
[07:00] <WonderfulTwilight> *tackle hugs Shady again*
[07:00] <LoveCatsOwls> so, who was dean? del, i know but the full username?
[07:00] <ShadowGoddess> yayz! I was missed u get a hug. *hugs wind*
[07:01] <Nhlott> Now was SO far from the time for that ....
[07:01] <BachLynn23> NewYorkerDean
[07:01] <Windsword7> *returns hug*
[07:01] <LoveCatsOwls> k
[07:01] <Nickiiiiiiiiiiii> *hugs shad* i missed chu too
[07:01] <ShadowGoddess> why is Anna wise blocked? *hugs back*
[07:01] <RubyRose17> godmodding
[07:01] <BachLynn23> she godmodded, yet again
[07:01] <Windsword7> godmodding
[07:01] <LoveCatsOwls> ^
[07:01] <BachLynn23> for the umpteenth time
[07:01] <ShadowGoddess> waz that mean?
[07:01] <Narutofreak0> that was..........intense
[07:01] <Narutofreak0> to say the least
[07:01] <Nhlott> *recomposes himself*
[07:02] <TheWiseOne> Can someone skype Ghost and ask him to come back on, please?
[07:02] <Narutofreak0> i somehow knew how ghost would react
[07:02] <Windsword7> uhh sure thing
[07:02] <BachLynn23> I blocked him from skype
[07:02] <TheWiseOne> Thanks, Wind
[07:02] <Narutofreak0> same
[07:02] <Travelg> What was she godmodding about?
[07:02] <Narutofreak0> i have like 3 people from wikia on skype
[07:02] <TheWiseOne> A fight with Jason
[07:02] <RubyRose17> in a fight
[07:02] <ShadowGoddess> waz godmodding?
[07:02] <Black Wolf of blood> hey Del *hugs*
[07:02] <Windsword7> i'm a little torn on this issue
[07:02] <BachLynn23> when you write the actions of another player
[07:02] <GirlofDelusion> Back...
[07:03] <Windsword7> wb
[07:03] <Nhlott> repeated auto-hitting and shit of the like, Travel
[07:03] <WonderfulTwilight> wibbles
[07:03] <Queen.Bee> i never really had a problem with Dean, though i'll admit Cindy was very annoying
[07:03] <LoveCatsOwls> cindy??
[07:03] <GirlofDelusion> what did he say? did he yell?
[07:03] <BachLynn23> yea, the only time Dean bothered me was when he corrected my rp's on a quest XD
[07:03] <Travelg> oh okay lott
[07:03] <TheWiseOne> So when I grilled CC 
[07:03] <TheWiseOne> That was Del
[07:03] <Flamefang> I'll admit, dean bothered me quite a bit but there were points where we got along and agreed
[07:03] <Queen.Bee> Cindy is cenarion, right?
[07:03] <Nickiiiiiiiiiiii> lott? chu posting?
[07:03] <Travelg> like Grammar correction
[07:04] <Nhlott> gimmie a minute, Nicki?
[07:04] <WonderfulTwilight> LOWDY!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[07:04] <Lowdy345> *tiptoes into chat*
[07:04] <Windsword7> im a little concerned with this 
[07:04] <Nickiiiiiiiiiiii> okie
[07:04] <Windsword7> because on the one hand
[07:04] <Nickiiiiiiiiiiii> hai lowd
[07:04] <ShadowGoddess> LOWDY!
[07:04] <Windsword7> on a personal level
[07:04] <GirlofDelusion> I promise you I'm not going to act like them again
[07:04] <Windsword7> I completely sympathize with Del
[07:04] <TheWiseOne> I hope, del
[07:04] <BachLynn23> Del has become like a sister to me so, my reasons for keeping her secret, were so that I hoped you guys would know the del I know, and not judge her for who she once pretended to be
[07:04] <Windsword7> This would in no way impact any sort of friendship
[07:05] <Windsword7> but on a user perspective
[07:05] <Nhlott> While I can somewhat respect your honesty, I still feel somewhat jilted cuz you lied
[07:05] <Nhlott> but I see you no differently, 
[07:05] <Lowdy345> What going on?
[07:05] <Windsword7> this is setting somewhat of a dangerous precedence
[07:05] <ShadowGoddess> only pplz that missed mah get a hug!
[07:05] <Waterdaughter1> nothin lowds
[07:05] <TheWiseOne> I understand the pains of insecurity. Many people cover themselves up.
[07:05] <Jasmine Campbell> brb
[07:05] <WonderfulTwilight> *hugs Shady*
[07:05] <TheWiseOne> Bach, PM?
[07:05] <BachLynn23> si?
[07:05] <ShadowGoddess> u didn't miss mah WT
[07:05] <WonderfulTwilight> I did DX
[07:06] <ShadowGoddess> *doesn't hug back*
[07:06] <Lowdy345> Obviously something is going on…
[07:06] <Windsword7> so i'm a little concerned from that perspective
[07:06] <ShadowGoddess> prove it
[07:06] <WonderfulTwilight> *cries in corner*
[07:06] <BachLynn23> I knew that my keeping her secret for so long, was contrary to our rules on sock puppets, but I really wanted her to have a clean slate
[07:06] <Waterdaughter1> lowds, its nothing'
[07:06] <Narutofreak0> [[Forum:New Cabins]]
[07:06] <Narutofreak0> are you serious?
[07:06] <GirlofDelusion> I expected much worse Lott... I was actually concerned with you the most after ghost
[07:06] <Windsword7> ok... that's very concerning
[07:06] <LoveCatsOwls> *facedesks*
[07:06] <WonderfulTwilight> @Nar WTF?!
[07:06] <Narutofreak0> ME?
[07:07] <Narutofreak0> it was dj
[07:07] <Nhlott> Well, jilted a mild way to put it, but I'm not necessarily mad
[07:07] <WonderfulTwilight> I know >.<
[07:07] <ShadowGoddess> I agree with WT only WHAT THE FUDGE
[07:07] <LoveCatsOwls> gtg
[07:07] <TheGhostMan> was asked to come back on. What do you want
[07:07] <Nickiiiiiiiiiiii> bai cat
[07:07] <WonderfulTwilight> Bye LCO
[07:07] <LoveCatsOwls> baii
[07:07] <Windsword7> you know tbh
[07:07] <Windsword7> the fact that Del had a sock account
[07:08] <Windsword7> doesn't concern me so much as the fact that it was concealed 
[07:08] <Jasmine Campbell> back
[07:08] <Lowdy345> Who is dels sock?
[07:08] <BachLynn23> @nar isn't that an old forum?
[07:08] <WonderfulTwilight> wb
[07:08] <Narutofreak0> no
[07:08] <Narutofreak0> just made
[07:08] <ShadowGoddess> Mommy!
[07:08] <BachLynn23> @Wind, well at the time, there were a lot of harsh feelings towards dean
[07:08] <TheWiseOne> @Ghost, I have something to say, but I need to talk to Bach first. I want you to be here.
[07:08] <Jasmine Campbell> hai shady
[07:08] <ShadowGoddess> *tackle glompz jas*
[07:08] <GirlofDelusion> Ghost, I can't PM on iPhone
[07:08] <Nhlott> @Lowd, just have someone explain it to you before you ask any questions, plz?
[07:08] <Lowdy345> Who is dels sock…?
[07:08] <Windsword7> I'm just saying the willingness to breach guidelines like this concerns me greatly
[07:09] <Narutofreak0> dean lowd
[07:09] <Narutofreak0> it's very complicated
[07:09] <Queen.Bee> like i told flame
[07:09] <Lowdy345> Ok, sorry, that was lag
[07:09] <Lowdy345> *doesnt know who dean is*
[07:09] <Narutofreak0> be glad you don't
[07:09] <Narutofreak0> many bad memories
[07:09] <Lowdy345> *is glad*
[07:10] <GirlofDelusion> I was expecting a far more hostile resoonse
[07:10] <GirlofDelusion> response*
[07:10] <GirlofDelusion> tbh
[07:10] <TheGhostMan> Dean pm
[07:10] <Flamefang> For those of you concerned about breach of guidelines let me say this
[07:10] <GirlofDelusion> Del*
[07:10] <BachLynn23> Dean was the fictional character, Del is the real her
[07:10] <Flamefang> The last time we let a secret spread beyond more than two people
[07:10] <GirlofDelusion> Ghost I can't PM on iPhobe
[07:10] <BachLynn23> and as she said, she's on her iPhone
[07:10] <ShadowGoddess> anyone work at CJ rp claiming?
[07:10] <Flamefang> the wiki experienced a disaster
[07:10] <TheGhostMan> Oh.
[07:10] <TheGhostMan> Wait what?
[07:10] <GirlofDelusion> iPhone*
[07:10] <Flamefang> look at what happened with the BC
[07:11] <Nhlott> I do, why?
[07:11] <WonderfulTwilight> Me and Jas shady
[07:11] <TheGhostMan> Dean was a cover?
[07:11] <Queen.Bee> the BC's fine
[07:11] <Flamefang> Debatably
[07:11] <GirlofDelusion> Yes
[07:11] <ShadowGoddess> can u look at my claim. idk if i got it right
[07:11] <BachLynn23> Dean was a fictional persona to hide who she really was online
[07:11] <Lowdy345> I'm confused
[07:11] <Nhlott> y'see, you really should have gotten that info before screaming "I told you so"
[07:11] <TheGhostMan> -_-
[07:11] <TheGhostMan> Bite me lott. Okay 
[07:11] <Lowdy345> I'll bbl…………
[07:11] <Queen.Bee> i don't care about Del/Dean, she's a friend, it's just you've been protecting a sock
[07:11] <Theharlequin> later lowdy
[07:11] <Nhlott> what? it's not like you didn't do it?
[07:12] <Windsword7> that's exactly how i feel queen
[07:12] <Lowdy345> L8r harle
[07:12] <Narutofreak0> del the fact that you told us yourself and it didn't leak out from somewhere earned you my respect
[07:12] <Queen.Bee> and what other users would feel, too
[07:12] <Windsword7> Del having a sock isn't really any sort of betrayal for me
[07:12] <TheGhostMan> Hey Del's a friend too but i'm with Queen and Wind on this
[07:12] <Flamefang> So Wind you would prefer that it came out and caused widespread drama and had lasting effects upon the nature of this community?
[07:12] <Windsword7> I don't think it should have been spread at all
[07:12] <Windsword7> I believe
[07:12] <BachLynn23> Del wasn't using the sock in any kind of maicious way
[07:12] <Theharlequin> There is enough drama here on chat that is self generated
[07:12] <Windsword7> once you found out she was a sock
[07:13] <Windsword7> Dean should have been blocked right away
[07:13] <Windsword7> and Del told in no uncertain terms
[07:13] <TheGhostMan> You two concealed a sock identity. You basically just told every user who has ever had a sock that hey we concealed a sock for who knows how long. Come on in 
[07:13] <Windsword7> that it was not allowed
[07:13] <Windsword7> it shouldn't even have had to come to this
[07:13] <Flamefang> Other people who've made socks have been allowed around such rules before
[07:13] <TheGhostMan> Like who?
[07:13] <GirlofDelusion> ^
[07:13] <BachLynn23> wings
[07:13] <Flamefang> if I remember correctly Sky did a similar thing
[07:13] <Flamefang> and Wings
[07:14] <BachLynn23> leno
[07:14] <Queen.Bee> wings wasn't a sock
[07:14] <BachLynn23> butters
[07:14] <Narutofreak0> wings transferred acounts
[07:14] <GirlofDelusion> @Flam
[07:14] <GirlofDelusion> e
[07:14] <Windsword7> then why were these people not blocked?
[07:14] <BachLynn23> technically wings was a sock
[07:14] <BachLynn23> it was a second account
[07:14] <Flamefang> Because we're not assholes wind
[07:14] <Narutofreak0> though i really have no idea wth sky had a sock
[07:14] <Windsword7> im not saying the users themselves
[07:14] <Windsword7> im saying their socks
[07:14] <BachLynn23> keep in mind, socks aren't immediately banned on other wikis, just ont he basis of being a second account
[07:14] <GirlofDelusion> they were?
[07:14] <Theharlequin> It's not like they ever did anything wrong other than make another account
[07:14] <Travelg> I know it going to be a really dumb question but what a sock?
[07:14] <Narutofreak0> sky's sock wasn't banned until he was iirc
[07:15] <Narutofreak0> sockpuppet
[07:15] <BachLynn23> Socks on most wiki's are only banned if they are used in a malicious manner
[07:15] <Theharlequin> And wind, you know how many people lie about you they are on the internet
[07:15] <Travelg> okay thanks
[07:15] <Narutofreak0> basically a second account to get around rules on a wiki like you want more char spots or you were banned 
[07:15] <Windsword7> okay look let me clarify here
[07:15] <Windsword7> i don't think for a second
[07:15] <Windsword7> that Del should be blocked
[07:15] <Windsword7> or any of those other users
[07:15] <Windsword7> but
[07:15] <BachLynn23> Dean was already blocked when CC was found out to be a sock
[07:16] <Windsword7> once their sock account is found out
[07:16] <Windsword7> that should be blocked
[07:16] <BachLynn23> I couldn't very well block dean twice
[07:16] <GirlofDelusion> It is
[07:16] <Flamefang> so Del should come back as dean?
[07:16] <Narutofreak0> those accounts are blocked
[07:16] <ShadowGoddess> i g2g bbl
[07:16] <ShadowGoddess> byez byez
[07:16] <Windsword7> say what?
[07:16] <Theharlequin> later shad
[07:16] <Jasmine Campbell> bai
[07:16] <BachLynn23> Dean was blocked after it came out Cenarion was a sock
[07:16] <WonderfulTwilight> Byez
[07:16] <BachLynn23> Dean was already blocked months ago
[07:16] <ShadowGoddess> don't miss mah while i'm gone
[07:16] <Narutofreak0> there was also merrymen rite?
[07:16] <Nhlott> my personal feelings about it aside, I somewhat see where Wind is coming from
[07:16] <Nhlott> 
[07:16] <Nhlott> though, from a personal standpoint, I see it as no harm-no foul, and it's been done for a while, so it should stay done
[07:16] <Travelg> I do know that something second accounts are created when it diffcult to get their regular accounts or they forgot their password
[07:17] <BachLynn23> Dean was already blocked, I can't block an account twice
[07:17] <BachLynn23> that's rather redundant
[07:17] <Narutofreak0> those are doppelgangers or something
[07:17] <Windsword7> im not saying you should block it now
[07:17] <Narutofreak0> wind i see where you are coming from really
[07:17] <BachLynn23> you just said Dean should have been blocked
[07:17] <BachLynn23> but it already had been
[07:17] <GirlofDelusion> I'm confused
[07:18] <BachLynn23> so what else was there to do?
[07:18] <Narutofreak0> i think wind is the one who's confused
[07:18] <BachLynn23> back when I learned the truth, there was still a lot of amnosity towards Dean
[07:18] <Windsword7> ok if dean was already blocked
[07:18] <BachLynn23> and at the time, with a lot of other drama the wiki had just barely gotten through
[07:18] <Windsword7> by the time you learned about him being a sock
[07:18] <BachLynn23> flame and I had to make a decision, to do what was best for the wiki
[07:18] <Windsword7> Okay then I'm good
[07:19] <Narutofreak0> great
[07:19] <TheGhostMan> and I'm pretty sure I was still a b-crat at this point so why was I not informed?
[07:19] <Windsword7> I mean I certainly don't think such a thing needed to be spread around
[07:19] <Theharlequin> This is like, do you really want to know everything your government is doing
[07:19] <BachLynn23> I honestly did not believe, that her coming clean back then, would have been met with as much.....patience and understanding
[07:19] <BachLynn23> @ghost, because I didn't believe for a second you would have kept it secret, or not blow up like a ginormous jack***
[07:20] <TheGhostMan> *Rolls eyes* Yeah fine true. But look have I blown up about Del recently? previous statement excluded
[07:20] <Narutofreak0> well......no
[07:20] <Windsword7> Well with my professional concerns dealt with
[07:20] <BachLynn23> yea, but it was a lot fresher back then
[07:20] <BachLynn23> the wounds from Dean weren't nearly as closed
[07:20] <Windsword7> Del I can honestly say
[07:20] <BachLynn23> and you didn't know del like you do now
[07:21] <Windsword7> that this does not at all impact how i view you on a personal level
[07:21] <Narutofreak0> i believe this was b4 CJ bach?
[07:21] <BachLynn23> which was why I felt the wiki needed time to get to know Del for who she really is
[07:21] <BachLynn23> and not who she tried to pretend to be back last summer
[07:21] <GirlofDelusion> Which CJ?
[07:21] <Artemisgirl> so, Bach and Flame, what are you planning on doing now?? After the coming clean bit??
[07:22] <Flamefang> What do you mean?
[07:22] <BachLynn23> @ghost, your reaction now is commendable, but I don't believe you would have acted this way 3 months ago
[07:22] <Jasmine Campbell> gtg
[07:22] <Waterdaughter1> bye jas
[07:22] <WonderfulTwilight> Awwwww
[07:22] <Nickiiiiiiiiiiii> bai
[07:22] <Theharlequin> later jas
[07:22] <WonderfulTwilight> Bye jas
[07:22] <TheGhostMan> Personally I had forgotten all about Dean until this came up
[07:22] <Waterdaughter1> oh, hi harle *waves*
[07:22] <Jasmine Campbell> *waves*
[07:22] <Narutofreak0> which is why now was the perfect time ghost
[07:22] <BachLynn23> well based on a lot of things you were saying last fall, you hadn't forgotten then
[07:23] <BachLynn23> which was why I chose not to tell you at the time
[07:23] <GirlofDelusion> g2g guys
[07:23] <TheGhostMan> That's cause I was angry at Del. Not Dean
[07:23] <Theharlequin> later del *hugs*
[07:23] <Waterdaughter1> see ya del
[07:23] <WonderfulTwilight> Byez *hugs*
[07:23] <Black Wolf of blood> Bye Del *hugs*
[07:23] <Travelg> bye del
[07:23] <Nickiiiiiiiiiiii> bai del
[07:23] <GirlofDelusion> bye bye
[07:23] <GirlofDelusion> thanks Bach
[07:23] <Artemisgirl> bye Del
[07:23] <BachLynn23> yw del *hugs*
[07:23] <TheGhostMan> Later Del. Hope we're cool
[07:23] <GirlofDelusion> *hugs*
[07:23] <TheGhostMan> *Hugs Del and smiles*
[07:24] <GirlofDelusion> we're okay as long as you stay calm
[07:24] <GirlofDelusion> thanks Flame
[07:24] <Emo wolf jason> hey
[07:24] <BachLynn23> @ghost, like I said, at the time the wiki had gone through a lot of other drama, and wasn't healed from that yet, and flame and I, though we knew it would eventually have to come out, wanted to try and soften the blow, at a time when there was less drama
[07:24] <Waterdaughter1> yo Emo
[07:24] <WonderfulTwilight> *facedesks*
[07:24] <GirlofDelusion> thanks everyone for not overreacting
[07:24] <GirlofDelusion> bye now
[07:24] <Windsword7> no problemo
[07:25] <BachLynn23> I found out around the time all that crap with Az was hapening
[07:25] <Emo wolf jason> brb
[07:25] <WonderfulTwilight> Byez
[07:25] <BachLynn23> with that group he had wanted to start
[07:25] <Narutofreak0> oh yea
[07:25] <BachLynn23> and with him leaving and stepping down, and a bunch of other users were leaving
[07:25] <Narutofreak0> that was a rough time
[07:25] <Flamefang> Yup
[07:25] <BachLynn23> with all that going on, the last thing this wiki needed was a bombshell like this
[07:25] <BachLynn23> so be as mad as you want at me for keeping the secret, but we already had so much drama and chaos to deal with back then
[07:25] <Flamefang> It would have bred large scale drama
[07:25] <BachLynn23> we only did what we felt was best for the wiki
[07:25] <Emo wolf jason> kback
[07:26] <Flamefang> people would have questioned any bonds of trust left
[07:26] <Narutofreak0> i would've done the exact same thing
[07:26] <Flamefang> Ghost-back-then would likely have gotten really suspicious
[07:26] <Flamefang> and started yelling
[07:26] <Artemisgirl> well, as Bach said, the drama's over now, wounds are less fresh. You obviously judged us to be able to judge purely on Del's char at the moment. What's gonna happen now??
[07:26] <Flamefang> Nothing?
[07:26] <TheGhostMan> I was already suspicious when Del first showed up
[07:26] <Flamefang> Why does something have to happen?
[07:27] <BachLynn23> everyone was, hell everyone was so suscipious of socks, they were damn near judging and jumping on every single new user who came here
[07:27] <Flamefang> Yeah
[07:27] <Artemisgirl> well, are the rest of the wiki going to be notified?? Or only the ones here in chat??
[07:27] <BachLynn23> Librum was pretty well massacred because of it, I'm surprised they even stuck around
[07:27] <Flamefang> I'm just a regular user now
[07:27] <Flamefang> It's not my job really
[07:27] <Narutofreak0> well art the thing is
[07:27] <Narutofreak0> no matter what
[07:27] <Narutofreak0> this'll leak
[07:27] <Flamefang> I'll contribute to the blog but I can't put it up
[07:27] <Narutofreak0> it's main chat
[07:27] <Flamefang> if there is one
[07:27] <Narutofreak0> it's bound to slip up
[07:28] <Windsword7> well you know
[07:28] <Flamefang> Well
[07:28] <Windsword7> in light of this event
[07:28] <BachLynn23> no one's suggesting this continue to be some secret
[07:28] <Flamefang> I do think we need to state it clearly
[07:28] <Windsword7> perhaps we ought to rethink
[07:28] <Windsword7> how we deal with socks
[07:28] <Windsword7> as a whole
[07:28] <TheGhostMan> I'm agreeing with Wind
[07:28] <Travelg> Just describe the situation and what you know of it.
[07:28] <Artemisgirl> exactly, there's no way to keep it a secret now, but it would probably be better to put it out on our terms.
[07:28] <BachLynn23> well it's hard dealing with socks, as finding proof is nearly impossible
[07:28] <Travelg> and what will be done
[07:28] <BachLynn23> without them admitting
[07:28] <Nickiiiiiiiiiiii> bach? did you get my pm?
[07:28] <BachLynn23> or being really stupid and always logging on at the same computer
[07:29] <Artemisgirl> brb, dinner
[07:29] <Narutofreak0> that plus CC has asked us to go easy on IP checks
[07:29] <Windsword7> because clearly the crackdown policy we have now is insufficient if it's having to be broken to preserve order on the wiki
[07:29] <BachLynn23> @Wind regardless we never had proof until she admitted it to me
[07:29] <Flamefang> ^
[07:30] <BachLynn23> no ip's matched up
[07:30] <Windsword7> hey soa
[07:30] <Narutofreak0> we did the IP checks a few weeks after she got here
[07:30] <BachLynn23> even then, all a person has to do is say they know someone, or they are sisters with someone, and how are we to know the truth?
[07:30] <BachLynn23> obviously ip's would match
[07:30] <Narutofreak0> that was like maybe 2 or 3 months after cen rite?
[07:30] <Sonofapollo> haai
[07:30] <Sonofapollo> afk
[07:30] <Narutofreak0> hey
[07:30] <Flamefang> Hey SoA
[07:31] <BachLynn23> ip checks prove very little in the long run, unless a user was logging on consistently, every day, on the same computer, as both accounts
[07:31] <BachLynn23> and if they already claimed to be siblings or friends before hand
[07:31] <Theharlequin> Isn't the only other way to catch sock other then them admitting or IP check would be to grill them and if they weren't a sock then we just abused a user for no reason
[07:31] <BachLynn23> that still proves nothing
[07:32] <Narutofreak0> exactly
[07:32] <Narutofreak0> mostly we catch socks through their attitude
[07:33] <BachLynn23> it's kinda hard to "crack down" on something, that we have very little means to properly monitor or anything concrete means to know the truth for sure
[07:33] <Windsword7> okay so let me ask
[07:33] <Windsword7> because i don't know exactly
[07:33] <Windsword7> once you have definitive proof
[07:33] <Windsword7> that a user is a sock
[07:33] <Windsword7> what do you usually do?
[07:34] <BachLynn23> depends on the circumstances, I tend to be harsher on users who were using both accounts to skirt our character policy than anything else
[07:34] <BachLynn23> like Cloe
[07:34] <BachLynn23> and who was that other chick?
[07:34] <BachLynn23> there was another one using it to be a character whore
[07:34] <Narutofreak0> hard to say
[07:34] <WonderfulTwilight> brb changed my avvie
[07:34] <Emo wolf jason> dang
[07:34] <BachLynn23> honestly the only thing that really matters to me, is users using socks to skirt our policies regarding character limits
[07:35] <Theharlequin> or chat bans
[07:35] <Flamefang> Or bans
[07:35] <BachLynn23> ^^
[07:35] <BachLynn23> ^
[07:35] <Windsword7> i have a suggestion regarding this policy
[07:35] <Sonofapollo> back
[07:35] <BachLynn23> and even then, it was hard to prove, and a confession was obtained
[07:35] <WonderfulTwilight> wb
[07:35] <BachLynn23> *until a confession
[07:35] <Windsword7> so i think
[07:36] <Windsword7> when dealing with users who have been proven to have sock accounts
[07:36] <Windsword7> if that user has not used said account
[07:36] <Windsword7> for any malevolent intent
[07:36] <Windsword7> or are themselves not a malevolent user
[07:36] <Windsword7> the other account can simply be blocked
[07:36] <Windsword7> and the user can carry on as normal
[07:37] <BachLynn23> I agree, this was a very rare case, this isn't how I would normally have handled it, but with so much going on at the time
[07:37] <Windsword7> okay
[07:37] <Windsword7> and then with users 
[07:37] <Windsword7> where it is found
[07:37] <BachLynn23> and how this wiki is pretty much always at the ready with picks and fire to burn any potential sock
[07:37] <Windsword7> they are using a sock for malevolent purposes
[07:37] <Windsword7> like escaping chat bans and things like that
[07:38] <Windsword7> both accounts should be blocked
[07:38] <BachLynn23> I mean users here were sending in so many requests to Community Central for ip checks, they had to freaking cut us off
[07:38] <BachLynn23> and I barely sent 1 a month
[07:38] <BachLynn23> so it wasn't me
[07:38] <BachLynn23> for awhile, a week didn't pass someone wasn't accusing someone of being a sock
[07:38] <BachLynn23> with very little proof
[07:38] <Flamefang> and had one been found
[07:38] <Flamefang> that person would have been torn limb from limb
[07:38] <BachLynn23> hell leno accused M&M and wise, Wise accused Leno and Rebc
[07:39] <Windsword7> We have an interesting Crucible on our hands :P
[07:39] <Theharlequin> God that was rough time
[07:39] <BachLynn23> almost every user here who has reached their character limit, was at one point suspected of being a sock
[07:39] <BachLynn23> assuming they were just trying to get more character's
[07:39] <Queen.Bee> 'night guys
[07:39] <Travelg> I haven't
[07:39] <Sonofapollo> omg the crucible! we have to read that in eglish
[07:39] <Sonofapollo> bye queen
[07:39] <Theharlequin> night queen *hugs*
[07:39] <Windsword7> such a good book Soa
[07:40] <WonderfulTwilight> Sweet Dreams Queen
[07:40] <Waterdaughter1> bye queen
[07:40] <Sonofapollo> ikr!
[07:40] <BachLynn23> but I definitely agree, our sock policies should be clearly worded, as wind suggested
[07:40] <Flamefang> Yeah I do too
[07:40] <Flamefang> Even though I can't do anything about it lol
[07:40] <Windsword7> perhaps i shall write a vote :D
[07:40] <BachLynn23> agreed wind, I feel that the way you worded it above is acceptable
[07:41] <TheGhostMan> Look if Wise gets back on Call me. I'm ff I've got stuff to do
[07:41] <Windsword7> oh tay 
[07:41] <Travelg> look as if you are forced to create a second account then that person is responsible in letting the admin, rb or bureaucrat about it immediatly 
[07:41] <Travelg> there are legitimate reason for doing so like forgetting your password
[07:42] <BachLynn23> and like wind said, if enough time has passed they aren't actively using both accounts to skirt rules
[07:42] <Travelg> true
[07:42] <Travelg> hi kitty
[07:42] <Windsword7> hey Wifey :D
[07:42] <Windsword7> *glompz*
[07:42] <Black Wolf of blood> hey Kit
[07:43] <Sonofapollo> hai kit
[07:43] <Nickiiiiiiiiiiii> hai kitt
[07:43] <RubyRose17> hey kitty
[07:43] <BloomOfFairyTail> Hai kit 
[07:43] <Sonofapollo> blerrgh this scavenger hunt is killing me!
[07:43] <Sonofapollo> only two questions left
[07:43] <Nhlott> O.O
[07:43] <Nhlott> why don't I see kitty?
[07:43] <Nickiiiiiiiiiiii> lott? did chu post?
[07:43] <Windsword7> hey Bach
[07:43] <BachLynn23> si?
[07:43] <Nhlott> shit
[07:43] <Windsword7> what should le policy be
[07:43] <KittyInASheepsClothes> cause I'm pro Lott
[07:44] <Windsword7> for a user who comes forward about a sock
[07:44] <Windsword7> like for password issues
[07:44] <Windsword7> or things like that
[07:44] <Nhlott> sorry, goin to post
[07:44] <BachLynn23> or if in general the aren't using their old account at all and had personal reasons for it that we can't necesaril account for ahead of time
[07:44] <Nickiiiiiiiiiiii> it's k
[07:44] <Dj318> wat up
[07:44] <BachLynn23> *necessarily 
[07:44] <WonderfulTwilight> I love my new avvie *pets it*
[07:44] <BachLynn23> *they
[07:44] <WonderfulTwilight> The Sky dj
[07:45] <Dj318> totally
[07:45] <Windsword7> so what do we do about those?
[07:45] <BachLynn23> block the old account just to "be safe"
[07:45] <BachLynn23> maybe a verbal or first warning?
[07:45] <RubyRose17> maybe let them pick what account they want to use?
[07:45] <Windsword7> okay
[07:45] <RubyRose17> but only let them use one
[07:46] <Windsword7> that sounds reasonable
[07:46] <Luke1998> Hi
[07:46] <Dj318> hey luke
[07:47] <BachLynn23> I mean to me the biggest offenders are ones who actively use 2 accounts to skirt our rules
[07:47] <BachLynn23> or make socks on the fly to get in chat after being blocked
[07:47] <RubyRose17> welcome to the wiki luke
[07:48] <Travelg> yeah i agree
[07:48] <Nickiiiiiiiiiiii> brb, changed mai avvie
[07:48] <Nickiiiiiiiiiiii> and here i am *pets her avvie*
[07:48] <WonderfulTwilight> My avvie is boss :P
[07:48] <WonderfulTwilight> Mine is epicer :P
[07:48] <Nickiiiiiiiiiiii> my avvie is colorful :P
[07:49] <Narutofreak0> bach's avy is the coolest
[07:49] <WonderfulTwilight> :O
[07:49] <Nickiiiiiiiiiiii> @^nar
[07:49] <WonderfulTwilight> No <span style="color:red;">bachbot</span>'s is XP
[07:49] <Nickiiiiiiiiiiii> it's cuuuteee
[07:49] <Narutofreak0> how do you beat a cat in a hat?
[07:49] <Nickiiiiiiiiiiii> ^
[07:49] <BachLynn23> XD
[07:49] <Sonofapollo> hunger games readers: http://www.youtube.com/watch?v=Z_jw3z68TW0
[07:49] <Sonofapollo> if you dont cry, youre heartless
[07:49] <Sonofapollo> :'(
[07:50] <WonderfulTwilight> :O *cries*
[07:50] <RubyRose17> have you seen the finnick and anne web series they made?
[07:50] <RubyRose17> @soa
[07:51] <Flamefang> Hey does anybody remember if monsters attack people with the sight?
[07:52] <Sonofapollo> i dont think so
[07:52] <BachLynn23> ^
[07:52] <RubyRose17> ^
[07:52] <Sonofapollo> @RUBY, my answer is [[Tristan Carter]]
[07:52] <Flamefang> Ok
[07:52] <KittyInASheepsClothes> Flameeee
[07:52] <KittyInASheepsClothes> Flameeeeeeeee
[07:52] <Sonofapollo> the picture, i mean
[07:52] <Flamefang> Hey Kitty
[07:52] <KittyInASheepsClothes> can you mod the result of [[Lilith%27s Letter: Team Five|Lilith's Letter: Team Five]] please?
[07:53] <Flamefang> I thought the new quest policy had people modding their own monsters?
[07:53] <WonderfulTwilight> *is crying over soa's video*
[07:53] <Sonofapollo> -i just blew my nose into a tissue- apparently in the film, jennifer lawerence sings rues lullaby herself
[07:53] <KittyInASheepsClothes> I don't like modding
[07:54] <KittyInASheepsClothes> i mess it up :/
[07:54] <Flamefang> Hm
[07:54] <Flamefang> Alright
[07:54] <BachLynn23> well or that anyone can
[07:54] <Flamefang> this may be an opportunity to factor in something else...
[07:54] <BachLynn23> it's nto limited
[07:54] <BachLynn23> *not
[07:54] <Sonofapollo> ruby? chu see mah pic?
[07:55] <RubyRose17> yesss just did :D
[07:55] <Sonofapollo> :P team finnick ftw
[07:56] <WonderfulTwilight> Finnick pwns!
[07:56] <WonderfulTwilight> :P
[07:56] <RubyRose17> :P
[07:56] <Windsword7> [[Forum:Dealing with Sockpuppets]]
[07:56] <Nickiiiiiiiiiiii> lott?
[07:56] <RubyRose17> i gtg guys, bbl
[07:57] <Windsword7> vote por favor :D
[07:57] <Narutofreak0> bachhus........
[07:57] <BachLynn23> nartus
[07:57] <BachLynn23> OMG that's my new nick name for you
[07:57] <BachLynn23> Nartus
[07:57] <BachLynn23> XP
[07:57] <WonderfulTwilight> XD
[07:57] <WonderfulTwilight> Whats mine?
[07:57] <WonderfulTwilight> O.o
[07:57] <KittyInASheepsClothes> Nartus reminds me of tarts
[07:57] <KittyInASheepsClothes> :/
[07:57] <BachLynn23> Tweet
[07:57] <KittyInASheepsClothes> mineee?
[07:57] <Sonofapollo> sonus
[07:57] <Narutofreak0> bachhus is the roman god of wine
[07:57] <BachLynn23> WT=Tweet
[07:57] <WonderfulTwilight> O.O Mine's le epic
[07:57] <KittyInASheepsClothes> what bout meeeee
[07:58] <Nhlott> *wants to make another char, but can't bring himself to*
[07:58] <BachLynn23> Kitty=Kitachoo
[07:58] <Narutofreak0> why in the name of hell's holey underpants are you gonna call me nartrus
[07:58] <KittyInASheepsClothes> XP
[07:58] <KittyInASheepsClothes> Course Bachoo
[07:58] <Windsword7> Narwhal :D
[07:58] <WonderfulTwilight> Twitter
[07:58] <WonderfulTwilight> XP
[07:58] <BachLynn23> see now we can be Kitachoo and Bachoo
[07:58] <BachLynn23> XD
[07:58] <Narutofreak0> *slaps wind*
[07:58] <KittyInASheepsClothes> XP
[07:58] <Windsword7> teehee
[07:58] <KittyInASheepsClothes> um
[07:59] <KittyInASheepsClothes> why you slapping mah hubby?
[07:59] <KittyInASheepsClothes> O.O
[07:59] <Sonofapollo> 'cause he likes it rough
[07:59] <Windsword7> get em wifey
[07:59] <Sonofapollo> O,O
[07:59] <Sonofapollo> mind in gutter
[07:59] <WonderfulTwilight> o_o
[07:59] <Narutofreak0> *draws sword*
[07:59] <Sonofapollo> my fingers think before mah brain
[07:59] <Narutofreak0> who dares oppose me?
[08:00] <KittyInASheepsClothes> O.O
[08:00] <KittyInASheepsClothes> Pollo...
[08:00] <Black Wolf of blood> *Draws scythe* Do you have to ask Nar?
[08:00] <KittyInASheepsClothes> >.>
[08:00] <Sonofapollo> kitt?
[08:00] <Narutofreak0> yes blood
[08:00] <Sonofapollo> where ish arte?
[08:00] <Narutofreak0> let's do this
[08:00] <Black Wolf of blood> Hm...
[08:00] <Black Wolf of blood> *Decides to use twin daggers instead*
[08:00] <Artemisgirl> back
[08:00] <KittyInASheepsClothes> Noooooo
[08:00] <KittyInASheepsClothes> no fighting
[08:00] <KittyInASheepsClothes> we no like fight
[08:00] <KittyInASheepsClothes> we want candy
[08:00] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:00] <KittyInASheepsClothes> 
[08:01] <KittyInASheepsClothes> Wolfo, PM
[08:01] <Sonofapollo> ARTEY
[08:01] <Artemisgirl> yup LD
[08:01] <Artemisgirl> *:D
[08:02] <KittyInASheepsClothes> Ellloooooo ALJ!
[08:02] <Narutofreak0> http://www.youtube.com/watch?v=0E---L86oaA
[08:02] <Nickiiiiiiiiiiii> *pokes lott*
[08:02] <Bctcz> Ello My Loverlies
[08:02] <Nickiiiiiiiiiiii> hai mom *hugs*
[08:02] <Nickiiiiiiiiiiii> hai b
[08:02] <KittyInASheepsClothes> B!
[08:02] <Bctcz> Ello
[08:02] <Nickiiiiiiiiiiii> and jas
[08:02] <KittyInASheepsClothes> Jas!
[08:02] <Bctcz> Kitty!
[08:02] <Black Wolf of blood> hey B
[08:02] <Anna Leigh Johnson> hola :)
[08:02] <KittyInASheepsClothes> ALJ!
[08:02] <Sonofapollo> Hai B and ALJ
[08:02] <Narutofreak0> hey B
[08:02] <Nhlott> sorry, had connection issues
[08:02] <Bctcz> Ello Blood
[08:02] <Bctcz> Ello Soa
[08:02] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:02] <KittyInASheepsClothes> 
[08:02] <KittyInASheepsClothes> 
[08:02] <Bctcz> Ello Naru
[08:02] <Nhlott> Hey B
[08:02] <Nhlott> *hugs*
[08:02] <Theharlequin> hey B
[08:02] <KittyInASheepsClothes> g'
[08:02] <WonderfulTwilight> JASSEH!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[08:02] <Jasmine Campbell> hai mah nerdizzels
[08:02] <KittyInASheepsClothes> sbfjr4htui5htv o134
[08:03] <KittyInASheepsClothes> oops
[08:03] <KittyInASheepsClothes> O.O
[08:03] <Theharlequin> *hugs B*
[08:03] <Bctcz> LOTTE! *tackle huggles*
[08:03] <Bctcz> Ello Harle
[08:03] <Sonofapollo> hai jas
[08:03] <KittyInASheepsClothes> My keyboard wanted my magic cookie >.>
[08:03] <Jasmine Campbell> XD
[08:03] <WonderfulTwilight> :P
[08:03] <WonderfulTwilight> I wuv mah new avvie
[08:04] <Jasmine Campbell> what is it?
[08:04] <Anna Leigh Johnson> *Shrugs and jams out to Rascal Flatts* 
[08:04] <WonderfulTwilight> .....A girl with a butterfly tattoo :P
[08:04] <WonderfulTwilight> :O *has a quest idea*
[08:04] <Anna Leigh Johnson> ohhhh that's cool! lol
[08:05] <Nhlott> posted, finally Nicki
[08:05] <Jasmine Campbell> lottie, continue on chur new CJ charie
[08:05] <Nhlott> I just realized something about my quests
[08:05] <Nickiiiiiiiiiiii> okie
[08:05] <Nhlott> sure, Jas
[08:06] <Jasmine Campbell> chur turn
[08:06] <Nhlott> kk
[08:06] <Jasmine Campbell> *dances with random person*
[08:06] <WonderfulTwilight> :O *just realized she has 2 char space*
[08:06] <WonderfulTwilight> *and 2 BC space*
[08:07] <Anna Leigh Johnson> Jas? Why are you dancing with me?
[08:07] <Nhlott> wait, bloom, is your CJ char a demi or no?
[08:08] <WonderfulTwilight> @Lott she is a legacy :P
[08:08] <Jasmine Campbell> idk :P
[08:08] <Jasmine Campbell> because chu awesome ALJ?
[08:08] <Nhlott> i know, but the claiming forum says for the time being you can only have a demigod
[08:09] <WonderfulTwilight> Scratch that rule
[08:09] <WonderfulTwilight> :P
[08:09] <BloomOfFairyTail> well no offense but the forum was basically just copy and pasted from here
[08:09] <WonderfulTwilight> I was gonna reword it :P
[08:09] <Nhlott> not really, as that isn't on the forum here
[08:09] <WonderfulTwilight> but I don't see the point
[08:09] <Anna Leigh Johnson> @Jas, I know I am :P
[08:09] <Anna Leigh Johnson> 
[08:10] <Nhlott> I'm just tryin to enforce what's there
[08:10] <KittyInASheepsClothes> "Currently, you are only allowed to be a demigod."
[08:10] <KittyInASheepsClothes> Wait
[08:10] <KittyInASheepsClothes> so no nymphs?
[08:10] <KittyInASheepsClothes> Ya kidding me :O
[08:10] <Nhlott> ergo the word currently kitty
[08:10] <KittyInASheepsClothes> I protest for the side of nymphs! 
[08:10] <Nhlott> as in not forever
[08:10] <KittyInASheepsClothes> Ohhhhh
[08:10] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:10] <KittyInASheepsClothes> I still want a nymph >.<
[08:10] <KittyInASheepsClothes> Nymphs are awesome
[08:10] <KittyInASheepsClothes> they eat candy
[08:10] <KittyInASheepsClothes> hehehe
[08:10] <WonderfulTwilight> ......I wanna nymph as well :P
[08:10] <Nickiiiiiiiiiiii> posted on la beach lott
[08:10] <BachLynn23> I'd like a nympho.......
[08:10] <BachLynn23> XD
[08:10] <WonderfulTwilight> XD
[08:11] <Jasmine Campbell> *wants a nymph*
[08:11] <Travelg> I want monsters instead. I like being original
[08:11] <WonderfulTwilight> Bach you and your sick sick mind :P
[08:11] <Travelg> XD
[08:11] <KittyInASheepsClothes> HA
[08:11] <BachLynn23> XD
[08:11] <Jasmine Campbell> *dibs first love nymph :P*
[08:11] <Anna Leigh Johnson> *almost died of excitement last night* :D
[08:11] <KittyInASheepsClothes> "(For example: I want to be a child of Zeus or a child of Athena.) "
[08:11] <KittyInASheepsClothes> You REALLY need to reword it
[08:11] <BachLynn23> *but clearly didn't cuz she's typing in chat*
[08:11] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:11] <WonderfulTwilight> *would reword it but is too lazy*
[08:12] <BachLynn23> *will make fun of you for being too lazy*
[08:12] <KittyInASheepsClothes> "Only children of Hades, Thanatos, Persephone, and Nyx are allowed to use Stygian Iron. If you are not gonna try and be claimed as one of those four then you cannot use Stygian Iron."
[08:12] <Jasmine Campbell> *clings to love nymphs*
[08:12] <KittyInASheepsClothes> *will keep showing failures of WT*
[08:12] <Travelg> I want the greek mythology version of a vampire but i am going to wait before posting that one
[08:12] <WonderfulTwilight> .....I didn't copy and paste it DX
[08:12] <BachLynn23> *will keep posting comments like this for the sheer enjoyment of it*
[08:12] <Jasmine Campbell> :P
[08:12] <BloomOfFairyTail> didn't I tell you that about one week ago wonder?
[08:12] <Nhlott> *didn't make it, so it's all good*
[08:13] <WonderfulTwilight> It was HoR that made the page
[08:13] <Nhlott> That'd be HoR's fail
[08:13] <KittyInASheepsClothes> :O
[08:13] <BachLynn23> *wonders if I should be the one to make a blog about everything that went down in chat earlier*
[08:13] <WonderfulTwilight> I only fail at mah histories :P
[08:13] <KittyInASheepsClothes> Shouldn't i be levvie 2 on Cj anyway?
[08:13] <Nhlott> I'm just the coding monkey
[08:13] <KittyInASheepsClothes> well
[08:13] <KittyInASheepsClothes> like two char level
[08:13] <Jason Yelloweagle> Who cares to look over a claim?
[08:13] <WonderfulTwilight> JASONY!!!!!! *tackle hugs*
[08:13] <WonderfulTwilight> No :D
[08:13] <Waterdaughter1> yo jason
[08:13] <Jason Yelloweagle> - gets up and tackle glompz WT -
[08:14] <Jason Yelloweagle> Nobody cares to check my claim? :'(
[08:14] <WonderfulTwilight> No :D
[08:14] <KittyInASheepsClothes> I probably have the char with the weirdest name o.o
[08:14] <WonderfulTwilight> What is it
[08:14] <KittyInASheepsClothes> chars*
[08:14] <KittyInASheepsClothes> I have:
[08:14] <WonderfulTwilight> I can best it
[08:15] <Nhlott> posted on FDR
[08:15] <Jason Yelloweagle> Kitty.... Do you wanna check my claim?
[08:16] <KittyInASheepsClothes> Ministeria "Minnie" De'Paul
[08:16] <KittyInASheepsClothes> 
[08:16] <KittyInASheepsClothes> Venoma "Venom" Leon
[08:16] <KittyInASheepsClothes> 
[08:16] <KittyInASheepsClothes> Jax Jones
[08:16] <KittyInASheepsClothes> 
[08:16] <KittyInASheepsClothes> Vanessa "Vanny" Chase
[08:16] <KittyInASheepsClothes> 
[08:16] <KittyInASheepsClothes> Shanto Mo'Raih (totally made up name)
[08:16] <KittyInASheepsClothes> 
[08:16] <KittyInASheepsClothes> Jaime Le'Blanc (spelling wise)
[08:16] <KittyInASheepsClothes> 
[08:16] <KittyInASheepsClothes> and SOS o.o
[08:16] <KittyInASheepsClothes> And Ministeria is made up cause i was bored
[08:16] <KittyInASheepsClothes> same with Venoma
[08:16] <KittyInASheepsClothes> and Jax
[08:16] <KittyInASheepsClothes> was supposed to be Max
[08:16] <WonderfulTwilight> ....
[08:16] <KittyInASheepsClothes> but I messed up in typing XP
[08:16] <Nhlott> I often wondered where Minnie came from
[08:16] <KittyInASheepsClothes> and therefore, i has le weirdest names
[08:16] <WonderfulTwilight> DX
[08:17] <Jasmine Campbell> winds?
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Minnie Mouse
[08:17] <Nhlott> I also wanna make another char there, but then I'd be half-way through my limit
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Minnie Mouse
[08:17] <Jasmine Campbell> :P
[08:17] <KittyInASheepsClothes> tehehehehe
[08:17] <Travelg> Donald duck
[08:17] <Nickiiiiiiiiiiii> i really like Jax. it's unique
[08:17] <KittyInASheepsClothes> Bob the skull
[08:17] <Jasmine Campbell> I ish making a new charie :3
[08:17] <WonderfulTwilight> KITTY!
[08:17] <WonderfulTwilight> >.<
[08:18] <Jason Yelloweagle> Would anybody like to check my claim??
[08:18] <Nickiiiiiiiiiiii> :O
[08:18] <Nhlott> that puts you at 3, right?
[08:18] <WonderfulTwilight> *kills kitty*
[08:18] <Waterdaughter1> i can look it over, jason
[08:18] <Travelg> i have two character that is being claimed and i had one character leave camp.
[08:18] <KittyInASheepsClothes> ...
[08:18] <KittyInASheepsClothes> *slaps WT*
[08:18] <Nhlott> damn, I want someone to have more chars than me :P
[08:18] <WonderfulTwilight> Eve is shizz, same with Vic :P
[08:18] <Nickiiiiiiiiiiii> [[Forum:Erin and Theodora de Young]] could someone check this?
[08:18] <Waterdaughter1> i have all my charrie spots full :P
[08:18] <WonderfulTwilight> I have 2 :P
[08:19] <KittyInASheepsClothes> i only have one charrie spot on *pokes over there* CJ, but I'mma supposed to have 2 i think
[08:19] <Flamefang> Team 5 just got a pretty big mod
[08:19] <KittyInASheepsClothes> YAY
[08:19] <Jasmine Campbell> I'm meant to have 8 spots but no one's made me a level 5 user -_-
[08:19] <Nhlott> I can't think of a god I wnat
[08:19] <Nhlott> I can
[08:20] <Jasmine Campbell> And templates don't work for me anymore
[08:20] <Jasmine Campbell> yay!
[08:20] <WonderfulTwilight> Jas I made myself level 5 on CJ :/
[08:20] <Nhlott> shit, you don't know the template?
[08:20] <WonderfulTwilight> Thats how epic I am
[08:20] <Nhlott> i don't either.....
[08:21] <Jason Yelloweagle> Who wants to look over a small claim?
[08:21] <Theharlequin> Here?
[08:21] <Nickiiiiiiiiiiii> im planing a russian daughter of persephone. but i has no ideas for the history
[08:21] <Jason Yelloweagle> Yes
[08:21] <WonderfulTwilight> I'm planning a german daughter of Koios :P
[08:21] <Nhlott> all done, Jas
[08:22] <KittyInASheepsClothes> FLAME!
[08:22] <Nickiiiiiiiiiiii> sh*T i gtg
[08:22] <KittyInASheepsClothes> Technically my char just called you a bitch Flamey XP
[08:22] <Waterdaughter1> bye nick
[08:22] <Theharlequin> later
[08:22] <Flamefang> lol
[08:22] <WonderfulTwilight> XD
[08:22] <Nickiiiiiiiiiiii> baiz
[08:22] <Jason Yelloweagle> So Harle you wanna check it?
[08:22] <Flamefang> Breaking the fourth wall are we?
[08:22] <Nhlott> oooh!
[08:22] <Nhlott> I got it!
[08:23] <Narutofreak0> got milk?
[08:23] <KittyInASheepsClothes> brb
[08:23] <Nhlott> my daughter if Pluto idea
[08:23] <Travelg> the dog
[08:23] <Travelg> or the god
[08:23] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:23] <Theharlequin> I can, might as well, link?
[08:23] <Nhlott> .....
[08:23] <Narutofreak0> or the planet?
[08:23] <Jason Yelloweagle> [[Forum:The Key Cousins]]
[08:23] <Jason Yelloweagle> The bottem one
[08:23] <Jasmine Campbell> everyone has a daughter/son of pluto >.<
[08:24] <Theharlequin> ok
[08:24] <WonderfulTwilight> I don't
[08:24] <Travelg> it not a planet any more it is a dwarf planet
[08:24] <KittyInASheepsClothes> NOT ME!
[08:24] <WonderfulTwilight> :P
[08:24] <KittyInASheepsClothes> I have a daughter of Cupid on CJ
[08:24] <Jasmine Campbell> or at least lots of people doo
[08:24] <Sonofapollo> -just found out about "dean"-
[08:24] <Nhlott> yea, but I planned this months ago
[08:24] <Travelg> geeze that dog sure know how to get around
[08:24] <Sonofapollo> first reaction: O,O
[08:24] <Nhlott> posted, Jas
[08:24] <Sonofapollo> second reaction: Well, whaddaya know
[08:25] <Windsword7> Jason are you a rollback?
[08:25] <Sonofapollo> there was no "dean" all along. it was always "del" :/
[08:25] <KittyInASheepsClothes> ????
[08:25] <Jason Yelloweagle> No...
[08:25] <Sonofapollo> kit, chu not know?
[08:25] <Jason Yelloweagle> Why does everyone think I'm an rb??
[08:25] <KittyInASheepsClothes> err nope
[08:25] <Windsword7> then uhh 
[08:25] <KittyInASheepsClothes> i haven't heard of Dean
[08:25] <KittyInASheepsClothes> well i have heard of Dean
[08:25] <Windsword7> why did you vote on the sockpuppet thing
[08:25] <Nhlott> I had her written as Sam's sister
[08:25] <Jason Yelloweagle> Ugh...
[08:25] <KittyInASheepsClothes> but i wasn't here when anything happened with him
[08:25] <Jason Yelloweagle> I'm an idiot aren't I?
[08:25] <KittyInASheepsClothes> like he was gone
[08:25] <KittyInASheepsClothes> i think
[08:25] <KittyInASheepsClothes> O.O
[08:26] <Sonofapollo> oh, then you wont fully understand my confusion
[08:26] <Jason Yelloweagle> You gonna take it off or me?
[08:26] <Narutofreak0> he thought it was lvl 5 up voting
[08:26] <Windsword7> sure :P
[08:26] <Windsword7> siwwy Jason
[08:26] <Theharlequin> brb
[08:26] <Windsword7> it clearly said issues to be voted on by rbs, admins and bcrats :D
[08:26] <KittyInASheepsClothes> well tell me Pollo, cause I'm lost >.>
[08:26] <Sonofapollo> basically
[08:27] <Jason Yelloweagle> I didn't read it.... It kind of seemed like what I usually am able to vote on... - must learn to read the top parts of stuff -
[08:27] <Sonofapollo> dean never existed, he was just an alias of del
[08:27] <Sonofapollo> cause del was insecure about herself on the wiki
[08:27] <Sonofapollo> so she made dean, who was kinda like an alter ego
[08:28] <KittyInASheepsClothes> oh o.o
[08:28] <Jason Yelloweagle> Hold on I'm gonna try shutting up my chickens...
[08:28] <KittyInASheepsClothes> B, posted on challenge
[08:28] <KittyInASheepsClothes> brb
[08:29] <Jason Yelloweagle> Well it worked for a little while...
[08:29] <Nhlott> Lowd, post on quest, por favor?
[08:30] <Lowdy345> [[Forum:Battle of the Bands|Everyone who hasn't looked click here]]
[08:30] <Lowdy345> Yeah, link plz?
[08:30] <Jason Yelloweagle> Lowdy, I'm pretty everybody but Nar has clicked it...
[08:30] <WonderfulTwilight> I haven't :P
[08:31] <WonderfulTwilight> Anyone like the name: Abelinda?
[08:31] <Jason Yelloweagle> Sounds cool...
[08:31] <Waterdaughter1> pretty cool
[08:31] <Jason Yelloweagle> Maybe African?
[08:31] <Black Wolf of blood> back
[08:31] <WonderfulTwilight> It's German >.<
[08:31] <Jason Yelloweagle> o.o
[08:31] <Waterdaughter1> wb blood
[08:31] <Lowdy345> Link Lott 
[08:31] <Jason Yelloweagle> - whistles and walks away -
[08:31] <Nhlott> [[The Spawn of Hate Quest|The Spawn of Hate_Quest]]
[08:31] <Lowdy345> And Jason, there are lots of people who haven't clicked, there are just like 15 vites
[08:32] <Jason Yelloweagle> Maybe they clicked and decided not to vote?
[08:32] <WonderfulTwilight> Abelinda or Balthilde?
[08:32] <Jason Yelloweagle> Abelinda sounds better
[08:33] <Nhlott> Bathilde sounds sexier
[08:33] <WonderfulTwilight> XD
[08:33] <Jason Yelloweagle> o_o
[08:33] <Nhlott> ugh, where's HH?
[08:33] <WonderfulTwilight> Balthilde it is :P
[08:33] <Nhlott> :D
[08:33] <Jason Yelloweagle> Omg....
[08:33] <Jason Yelloweagle> Annawise is unbanned tomorrow o_o
[08:34] <Waterdaughter1> uh ohh...
[08:34] <WonderfulTwilight> What?!
[08:34] <WonderfulTwilight> She got a perm ban
[08:34] <Waterdaughter1> *she shall not be here* :DD
[08:34] <WonderfulTwilight> O.o
[08:34] <Jasmine Campbell> posted lottie
[08:34] <Nhlott> I thought she got perm banned?
[08:34] <Jason Yelloweagle> King only gave her a ban until tomorrow for some reason o_o
[08:34] <WonderfulTwilight> o_e
[08:35] <Jason Yelloweagle> Wait..
[08:35] <Jason Yelloweagle> OMG
[08:35] <Jason Yelloweagle> I'm confused o_o
[08:35] <Jason Yelloweagle> Yesterday he banned her for a day?
[08:35] <Nhlott> that's not what it says on her talk page
[08:35] <Windsword7> let meh check dis
[08:35] <Jason Yelloweagle> Wait...
[08:36] <Jason Yelloweagle> It says today he banned her until tomorrow...
[08:36] <Windsword7> according to le block log it's one year
[08:36] <Jasmine Campbell> can someone help meh find a pic of a blonde girl?
[08:36] <Nhlott> yea
[08:36] <Nhlott> she's bee banned for days now
[08:36] <Nhlott> *been
[08:36] <Jasmine Campbell> who has?
[08:37] <Windsword7> Annawise
[08:37] <Jason Yelloweagle> I'm confused....
[08:37] <Lowdy345> Anna
[08:37] <Jasmine Campbell> ah
[08:37] <Jasmine Campbell> I was afk
[08:37] <Jason Yelloweagle> This one must not be accurate or something...
[08:38] <Jason Yelloweagle> Weird o_o
[08:38] <Theharlequin> wb kitty
[08:38] <Lowdy345> *winks at <span style="color:red;">BachBot</span>*
[08:38] <Windsword7> wb Wifey :D
[08:38] <KittyInASheepsClothes> ..
[08:38] <WonderfulTwilight> Balthilde Abendroth, ye or ne?
[08:38] <KittyInASheepsClothes> Lowdy
[08:38] <Waterdaughter1> *smaps lowds*
[08:38] <KittyInASheepsClothes> Bot is married
[08:38] <Jason Yelloweagle> Yes
[08:38] <BachBot> *slaps lowdy*
[08:38] <Jasmine Campbell> can anyone help meh find a pic of a blonde girl?
[08:39] <Waterdaughter1> no lookie at lele's wifey
[08:39] <Lowdy345> :O
[08:39] <Black Wolf of blood> hey Kitto *hugs*
[08:39] <KittyInASheepsClothes> Goooood daughter, like mother like daughter XP
[08:39] <KittyInASheepsClothes> 
[08:39] <WonderfulTwilight> I can
[08:39] <WonderfulTwilight> pm
[08:39] <Narutofreak0> *slaps botty*
[08:39] <WonderfulTwilight> :P
[08:39] <KittyInASheepsClothes> ...
[08:39] <Narutofreak0> no slapping my friends
[08:39] <BachBot> *bites nar*
[08:39] <Lowdy345> Yay, thank u Nari
[08:39] <Lowdy345> *Naru
[08:39] <KittyInASheepsClothes> *slaps Nar too*
[08:39] <Lowdy345> *slaps Kitty*
[08:39] <KittyInASheepsClothes> No touching my daughter bitch!
[08:39] <Narutofreak0> *slaps kitty and botty again*
[08:39] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:39] <Waterdaughter1> gtg
[08:39] <Windsword7> *incinerates Lowdy for making googly eyes at his child*
[08:39] <KittyInASheepsClothes> *slaps Lowdy and kills him*
[08:39] <WonderfulTwilight> *wants <span style="color:red;">bachbot</span> to be related to her*
[08:39] <Waterdaughter1> peace out ya'llz
[08:39] <WonderfulTwilight> Byez
[08:39] <Windsword7> *smacks narwhal*
[08:40] <Jason Yelloweagle> So Harle, how does the claim look?
[08:40] <Windsword7> nobody hits mah wifey and child
[08:40] <Lowdy345> *takes GINGAS soul… wait… he doesn't have one.*
[08:40] <Waterdaughter1> *hugs bellaz, blood, bloom and harle * byez
[08:40] <Windsword7> ya can't take souls siwwy
[08:40] <Lowdy345> *slaps wind*
[08:40] <Windsword7> you is incinerated
[08:40] <Narutofreak0> *slaps wind.....again*
[08:40] <BachBot> @kitty you'll be proud of me, I'm writing that paper, but in the process I'm ripping the teacher a new a-hold in the process for being a mean spiteful c*** in her comment on my last assignment
[08:40] <BloomOfFairyTail> ...why was I hugged?
[08:40] <Black Wolf of blood> *hugs back* Bye Water
[08:40] <BachBot> *a hole
[08:40] <WonderfulTwilight> Melinoe, Iris and..........idk DX
[08:40] <Windsword7> *incinerates nar too*
[08:40] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:40] <Lowdy345> *hugs bloom*
[08:41] <Windsword7> that takes care of that :P
[08:41] <KittyInASheepsClothes> *wipes away tear*
[08:41] <KittyInASheepsClothes> So proud
[08:41] <Narutofreak0> *ignores wind*
[08:41] <BloomOfFairyTail> *hugs back*
[08:41] <Windsword7> *glompz wifey again*
[08:41] <KittyInASheepsClothes> I hink we must celebrate Bach's paper
[08:41] <Windsword7> *throws a party for le paper*
[08:41] <BachLynn23> I emailed her too about her comment
[08:41] <BachLynn23> and pretty much called her an egotistical b****
[08:41] <KittyInASheepsClothes> what was le comment like?
[08:41] <Lowdy345> *ignores the inceranition and kills wind*
[08:41] <KittyInASheepsClothes> GO BACHIE!
[08:41] <BachLynn23> but not in those words
[08:41] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:41] <KittyInASheepsClothes> 
[08:41] <BachLynn23> Rebecca- Thank you for your work. I would caution you on your wording though. I appreciate that you knew "everything" about this subject, but it would be better to either not say anything, or say to it in a way that doesn't make you sound superior. There may be professors, bosses, or relationships in your life that do not like this. Just a helpful hit.
[08:41] <Windsword7> ya can't kill meh
[08:41] <Windsword7> i has no soul :P
[08:42] <KittyInASheepsClothes> o.O
[08:42] <BachLynn23> no keep in mind, the assignment was done exactly as I had done the other 4
[08:42] <KittyInASheepsClothes> What a bitch
[08:42] <BachLynn23> and this is the first time she's said this
[08:42] <BachLynn23> if she had a problem with how I did the assignment
[08:42] <KittyInASheepsClothes> Definably a bitch then
[08:42] <BachLynn23> she should have told me after the first one
[08:42] <BachLynn23> and not given me 100's
[08:42] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:42] <WonderfulTwilight> Here can anyone help me pick a goddess for my claim?
[08:42] <BachLynn23> I mean I got 10 out of 10's on all 5 assignments
[08:42] <KittyInASheepsClothes> [[Sisters of the Seasons]], everyone welcome them
[08:42] <BachLynn23> yet she says that
[08:43] <KittyInASheepsClothes> indecisive bitch who needs to make people feel bad to feel secure i betcha 
[08:43] <BachLynn23> and in her response to my email, basically told me that in order to get ahead in life, you have to lie
[08:43] <KittyInASheepsClothes> Eh though I have to say, i also said lie XP
[08:43] <KittyInASheepsClothes> but yeah
[08:43] <KittyInASheepsClothes> you shouldn't lie
[08:43] <BachLynn23> yea, but seh's a teacher
[08:43] <KittyInASheepsClothes> but i say lie
[08:43] <KittyInASheepsClothes> so don't listen to me
[08:44] <BachLynn23> in a freaking CHRISTIAN college
[08:44] <KittyInASheepsClothes> cause we don't wanna lie
[08:44] <Jason Yelloweagle> How does the claim look Harle?
[08:44] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:44] <KittyInASheepsClothes> O.O
[08:44] <KittyInASheepsClothes> O.O.O.O.O.O
[08:44] <WonderfulTwilight> o.o
[08:44] <BachLynn23> yea, that's right, a CHRISTIAN teacher told me to lie
[08:44] <BachLynn23> talk about hypocritical to boot
[08:44] <Theharlequin> one sec jason
[08:44] <Jason Yelloweagle> Ok
[08:44] <Jasmine Campbell> can someone check moi new CJ claim?
[08:44] <KittyInASheepsClothes> they say lying is a sin though o.io
[08:44] <BachLynn23> I'm planning on throwing in a WWJD on my assignment too, I don't believe all that stuff, but I presume she does if she's teaching at a Christian college
[08:44] <Sonofapollo> awww, seeing people post "i love my sister/brother" on facebook.....you wouldnt catch me dead posting that
[08:44] <BachLynn23> so I plan on throwing her religion up her a**
[08:45] <Jason Yelloweagle> Somebody call for a hit whale? - drags in a whale in a tank wearing a fedora -
[08:45] <KittyInASheepsClothes> [[Sisters of the Seasons|has anyone welcomed them :(?]]
[08:45] <Travelg> welcome kitty
[08:45] <KittyInASheepsClothes> not me
[08:45] <KittyInASheepsClothes> our chars
[08:45] <KittyInASheepsClothes> mine and bachie
[08:45] <KittyInASheepsClothes> hhehehe
[08:45] <KittyInASheepsClothes> charS
[08:45] <KittyInASheepsClothes> char
[08:45] <BachLynn23> chairs
[08:45] <BachLynn23> XD
[08:45] <KittyInASheepsClothes> would it be considered one char?
[08:45] <WonderfulTwilight> I welcomed them :P
[08:45] <KittyInASheepsClothes> or four chars?
[08:45] <BachLynn23> kinda
[08:45] <BachLynn23> 1 body 4 charies
[08:45] <BachLynn23> XD
[08:45] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:45] <Theharlequin> look at it now jason
[08:46] <BachLynn23> I need to go get food stuffs before I finish my paper though
[08:46] <Travelg> talk about your multiple personality disorder.
[08:46] <BachLynn23> otherwise the stores will be closed
[08:46] <BachLynn23> so I'll be back in a bit
[08:46] <KittyInASheepsClothes> k
[08:46] <Nhlott> I live
[08:46] <BachLynn23> be nice to bottie while I'm gone
[08:46] <KittyInASheepsClothes> I look after bot
[08:46] <BachLynn23> *pets bottie*
[08:46] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:46] <WonderfulTwilight> *does botty's hair*
[08:46] <BachBot> *purrs*
[08:46] <KittyInASheepsClothes> Bottie has hair?
[08:46] <WonderfulTwilight> idk XP
[08:46] <KittyInASheepsClothes> Bottie was dragon a while ago
[08:46] <BachBot> yep
[08:46] <KittyInASheepsClothes> which reminds me
[08:46] <KittyInASheepsClothes> ...
[08:46] <KittyInASheepsClothes> hair...
[08:46] <BachBot> long blonde curly hair
[08:46] <BachBot> XD
[08:46] <KittyInASheepsClothes> shit
[08:46] <KittyInASheepsClothes> nvm
[08:46] <Sonofapollo> one of my cats purrs like a robot
[08:46] <WonderfulTwilight> XD
[08:47] <KittyInASheepsClothes> :/ Flame is away right?
[08:47] <Flamefang> Nope
[08:47] <Flamefang> lol
[08:47] <KittyInASheepsClothes> awww damn
[08:47] <KittyInASheepsClothes> :/
[08:47] <KittyInASheepsClothes> hi
[08:47] <KittyInASheepsClothes> btw
[08:47] <Travelg> there i posted a welcome kitty
[08:47] <Jasmine Campbell> lott?
[08:47] <KittyInASheepsClothes> where did you capture Mission 5 to/
[08:47] <KittyInASheepsClothes> ?
[08:47] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:47] <Nhlott> yessss?
[08:47] <Flamefang> Can't say
[08:47] <Flamefang> You'll see though
[08:47] <KittyInASheepsClothes> awwwwwwwwww
[08:47] <KittyInASheepsClothes> is it in Candy Land?
[08:47] <Nhlott> oooh
[08:47] <KittyInASheepsClothes> Or Bob's house?
[08:47] <Flamefang> Bob has a house?
[08:47] <Nhlott> a stoner son of Ceres
[08:47] <Jasmine Campbell> can chu check moi new claim?
[08:48] <Nhlott> I was lookin at it, actually XD
[08:48] <Sonofapollo> @flame, i love lilith's pet skull's name ;)
[08:48] <KittyInASheepsClothes> Yes
[08:48] <KittyInASheepsClothes> Bob has a house
[08:48] <Jasmine Campbell> XD
[08:48] <KittyInASheepsClothes> with Johnny
[08:48] <KittyInASheepsClothes> Cause Johnny is a very manly teddy
[08:48] <Jasmine Campbell> It short, but I might add more detail after I make her
[08:48] <KittyInASheepsClothes> who likes blue ribbons
[08:48] <Flamefang> I see
[08:48] <Flamefang> So wait
[08:48] <KittyInASheepsClothes> which somehow got on him o.o
[08:48] <KittyInASheepsClothes> despite Johnny
[08:48] <KittyInASheepsClothes> being a ghost teddy
[08:48] <KittyInASheepsClothes> O.O
[08:48] <Flamefang> Yeah
[08:48] <KittyInASheepsClothes> that was so weird
[08:48] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:48] <Flamefang> They're special ribbons
[08:49] <Black Wolf of blood> Flame? Would it be possible to shadow travel out of the chains?
[08:49] <KittyInASheepsClothes> Aye
[08:49] <KittyInASheepsClothes> magic
[08:49] <Flamefang> You can try it
[08:49] <Flamefang> No garuntees it'd work though
[08:49] <Black Wolf of blood> *Shrugs* It's worth a try
[08:49] <KittyInASheepsClothes> Hey Flamey..
[08:49] <KittyInASheepsClothes> What DID happen to Bob?
[08:49] <Nhlott> worst case scenario, you take the chains with ya
[08:49] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:50] <Jasmine Campbell> who's bob?
[08:50] <KittyInASheepsClothes> they're attached to the wall
[08:50] <KittyInASheepsClothes> OUC
[08:50] <KittyInASheepsClothes> OUCH*
[08:50] <KittyInASheepsClothes> *ouch
[08:50] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:50] <Black Wolf of blood> Yeah, that, or you end up in lots of pain 'cause of some sort of enchantment or something
[08:50] <Flamefang> I'm not really sure
[08:50] <Flamefang> idk where Bob came from or went to...
[08:50] <Flamefang> He was just there
[08:50] <Flamefang> for a time
[08:50] <Flamefang> I don't even know when that time was 
[08:50] <Flamefang> lol
[08:50] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:50] <Sonofapollo> the new oath for joining le huntresses: "I pledge mah blah blah lady arty, turn back the company of dudes, accept eternal manhood- err, i mean, maidenhood, and join the hunt. BOO YEAH". 
[08:50] <KittyInASheepsClothes> omfg
[08:50] <KittyInASheepsClothes> Lottie
[08:51] <KittyInASheepsClothes> you make Ellie so weirdly happy
[08:51] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:51] <KittyInASheepsClothes> by going ghosty
[08:51] <Nhlott> that's cuz I'm a thinker
[08:51] <Sonofapollo> omg kit, chur ghosty little char is sooo sweeet
[08:51] <Sonofapollo> i just wanna like, hug her
[08:51] <Nhlott> all good. Jas, approved
[08:51] <Sonofapollo> except....she's a ghost
[08:51] <Nhlott> @Soa, That's what I said
[08:51] <Jasmine Campbell> yay!
[08:51] <Flamefang> Yeah she even got Lilith to be nice to her
[08:51] <Sonofapollo> which makes her intangible
[08:51] <Travelg> although a male hunter of artemis would be funny
[08:52] <KittyInASheepsClothes> Everyone wants to hug Ellie
[08:52] <Sonofapollo> lol trav
[08:52] <Black Wolf of blood> posted mission 505
[08:52] <KittyInASheepsClothes> Pollo
[08:52] <KittyInASheepsClothes> Ellie got Lilith
[08:52] <KittyInASheepsClothes> to allow her
[08:52] <KittyInASheepsClothes> to call her
[08:52] <KittyInASheepsClothes> Lily
[08:52] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:52] <KittyInASheepsClothes> 
[08:52] <Nhlott> She is just THE cutest little kid
[08:52] <Sonofapollo> @kitty, ellie needs to talk to [[Tristan Carter]] 
[08:52] <Sonofapollo> (he lost his gf)
[08:52] <KittyInASheepsClothes> Red is more manly than blue
[08:52] <KittyInASheepsClothes> hmmmm
[08:52] <Flamefang> It is
[08:52] <Theharlequin> If a guy was a "hunter", there is nothing about not going for girls
[08:52] <KittyInASheepsClothes> Hey Flame....
[08:52] <KittyInASheepsClothes> I wonder what would happen
[08:52] <Flamefang> da?
[08:53] <KittyInASheepsClothes> if Lilith went to a supermarket one day
[08:53] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:53] <WonderfulTwilight> XD
[08:53] <Flamefang> O_o
[08:53] <WonderfulTwilight> ^Thats what everyone's faces would be like
[08:53] <Travelg> continue i want to here the story
[08:53] <Theharlequin> *hears explosions off in the distance*
[08:54] <KittyInASheepsClothes> Posted on Ellie Flame too
[08:54] <KittyInASheepsClothes> Pollo has le left o.o
[08:55] <Nhlott> wouldn't Artemis, like smite any dude who tried to fool her like that?
[08:55] <KittyInASheepsClothes> er yeah
[08:55] <KittyInASheepsClothes> he'd be dead
[08:55] <KittyInASheepsClothes> in seconds
[08:55] <KittyInASheepsClothes> like grumpy man
[08:55] <KittyInASheepsClothes> o.o
[08:55] <Windsword7> oh WT
[08:55] <Flamefang> What if it was a gay guy?
[08:55] <Windsword7> i gots something to tell ya
[08:55] <WonderfulTwilight> What?
[08:55] <Flamefang> how would that work?
[08:55] <KittyInASheepsClothes> well
[08:55] <Travelg> unless it a son of artemis that she create after loosing a bet with apollo
[08:55] <KittyInASheepsClothes> the man would ike men
[08:55] <Nhlott> She doesn't care, guy's a guy
[08:55] <KittyInASheepsClothes> and you have to dislike men
[08:55] <KittyInASheepsClothes> to be a hunter really
[08:55] <Windsword7> chu won your lt. counsellor challenge
[08:55] <Flamefang> Well
[08:56] <WonderfulTwilight> Ik I saw XP
[08:56] <KittyInASheepsClothes> and Trav
[08:56] <KittyInASheepsClothes> Artemis is a maiden remember
[08:56] <Nhlott> Gay or not, you're still male, and she hates the ways of men in genera;
[08:56] <Travelg> not that i would make that claim no matter how funny it would be
[08:56] <Flamefang> Yeah I guess if it's specifically males as opposed to men that she hates
[08:57] <Nhlott> but then you'd be suggesting that homosexual males are not men, and that goes into a completely different issue
[08:57] <KittyInASheepsClothes> Posted on quest B
[08:57] <Travelg> true
[08:57] <Flamefang> Well that's a whole separate debate
[08:58] <Theharlequin> what about guys born girls O_o
[08:58] <Flamefang> But manliness is a societal construct regardless of gender
[08:58] <Flamefang> technically speaking, someone female could subscribe to "manliness"
[08:58] <Flamefang> Like trans people
[08:58] <Travelg> that goes into a whole separte category not to touch.
[08:58] <Nhlott> ^
[08:59] <Jasmine Campbell> hey lott is there a centurion of le first cohort?
[08:59] <KittyInASheepsClothes> Flame
[08:59] <KittyInASheepsClothes> the chains
[08:59] <KittyInASheepsClothes> would you be able to picklock them at the lock?
[08:59] <Flamefang> Sure
[08:59] <KittyInASheepsClothes> hmmm
[08:59] <KittyInASheepsClothes> and where is thy lock?
[08:59] <Nhlott> I think moo's char
[08:59] <Flamefang> On them somewhere
[09:00] <KittyInASheepsClothes> where
[09:00] <KittyInASheepsClothes> :P
[09:00] <Nhlott> and if there's no one else, FDR would be optio
[09:00] <Flamefang> lol idk
[09:00] <Flamefang> Just, on them
[09:00] <KittyInASheepsClothes> hmmm
[09:00] <KittyInASheepsClothes> k
[09:00] <Flamefang> you don't have to specify
[09:00] <Jasmine Campbell> secound*
[09:00] <Flamefang> "the lock" works fine
[09:01] <Narutofreak0> you know what's always a handy skill no matter if you're a demigod or a wizard?
[09:01] <Jasmine Campbell> stupid lag!
[09:01] <Travelg> or both
[09:01] <Narutofreak0> lock-picking
[09:01] <Theharlequin> I was going to say how to use duct tape but that works
[09:01] <Nhlott> not really
[09:02] <Travelg> you don't need a lock-pick to pick a lock all you need a dynamite.
[09:02] <KittyInASheepsClothes> ikr
[09:02] <KittyInASheepsClothes> lol
[09:02] <Narutofreak0> every idiot can work with duct-tape
[09:02] <Nhlott> Alohamora
[09:02] <Nhlott> 
[09:02] <Nhlott> or if a demi, several different means of blasting it to shit
[09:02] <KittyInASheepsClothes> Posted on Mission 5
[09:02] <Nhlott> Hell, a heph kid could prolly dismantle a lock
[09:02] <KittyInASheepsClothes> Rue
[09:02] <KittyInASheepsClothes> Daughter of Eros
[09:02] <KittyInASheepsClothes> Unlocking locks with hairpins since forever
[09:03] <KittyInASheepsClothes> :P
[09:03] <KittyInASheepsClothes> 
[09:03] <Travelg> i think Magyver build a bomb with duct tape. oh the wonder that duct tape brings
[09:03] <Travelg> or was bubble gum
[09:03] <Theharlequin> Vic could melt the chains
[09:03] <Flamefang> Hey do you two mind if I go ahead with the next part of this area even though the others haven't been able to react to it yet?
[09:03] <KittyInASheepsClothes> no
[09:03] <KittyInASheepsClothes> no
[09:03] <KittyInASheepsClothes> the powers were nulled Harle
[09:03] <KittyInASheepsClothes> and sure Flame
[09:03] <Nhlott> Cuz Vic's a boss XD
[09:03] <Black Wolf of blood> ^@Kit
[09:03] <Narutofreak0> i know one thing vic can't do
[09:03] <Flamefang> Ok cool
[09:03] <Nhlott> the mechanical skills are debatable as powers
[09:04] <Flamefang> Yeah I wouldn't consider them powers
[09:04] <Nhlott> @Nar, fail? XD
[09:04] <Flamefang> Not powers powers
[09:04] <Narutofreak0> make it snow
[09:04] <Jasmine Campbell> lott, isn't FDR a member of the second cohort?
[09:04] <Nhlott> Bosses don't need to make it snow :P
[09:04] <Travelg> lock picking is a skill so i can see vic knowing how to use it
[09:04] <WonderfulTwilight> ^@Jas
[09:04] <Narutofreak0> yes they do
[09:04] <KittyInASheepsClothes> i g2g
[09:04] <KittyInASheepsClothes> Hey Flame
[09:04] <WonderfulTwilight> Bye
[09:04] <Nhlott> shit yes he is, my bad
[09:05] <Narutofreak0> so they can freeze their enemies asses off
[09:05] <KittyInASheepsClothes> don't go too much so i get to reply
[09:05] <KittyInASheepsClothes> XP
[09:05] <Theharlequin> later kitty
[09:05] <Flamefang> lol ok
[09:05] <Flamefang> ttyl Kitty
[09:05] <Theharlequin> .
[09:05] <Nhlott> now I need pics of a stoner
[09:05] <Travelg> why?
[09:05] <Nhlott> my newest CJ char >:)
[09:05] <Flamefang> If I had a camera that wouldn't be all that hard
[09:06] <Jasmine Campbell> :P
[09:06] <Flamefang> My college is full of them
[09:06] <Travelg> oh okay
[09:06] <Jasmine Campbell> So can I make Jodie centurion of first cohort?
[09:06] <Travelg> well you can use raca picture
[09:06] <Travelg> but he is a hypie
[09:06] <Nhlott> he'd run a lucrative weed business out of his cohort
[09:06] <Flamefang> lol
[09:06] <Narutofreak0> is it ok if i finish SoN without having to check up on you guys every few minutes?
[09:07] <Nhlott> I'm not 100% she'd be centurion, but go for it
[09:07] <Black Wolf of blood> *Pokes Jas/Lott/Whoever is in charge of first cohort* Couldn't we make a duel or something?
[09:07] <Jasmine Campbell> meow?
[09:07] <Nhlott> 
[09:07] <Nhlott> Why?
[09:07] <Nhlott> 
[09:07] <Nhlott> there's no real pwer
[09:08] <Nhlott> the position is totally titular
[09:08] <WonderfulTwilight> Jas has 2 centurions now :P
[09:08] <Black Wolf of blood> *Shrugs* 'Cause I have a character who wouldn't just agree to follow just anyone. It wouldn't be because of the power
[09:08] <Sonofapollo> back
[09:08] <Jasmine Campbell> :P
[09:08] <Nhlott> they have no power period, as in they can't make ppl do stuff
[09:08] <Black Wolf of blood> I know Lott
[09:09] <Nhlott> then it's kinda irrelevant
[09:09] <Black Wolf of blood> *Shrugs* Fair enough
[09:09] <Black Wolf of blood> If you say so
[09:09] <Travelg> wb soa
[09:09] <Sonofapollo> merci
[09:09] <Jasmine Campbell> mah new charie is up!
[09:11] <Jasmine Campbell> meow
[09:13] <WonderfulTwilight> woof
[09:14] <Jasmine Campbell> cool font peoples
[09:14] <Jasmine Campbell> I need one
[09:14] <WonderfulTwilight> Comic Sans MS
[09:14] <WonderfulTwilight> :P
[09:14] <Jasmine Campbell> naw :P
[09:14] <Sonofapollo> Jokerman
[09:15] <Jasmine Campbell> cool
[09:15] <WonderfulTwilight> Comic Sans MS pwns
[09:16] <Jasmine Campbell> *dances*
[09:16] <Jasmine Campbell> soa, which Britney songs do chu like other than Circus, if chu like any of her others?
[09:17] <Sonofapollo> hmmm
[09:17] <Sonofapollo> i wanna go
[09:17] <Orbstar> Orb, coming from NYC!!!
[09:17] <Sonofapollo> till the world ends
[09:17] <Sonofapollo> ad toxic
[09:17] <Sonofapollo> and*
[09:17] <Sonofapollo> hai orb
[09:18] <Orbstar> hai soa
[09:18] <Jasmine Campbell> hai orb
[09:18] <Jasmine Campbell> cool
[09:18] <Orbstar> hai jas
[09:18] <Jasmine Campbell> *dances to toxic XD*
[09:18] <Jasmine Campbell> wait. *Damces to circus*
[09:18] <Jasmine Campbell> danceS*
[09:18] <WonderfulTwilight> ORBIE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[09:18] <Jasmine Campbell> dances*
[09:18] <Orbstar> WTSY!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *hugs back*
[09:20] <WonderfulTwilight> HoR!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[09:21] <WonderfulTwilight> :3
[09:21] <Head of Ravenclaw> hi WT
[09:21] <Head of Ravenclaw> hey orb
[09:21] <Head of Ravenclaw> moi last day 
[09:21] <Jasmine Campbell> http://campjupiterrp.wikia.com/wiki/Jodie_Bryne welcome people!
[09:21] <Sonofapollo> aww bye HoR
[09:21] <Jasmine Campbell> HoR!
[09:21] <Sonofapollo> *hugs*
[09:21] <WonderfulTwilight> DX Don't leave us
[09:22] <WonderfulTwilight> *clings onto HoR*
[09:22] <Jasmine Campbell> ^
[09:22] <Narutofreak0> *raises hand in roman salute*
[09:22] <WonderfulTwilight> Mah 'claw brotha
[09:22] <Narutofreak0> AVE HoR, MEMBER OF RAVENCLAW
[09:22] <Head of Ravenclaw> and if you people dont learn anything while i was here
[09:22] <Head of Ravenclaw> learn this
[09:22] <Head of Ravenclaw> Categorize your pages!!!!!!!
[09:22] <WonderfulTwilight> 'Claw hug *hugs all fellow 'claws*
[09:22] <WonderfulTwilight> XD
[09:22] <Narutofreak0> and if we dont?
[09:23] <WonderfulTwilight> I shall kill chus
[09:23] <WonderfulTwilight> XP
[09:23] <Theharlequin> .
[09:23] <Jasmine Campbell> *hugs all Puffs*
[09:23] <Sonofapollo> :hor, and also, FIX CHUR CONNECTION!
[09:23] <Sonofapollo> XD
[09:23] <Sonofapollo> *hugs back*
[09:24] <WonderfulTwilight> 'Claw and 'Puff hug!
[09:24] <Jasmine Campbell> XD
[09:24] <WonderfulTwilight> The 'Claw one was epicer 'cause no one hugged back :D
[09:24] <Jasmine Campbell> XD
[09:25] <Head of Ravenclaw> :(
[09:25] <Narutofreak0> ANOTHER PERFECT POTION
[09:25] <Head of Ravenclaw> *breaks connection box*
[09:25] <Sonofapollo> aww hor, please dont leave
[09:25] <Narutofreak0> *is now officialy CHB pottermore potionsmaster*
[09:25] <Sonofapollo> omg nar, pottermores opeing in september
[09:25] <Head of Ravenclaw> i'll still be on pottermore :DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
[09:25] <Head of Ravenclaw> 
[09:25] <Head of Ravenclaw> 
[09:25] <Sonofapollo> UHHHHHHHHH HEEELL NOOOOO!
[09:25] <Head of Ravenclaw> April SoA
[09:26] <Sonofapollo> yeah thats what i meant
[09:26] <Sonofapollo> BRAINFART
[09:26] <Narutofreak0> isn't that when book 2 opens?
[09:26] <Sonofapollo> ~_~
[09:26] <Jasmine Campbell> XD
[09:26] <Head of Ravenclaw> Chaserhawthorn50 <--- thats my username, FRIEND ME! :P
[09:27] <WonderfulTwilight> Thats going in mah memos
[09:27] <BachBot> CREATOR
[09:27] <Jasmine Campbell> who has welcomed Jodie?
[09:27] <Head of Ravenclaw> CREATION!
[09:27] <BachBot> *glompzes Raven*
[09:27] <Artemisgirl> brb
[09:27] <WonderfulTwilight> XD
[09:27] <Head of Ravenclaw> *glompz <span style="color:red;">BachBot</span>*
[09:27] <WonderfulTwilight> I has Jas
[09:27] <Head of Ravenclaw> Bach!
[09:27] <Sonofapollo> -sings long live by taylor swift-
[09:27] <Jasmine Campbell> I replied :P
[09:27] <Head of Ravenclaw> *glompz bach*
[09:27] <Theharlequin> hey bach
[09:27] <BachLynn23> I had fun last night playing around with AWB
[09:28] <Head of Ravenclaw> oh lord
[09:28] <WonderfulTwilight> BACHY!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[09:28] <BachLynn23> XD
[09:28] <Head of Ravenclaw> what ya break? :P
[09:28] <BachLynn23> *tackle hugged*
[09:28] <Theharlequin> AWB?
[09:28] <Head of Ravenclaw> auto wiki browser
[09:28] <BachLynn23> didn't break anything.............yet
[09:28] <BachLynn23> XD
[09:28] <WonderfulTwilight> Is Melinoe's cabin full?
[09:28] <Sonofapollo> is hephs full?
[09:28] <WonderfulTwilight> *is too lazy to check*
[09:28] <Sonofapollo> i wanna join heph next
[09:28] <Sonofapollo> XP
[09:28] <BachLynn23> I don't think melinoe is
[09:28] <WonderfulTwilight> Yay!
[09:28] <Artemisgirl> back
[09:28] <Theharlequin> Heph is full last I checked
[09:28] <Theharlequin> wb arte
[09:29] <Sonofapollo> damn it
[09:29] <Artemisgirl> danke harle :D
[09:29] <BachLynn23> I'll check the cabin page
[09:29] <BachLynn23> see if anyone's left
[09:29] <Artemisgirl> there's two heph kids up for adoption though
[09:29] <Sonofapollo> wibbles art
[09:29] <BachLynn23> heph is not full
[09:29] <BachLynn23> it only has 16
[09:29] <WonderfulTwilight> *does bottys hair*
[09:29] <Sonofapollo> wooop
[09:29] <Theharlequin> guess some left
[09:29] <Artemisgirl> danke soapy :D
[09:29] <Sonofapollo> how do robots have hair?
[09:29] <Sonofapollo> O,O
[09:30] <BachLynn23> I think some went up for adoption
[09:30] <Orbstar> back
[09:30] <BachLynn23> and as some stay up for adoption for weeks to months
[09:30] <BachLynn23> I don't count them in the active cabin count
[09:30] <Orbstar> Bach PM
[09:30] <Sonofapollo> oh i see
[09:30] <Theharlequin> I only count members and counselor/Lt.
[09:30] <Sonofapollo> hmmm -thinks0
[09:31] <Sonofapollo> -*
[09:31] <Sonofapollo> hecate, heph or mnemo?
[09:31] <Orbstar> Nar PM
[09:31] <Orbstar> w8 nvm nar
[09:31] <Orbstar> ello jas, ALJ
[09:31] <BachLynn23> brb, have to put food stuffs away
[09:31] <Sonofapollo> ok bach
[09:31] <Orbstar> kk
[09:32] <Theharlequin> hey ALJ and wb Jas
[09:32] <Jasmine Campbell> who here hasn't welcomed Jodie?
[09:32] <Jasmine Campbell> danke harle
[09:32] <Theharlequin> On CJ?
[09:32] <Jasmine Campbell> Yesh
[09:33] <Theharlequin> I'm not on there sorry :P
[09:33] <Sonofapollo> link jas?
[09:33] <Jasmine Campbell> k
[09:34] <Jasmine Campbell> http://campjupiterrp.wikia.com/wiki/Jodie_Bryne
[09:34] <Sonofapollo> kk
[09:34] <WonderfulTwilight> Would a goddess be able to shorten the time of pregnancy?
[09:35] <PerseusJackson> ello
[09:35] <WonderfulTwilight> Hi
[09:35] <Sonofapollo> hera, wtsy
[09:35] <Sonofapollo> hai pers
[09:35] <Sonofapollo> posted jas
[09:35] <PerseusJackson> heya soa
[09:35] <Jasmine Campbell> k
[09:35] <PerseusJackson> have to leave soon
[09:35] <PerseusJackson> studying for exams
[09:35] <Orbstar> Her pers
[09:35] <Orbstar> hey shr
[09:36] <Shrshot> hey
[09:36] <PerseusJackson> heya orb
[09:36] <Orbstar> *shot
[09:36] <Orbstar> we'll call shot instead
[09:36] <Orbstar> *call u
[09:36] <Shrshot> thats ok
[09:36] <Jasmine Campbell> hello shot
[09:36] <BachLynn23> back
[09:36] <Shrshot> hey
[09:36] <Orbstar> wibbles bach
[09:36] <Jasmine Campbell> posted soa
[09:36] <Sonofapollo> wibbles back
[09:37] <Sonofapollo> jas
[09:37] <Flamefang> Anyone on Camp Team 5 should check it out
[09:37] <Sonofapollo> bach*
[09:37] <Sonofapollo> okay jas*
[09:37] <Shrshot> im waiting on geting clamed
[09:37] <PerseusJackson> gtg
[09:37] <PerseusJackson> bye
[09:37] <PerseusJackson> c ya
[09:41] <Narutofreak0> *needs kool-aid*
[09:42] <Sonofapollo> [[Lilith%27s Letter%3A BC Team Two|Lilith's Letter: BC Team_Two]]
[09:42] <Sonofapollo> anyone. please
[09:42] <Jasmine Campbell> :P
[09:42] <Flamefang> If you really really need a final member
[09:42] <Flamefang> I'll provide Anton
[09:43] <Sonofapollo> we've only got three, you see
[09:43] <Flamefang> and remember that you can now have multiple chars out on these per side
[09:43] <Sonofapollo> ENOBARIA
[09:43] <Flamefang> the only limit is one per mission
[09:43] <Sonofapollo> :O
[09:43] <Flamefang> per user
[09:43] <Sonofapollo> oops sorry for caps
[09:43] <Flamefang> lol
[09:43] <Flamefang> Enobaria?
[09:43] <Flamefang> Oh
[09:43] <Sonofapollo> a char from HG
[09:43] <Enobaria9> Its from the hunger Games
[09:43] <Sonofapollo> shes so awesome
[09:44] <Enobaria9> totally
[09:44] <Flamefang> Apparently, lol
[09:44] <Theharlequin> I can put Van on the quest if you want SOA
[09:44] <Jasmine Campbell> I think Soa and Enobaria will get on very well
[09:44] <Sonofapollo> finally! someone who shares my love for women with gold fangs!
[09:44] <Flamefang> O_o
[09:44] <Enobaria9> i kno!
[09:44] <Sonofapollo> i'd appreciate it, harle
[09:44] <Sonofapollo> although, i prefer finnick
[09:44] <Sonofapollo> but enobaria and foxface are my second fav's
[09:44] <WonderfulTwilight> Anyone know a university in Berlin?
[09:44] <Enobaria9> fin nick's cool 2
[09:44] <Sonofapollo> @wt....Berlin uni?
[09:44] <Sonofapollo> XD
[09:45] <WonderfulTwilight> XD
[09:45] <Enobaria9> University of Berlin!
[09:45] <WonderfulTwilight> It's Humboldt University of Berlin
[09:45] <Enobaria9> k
[09:45] <Enobaria9> Can't wait till Laylah Michelle gets claimed!
[09:46] <RubyRose17> i commented on your claim enobaria
[09:46] <Enobaria9> k brb
[09:47] <Flamefang> Ok if you want I'll provide the final member SoA
[09:47] <Sonofapollo> yes please flame
[09:47] <Sonofapollo> :D
[09:48] <WonderfulTwilight> Anyone know a monster that can appear as a human?
[09:48] <WonderfulTwilight> :P *feels retarded*
[09:49] <Jasmine Campbell> replied on jodie soa?
[09:49] <Jasmine Campbell> >.<
[09:49] <Flamefang> I think Medusa can
[09:49] <Flamefang> Pretty sure she did in the first book
[09:49] <Artemisgirl> most of them can. In the books, he never realises straight away
[09:49] <WonderfulTwilight> How could a 7 year old defeat Medusa O.o
[09:50] <Theharlequin> Harpy
[09:50] <WonderfulTwilight> Demon baby-sitter time :DDDDDDDD
[09:50] <Narutofreak0> dafuqq
[09:50] <Narutofreak0> how did my text get all tiny-sized?
[09:50] <Travelg> by being super smart, or super annoying
[09:51] <WonderfulTwilight> Ctrl + Scrolling does that :P
[09:51] <Jasmine Campbell> soa, replied on jodie?
[09:52] <Narutofreak0> ah ,uch better
[09:52] <WonderfulTwilight> I zoomed in soooooooo close :D
[09:53] <Jasmine Campbell> :P
[09:54] <Enobaria9> k i'm back!
[09:54] <Sonofapollo> wb
[09:54] <Artemisgirl> wibbles Enobaria
[09:54] <Enobaria9> wibbles?
[09:55] <Jasmine Campbell> wibbles!
[09:55] <Jasmine Campbell> It's WB just cuter
[09:55] <Orbstar> back
[09:55] <Jasmine Campbell> wibbles
[09:55] <Enobaria9> oh k then thx
[09:55] <WonderfulTwilight> wibbles
[09:55] <Orbstar> thank u jas
[09:55] <Orbstar> OH!
[09:55] <Orbstar> welcome to the wiki Enorba
[09:55] <Orbstar> need any help with anything?
[09:55] <Sonofapollo> omg enobaria, chu looking forward to le movie?
[09:55] <Sonofapollo> they cut out madge :(
[09:56] <Enobaria9> totally I'm going 2 the midnight premiere!
[09:56] <Orbstar> where is lowd?
[09:56] <Orbstar> hai HH
[09:56] <RubyRose17> me too! @eno
[09:56] <RubyRose17> and hey hubby!! :D
[09:56] <Enobaria9> kewl
[09:56] <HadesHero> hello wife of the ey
[09:56] <Jasmine Campbell> soa?
[09:56] <Orbstar> he left or poofed
[09:56] <Theharlequin> hey HH
[09:56] <HadesHero> ello har
[09:57] <Artemisgirl> he'll be back in a mo jas, dw
[09:57] <Jasmine Campbell> oh didn't see him go XP
[09:57] <Orbstar> #:hashtag on twitter?
[09:57] <Orbstar> *is confused about twitter*
[09:58] <Jasmine Campbell> gtg
[09:58] <Enobaria9> bye
[09:58] <Theharlequin> later jas
[09:59] <WonderfulTwilight> Byez
[09:59] <Enobaria9> i love the people on this wiki already!
[09:59] <Artemisgirl> bye Jas
[09:59] <Enobaria9> u guys r soooo nice!
[10:00] <WonderfulTwilight> *hugs Enobaria*
[10:00] <Sonofapollo> aww i love myself too
[10:00] <Sonofapollo> jkjk
[10:00] <WonderfulTwilight> XD
[10:00] <Theharlequin> Thank you Enobaria
[10:00] <Sonofapollo> ^
[10:00] <WonderfulTwilight> ^
[10:01] <Sonofapollo> youre pretty epic already. -looks at username-
[10:02] <Theharlequin> As long as you follow policy and don't get on people's bad side, you will always be liked here
[10:02] <RubyRose17> hey bloom
[10:02] <Theharlequin> hey bloom
[10:02] <BloomOfFairyTail> Hey Rose, hey harle
[10:02] <WonderfulTwilight> BLOOM!!!!! Hai!
[10:02] <BloomOfFairyTail> WONDER!!! Hey
[10:03] <BloomOfFairyTail> *pokes Blood* Go check your PM
[10:04] <RubyRose17> enobaria your claim's approved
[10:04] <Theharlequin> And what are you two up to?
[10:05] <Enobaria9> thx ruby!
[10:05] <Black Wolf of blood> *Pokes Harle* Who are you talking about?
[10:05] <Sonofapollo> @harle! leave them be!
[10:05] <Sonofapollo> youre just like ron weasley
[10:05] <Sonofapollo> XP
[10:06] <Sonofapollo> hai shot
[10:06] <Shrshot> hi
[10:06] <Black Wolf of blood> *Pokes Harle again* Who were you talking about?
[10:06] <Enobaria9> brb
[10:06] <Sonofapollo> psssssst blood, use le vooodoo dolls me and arte got chu
[10:06] <Sonofapollo> on him
[10:06] <Theharlequin> You and blom
[10:07] <Theharlequin> bloom*
[10:07] <Black Wolf of blood> ah, thought so
[10:07] <Black Wolf of blood> We aren't really up to anything, just talking
[10:07] <Sonofapollo> yup. just "talking"
[10:07] <Sonofapollo> and "playing chess"
[10:07] <Sonofapollo> XD
[10:07] <Theharlequin> ok
[10:07] <Sonofapollo> jkjk
[10:07] <Flamefang> Posted on Team Two
[10:07] <BloomOfFairyTail> *glares at Soa*
[10:07] <Sonofapollo> kk flame
[10:07] <Flamefang> Blood, check out Team 5
[10:07] <Sonofapollo> -hides behind art-
[10:08] <Black Wolf of blood> *Kicks Soa* Nothing of the sorts
[10:08] <Black Wolf of blood> Sure thing Flame
[10:08] <Sonofapollo> not even chess?
[10:08] <Black Wolf of blood> ....*Kicks him again for good measure*
[10:08] <Sonofapollo> ouchies
[10:08] <Flamefang> Who're we kicking, and why?
[10:09] <Black Wolf of blood> I am kicking Soa, because he was annoying Bloom
[10:09] <Flamefang> Ah ok
[10:09] <Flamefang> Well, anyone involved in Lilith's Letter may want to take a look at this as well
[10:09] <Flamefang> [[Lilith%27s Letter Special Characters|Lilith's Letter Special Characters]]
[10:09] <Sonofapollo> posted flame
[10:09] <Flamefang> Ok
[10:10] <Sonofapollo> oh damn....comics on holiday
[10:10] <Artemisgirl> yeah, but he gave two people permission to rp his chars on quests
[10:10] <Sonofapollo> oh he did
[10:10] <Sonofapollo> thats okay then
[10:11] <Artemisgirl> yeah, can't remember who though......
[10:11] <Flamefang> Sorry if Anton is an ass lol
[10:11] <Sonofapollo> np, two play at that game, flame 
[10:11] <Sonofapollo> XP
[10:11] <Sonofapollo> lol rhymey
[10:11] <Flamefang> posted on there btw
[10:11] <Sonofapollo> ok
[10:12] <Anna Leigh Johnson> rp anyone?
[10:12] <Sonofapollo> lol, sveltana's prolly there going "O,O wtf"
[10:12] <Sonofapollo> while anton and serp arue
[10:13] <Sonofapollo> argue*
[10:13] <Artemisgirl> just gonna quietly keep out of it XD
[10:13] <Narutofreak0> test
[10:13] <Black Wolf of blood> Posted Flame
[10:13] <Black Wolf of blood> On mission 5
[10:13] <Flamefang> Awesome
[10:13] <WonderfulTwilight> Yay finally finished my claim :D
[10:14] <Sonofapollo> posted flame ;)
[10:14] <WonderfulTwilight> [[Forum:Balthilde Abendroth]] >>>>>Anyone who cares to check it :P
[10:14] <Theharlequin> dangit you tow keep posting, I can't get Van in
[10:15] <Sonofapollo> oh sorry :L
[10:15] <Sonofapollo> what does :L mean?
[10:15] <Sonofapollo> can you even make that face irl?
[10:15] <Sonofapollo> O,o
[10:15] <RubyRose17> WT sure, can you check mine?
[10:15] <WonderfulTwilight> Link?
[10:16] <RubyRose17> [[Forum:Nerissa Tudor]]
[10:16] <Theharlequin> five times in a row, editing conflicts
[10:16] <Sonofapollo> ding ding ding wiki record
[10:17] <Flamefang> Posted
[10:17] <Sonofapollo> ok, ima let harle post first
[10:17] <Sonofapollo> harle, chu got
[10:17] <Flamefang> wait
[10:17] <Flamefang> never mind
[10:17] <Sonofapollo> go*
[10:17] <Flamefang> edit conflict
[10:17] <Sonofapollo> oh
[10:17] <Artemisgirl> oops, sorry that was probably me
[10:17] <Flamefang> Ot
[10:17] <Sonofapollo> no
[10:17] <Flamefang> It's all good*
[10:17] <Flamefang> Posted
[10:17] <Sonofapollo> it shows both
[10:17] <Sonofapollo> okay harle
[10:17] <Sonofapollo> chur turn
[10:18] <Theharlequin> try to
[10:18] <Theharlequin> jeez finally
[10:18] <Theharlequin> gtg, i'll post later if I am able to
[10:19] <WonderfulTwilight> Hey, would a child of Palemon that didn't know how to use her powers be able to drown?
[10:19] <WonderfulTwilight> Palaemon*
[10:19] <WonderfulTwilight> >.,
[10:19] <WonderfulTwilight> >.<*
[10:20] <Flamefang> I don't think so
[10:20] <Flamefang> well
[10:20] <Flamefang> hm
[10:20] <Oblivion26> hola guys
[10:20] <WonderfulTwilight> 'Ello Ob
[10:20] <Flamefang> Do they naturally breathe underwater even if they're not in shark form?
[10:20] <Flamefang> and hey b
[10:20] <Flamefang> ob*
[10:20] <Oblivion26> hey WT
[10:20] <Oblivion26> hey Flame
[10:20] <Oblivion26> what you talking about>
[10:20] <WonderfulTwilight> Children of Palaemon can innately breathe underwater. 
[10:20] <Flamefang> Ok
[10:20] <WonderfulTwilight> So no
[10:20] <Flamefang> Then I don't think he would be able to drown, no
[10:21] <Oblivion26> who would drown?
[10:21] <RubyRose17> i guess i'll change that then
[10:22] <Sonofapollo> posted
[10:22] <Sonofapollo> on mission
[10:24] <Black Wolf of blood> ...
[10:24] <Oblivion26> hey blood
[10:25] <Black Wolf of blood> hey Ob
[10:25] <Black Wolf of blood> Hey Bloom *tackle glompz/kisses*
[10:25] <BloomOfFairyTail> *tackle hugged/kissed* Hello dear
[10:25] <Oblivion26> O.o how does that work out?
[10:25] <WonderfulTwilight> ^
[10:25] <Oblivion26> you eat her while kissing her? O.o
[10:26] <Black Wolf of blood> no, not 
[10:26] <BloomOfFairyTail> .....not eat >.>
[10:26] <Black Wolf of blood> 'noms' 
[10:26] <Black Wolf of blood> I said 'glompz'
[10:26] <Oblivion26> same thing
[10:26] <Black Wolf of blood> http://www.urbandictionary.com/define.php?term=glomp
[10:26] <Black Wolf of blood> Nope
[10:26] <Oblivion26> except you're not digesting her
[10:26] <Black Wolf of blood> Check the link
[10:27] <Oblivion26> ahhh
[10:32] <BloomOfFairyTail> ....
[10:32] <Narutofreak0> i leave for 10 mins to read
[10:32] <Narutofreak0> and i find people being digested
[10:33] <Oblivion26> XD
[10:33] <WonderfulTwilight> *is happy she finally got a Melinoe kid* :D
[10:33] <Oblivion26> cool
[10:33] <BloomOfFairyTail> didn't you give yours to adoption wonder? and I adopted her?
[10:34] <WonderfulTwilight> Yes :P
[10:34] <Oblivion26> sono has the poofies....
[10:34] <Oblivion26> 
[10:34] <Black Wolf of blood> Does anyone want to adopt [[Nathan Vilkas]] ?
[10:34] <WonderfulTwilight> But I prefer mah new one
[10:34] <WonderfulTwilight> *polishes her*
[10:35] <Oblivion26> O.O
[10:36] <HadesHero> i have 705 edits shouldnt i have the bronze soul or is ut 800?
[10:36] <Oblivion26> how are you doing that?? O.O
[10:36] <Oblivion26> crap, gtg
[10:36] <WonderfulTwilight> Byez
[10:37] <RubyRose17> hades, bronze soul is 500
[10:37] <Flamefang> Posted Blood
[10:38] <HadesHero> so i should have it then?
[10:38] <BloomOfFairyTail> but most people are too busy to keep track of that. I only won mine with 1700
[10:38] <Black Wolf of blood> 'kay Flame
[10:38] <BloomOfFairyTail> so chill, you'll win that some time
[10:39] <Sonofapollo> g2g
[10:39] <Sonofapollo> bye
[10:39] <HadesHero> bi
[10:39] <HadesHero> bye
[10:40] <Artemisgirl> yeah, I better go too, sorry
[10:40] <RubyRose17> gave you the badge, hades
[10:40] <RubyRose17> and bai arte
[10:41] <HadesHero> ty
[10:42] <RubyRose17> np
[10:44] <Black Wolf of blood> posted Flame
[10:44] <Flamefang> Awesome
[10:44] <Flamefang> Also note that I updated the "Special Characters" page accordingly
[10:44] <Flamefang> and oh shit
[10:44] <Flamefang> I need to get to dinner
[10:44] <Flamefang> [[Lilith%27s Letter Special Characters|Lilith's Letter Special Characters]]
[10:45] <WonderfulTwilight> [[Balthilde Abendroth]] <<<<<<<<<<Welcome her please >.<
[10:47] <Enobaria9> laylah michelle is finally completed!
[10:47] <Flamefang> Posted Blood
[10:47] <Flamefang> I'll be back a bit later
[10:47] <Black Wolf of blood> 'kay
[10:48] <Travelg> i am finally finished with the Quest.
[10:50] <BloomOfFairyTail> what quest trav?
[10:50] <WonderfulTwilight> gtg -_-
[10:50] <WonderfulTwilight> Byez
[10:50] <Travelg> the quest of the palladium. I finished it today
[10:51] <BloomOfFairyTail> cya~
[10:51] <WonderfulTwilight> Bye
[10:51] <Travelg> bye
[10:51] <BloomOfFairyTail> ooh that's great
[10:51] <Travelg> i been doing it since decemeber
[10:51] <Travelg> to get the quester back i had hermes come in and send them home
[10:53] <Travelg> plus i had the ending allud to my bc claim
[10:53] <Travelg> hi wise
[10:54] <Anna Leigh Johnson> WISE!!!!!!! *Glompz*
[10:54] <BloomOfFairyTail> hullo wise
[10:54] <Black Wolf of blood> hey Wisey
[10:55] <TheWiseOne> I g2g :P
[10:55] <TheWiseOne> Hi, tho XD
[10:55] <Travelg> o.o
[11:00] <RubyRose17> hey wind
[11:01] <Windsword7> hello
[11:04] <Emo wolf jason> hey
[11:04] <RubyRose17> ello
[11:04] <Anna Leigh Johnson> hullo
[11:04] <Emo wolf jason> how are yall to day
[11:05] <Travelg> brb
[11:13] <Windsword7> lots o' poofing
[11:14] <BachLynn23> hey wind, you busy?
[11:14] <Narutofreak0> where the f*ck is soa
[11:15] <Windsword7> umm no not too busy
[11:15] <Windsword7> what do you need?
[11:15] <BachLynn23> a personal favour actually
[11:15] <Windsword7> ok
[11:15] <BachLynn23> do you have time to read 4 pages?
[11:15] <Windsword7> uhh sure
[11:15] <BachLynn23> just tell me if you think it sounds like it's worded ok
[11:15] <BachLynn23> it's for my final paper
[11:15] <Windsword7> okay
[11:16] <BachLynn23> and I have no one around to do a peer review
[11:16] <BachLynn23> XD
[11:16] <Windsword7> :P
[11:16] <BachLynn23> you seem smart
[11:16] <BachLynn23> so
[11:16] <BachLynn23> XD
[11:16] <BachLynn23> are you on skype?
[11:16] <Windsword7> yeah
[11:20] <Anna Leigh Johnson> ...
[11:20] <BachLynn23> ANNA you aren't poofing anymore
[11:20] <BachLynn23> or are you?
[11:20] <BachLynn23> o.O
[11:21] <Anna Leigh Johnson> xD....O.o
[11:21] <Anna Leigh Johnson> chu kind scared me cause all of a sudden I see my name in big capitals...xD
[11:22] <Narutofreak0> bach?
[11:22] <Narutofreak0> does soa have skype?
[11:22] <BachLynn23> XD
[11:22] <BachLynn23> soa does, but he's not on it that much
[11:22] <Anna Leigh Johnson> I Has a Skype :)
[11:23] <Narutofreak0> DAMMIT
[11:23] <Narutofreak0> *paces around the room*
[11:23] <Anna Leigh Johnson> *Plays thinking music for naru*
[11:24] <Anna Leigh Johnson> xD
[11:24] <BloomOfFairyTail> *pouts* where did Blood go?
[11:24] <Narutofreak0> i don't need to think
[11:24] <Narutofreak0> i need soa to get his british arse over here
[11:24] <Anna Leigh Johnson> *stops le music*
[11:25] <Theharlequin> Hey
[11:26] <Jenna Fraen> *waves*
[11:26] <BloomOfFairyTail> hey Jenna
[11:26] <Narutofreak0> hi jenna
[11:26] <Anna Leigh Johnson> left, left, turn around, pick it up, sliide, down, back up, kick it to the riiight!
[11:26] <Jenna Fraen> o_O
[11:26] <Anna Leigh Johnson> JENNAH!!!! *glompz chu*
[11:26] <Narutofreak0> hi nic
[11:26] <Narutofreak0> *continues pacing*
[11:26] <Theharlequin> Hey Jenna
[11:26] <Nickiiiiiiiiiiii> ello beautiful people
[11:27] <Theharlequin> hey nicki
[11:27] <BloomOfFairyTail> Hai Nicki
[11:27] <Jenna Fraen> Twinny *pokes*
[11:27] <Nickiiiiiiiiiiii> *pouts* where's lele?
[11:27] <Jenna Fraen> Twinny *shouts in Twin's ear*
[11:27] <BloomOfFairyTail> not here
[11:27] <Theharlequin> hey Flame
[11:27] <Jenna Fraen> Fizz, Fizzie Bear, Fizz Wizz Biz, I summon thee
[11:27] <Jenna Fraen> >_>
[11:28] <Anna Leigh Johnson> hehehe "Keep Calm Because Granger Will Become Weasley" :D
[11:28] <Jenna Fraen> XD
[11:28] <Theharlequin> Huh?
[11:28] <Jenna Fraen> Harry Potter
[11:28] <Jenna Fraen> Hermione gets married to Ron
[11:28] <Theharlequin> oh
[11:28] <Jenna Fraen> technically, she doesn't have to change her name
[11:28] <Petiller Cheri> Hm?
[11:28] <Jenna Fraen> >_>
[11:28] <Jenna Fraen> Twinny *glompz*
[11:28] <Petiller Cheri> *glompz back* Hiyaz
[11:28] <Narutofreak0> but she does jenna
[11:29] <Narutofreak0> JK explained it
[11:29] <Jenna Fraen> js
[11:29] <Jenna Fraen> *ja
[11:29] <Anna Leigh Johnson> @Naru ^
[11:29] <Narutofreak0> that's why ginny's full name is ginevra potter
[11:30] <Petiller Cheri> did you want me Jennakee?
[11:30] <Nickiiiiiiiiiiii> we talking about la weasleys?
[11:30] <Jenna Fraen> no, I just wanted to see chuz
[11:30] <Anna Leigh Johnson> *Wonders what's for supper..* Me: MOOOOOOMMMM WHAT'S FOR SUPPER?? Mom: *sound asleep* Me: Oh, that's cool, too.
[11:30] <Jenna Fraen> ; - ;
[11:31] <Jenna Fraen> Supper?
[11:31] <Narutofreak0> i was sooooooo pissed when fred died
[11:31] <Petiller Cheri> oh ok twin
[11:31] <Jenna Fraen> chuz still call it that?
[11:31] <Jenna Fraen> ._.
[11:31] <Jenna Fraen> >:P
[11:31] <Anna Leigh Johnson> yerp
[11:31] <Jenna Fraen> yerp derp ;P
[11:31] <Anna Leigh Johnson> Guess what I did!!
[11:31] <Jenna Fraen> eh?
[11:31] <Anna Leigh Johnson> I made a dibs list :)
[11:31] <Nickiiiiiiiiiiii> me too nar. and then i was crying
[11:32] <Anna Leigh Johnson> [[User:Anna Leigh Johnson/Dibs Page]]
[11:32] <Anna Leigh Johnson> hehehe :)
[11:32] <TheWiseOne> Bach?
[11:32] <BachLynn23> Wise
[11:32] <TheWiseOne> PM?
[11:32] <Nickiiiiiiiiiiii> hai wise
[11:32] <Jenna Fraen> *slaps ALJ*
[11:32] <Anna Leigh Johnson> WISEE! (for like the 5th time today!!)
[11:33] <Theharlequin> hey wise
[11:33] <Petiller Cheri> hiyaz Wise *hugs*
[11:33] <Anna Leigh Johnson> Why dafuq did chu slap me??
[11:33] <Jenna Fraen> Salling is so smexy
[11:33] <Jenna Fraen> ;P
[11:33] <Jenna Fraen> chuz cannot have him
[11:33] <TheWiseOne> Guys, I have something to say
[11:33] <TheWiseOne> But in a minute
[11:33] <Theharlequin> ok
[11:34] <TheWiseOne> B, Flame?
[11:34] <Anna Leigh Johnson> mesa can has him, because mesa is awesome and shmexy 
[11:34] <Narutofreak0> who still uses the term "smexy"?
[11:34] <Petiller Cheri> Me
[11:34] <Petiller Cheri> :D
[11:34] <Narutofreak0> i thought it died with the disco era
[11:34] <Jenna Fraen> ^
[11:34] <Anna Leigh Johnson> me
[11:34] <Jenna Fraen> *^
[11:34] <Jenna Fraen> *^^
[11:34] <Nickiiiiiiiiiiii> alj? chu like the guy who plays finn? O.O
[11:34] <Anna Leigh Johnson> I also use shmexy and shnazzy 
[11:34] <Anna Leigh Johnson> Yess :D
[11:34] <Nickiiiiiiiiiiii> O.O
[11:34] <Jenna Fraen> shnazzy is...
[11:34] <Jenna Fraen> o_e
[11:34] <TheWiseOne> I say funky, groovy, psychedelic, fancy
[11:35] <Jenna Fraen> Groovy ftw *hi fives*
[11:35] <Nickiiiiiiiiiiii> i say fancy too
[11:35] <TheWiseOne> *hi fives*
[11:36] <TheWiseOne> Killer, funky, wicked, groovy, psychedelic, fancy, gnarly, cool, awesome, sick, etc.
[11:36] <Jenna Fraen> gnarly >:P
[11:36] <Flamefang> Yeah I'm listening Wise
[11:36] <Flamefang> Sorry I was looking at something else just before
[11:36] <Anna Leigh Johnson> when I was little, I used to say gnarly as g-narly lol
[11:36] <Jenna Fraen> XD
[11:36] <Flamefang> I can't speak for B though
[11:37] <Jenna Fraen> i love saying gnarly as g-narly
[11:37] <Jenna Fraen> ;P
[11:37] <TheWiseOne> @Flame, that's fine
[11:37] <TheWiseOne> I'm almost ready
[11:37] <Windsword7> im trying to get ghosty
[11:37] <TheWiseOne> K
[11:37] <Jenna Fraen> *is counting la toes again*
[11:37] <TheWiseOne> *les
[11:38] <Jenna Fraen> without as much comp time, I'm reduced to this kind of entertainment
[11:38] <Jenna Fraen> les, la >:P
[11:38] <Jenna Fraen> my IQ points are dying, see?
[11:38] <TheWiseOne> I see
[11:38] <TheWiseOne> I hear
[11:38] <TheWiseOne> I feel
[11:39] <TheWiseOne> I taste
[11:39] <TheWiseOne> I smell
[11:39] <Jenna Fraen> my idiocy?
[11:39] <Jenna Fraen> >_>
[11:39] <BachLynn23> ok, well I'll just remind everyone, that Wise is a good friend, a good person, a sister, so please listen to her with an open mind, that this isn't easy for her and to be supportive
[11:39] <TheWiseOne> Ok, good
[11:39] <TheWiseOne> Um
[11:39] <Jenna Fraen> ...hm?
[11:39] <TheGhostMan> what?
[11:39] <TheGhostMan> is going on?
[11:39] <TheWiseOne> Back when I first started up on Wikia, I was incredibly scared
[11:40] <TheWiseOne> Of myself, my personality, etc
[11:40] <TheWiseOne> And when I started out on CHB, I was reprimanded a lot
[11:40] <BachLynn23> just to point out, CHB wiki, the encyclo one, not this one
[11:40] <TheWiseOne> Doing things wrong, posting the wrong stuff, being an idiot, basically
[11:41] <TheWiseOne> I've always felt bad about myself
[11:41] <TheWiseOne> Unpopular
[11:41] <TheWiseOne> So, to gain some sympathy from the other users
[11:41] <TheWiseOne> I made a sock
[11:41] <TheWiseOne> Gogogadget
[11:41] <TheWiseOne> I made him write bad things about me and that I was anidiot
[11:41] <TheWiseOne> *an idiot
[11:41] <TheWiseOne> Only now do I realize that he was sort of right
[11:41] <TheWiseOne> I was anidiot
[11:42] <TheWiseOne> *an idiot
[11:42] <TheWiseOne> And I AM an idiot now because I chose to keep this in
[11:42] <TheWiseOne> I hated myself back then
[11:43] <TheWiseOne> The only thing I can think to say is, please forgive me. If not, then, I have truly trumped myself in my stupid schemes.
[11:43] <TheWiseOne> And I respect you (Ghost, especially) if you don't want to forgive me
[11:43] <TheWiseOne> I'm done
[11:43] <TheGhostMan> Okay I don't even remember that account so your fine by me Wise
[11:44] <TheWiseOne> Ghost, you were the one that started it all
[11:44] <TheWiseOne> I psoted that comment on Courtney's blog and we had this really stupid convo
[11:44] <TheWiseOne> *posted
[11:44] <TheWiseOne> You told me to make an account, and I did
[11:45] <TheGhostMan> I remember the blog but not gogogadget
[11:45] <TheWiseOne> I have a weird memory system; I remember random, useless sh*t but not big things
[11:46] <Petiller Cheri> ^
[11:46] <Petiller Cheri> same ;/
[11:46] <TheGhostMan> Look Wise your fine with me okay. Hell I can't do anything on here so why are you so scared?
[11:47] <TheWiseOne> I know I may seem so somewhat bad*ss and stuff, but I'm terrified of everything.
[11:47] <TheGhostMan> Uh wise i never thought of you as a bad ass i just saw you as a normal person
[11:47] <TheWiseOne> Not physical things, but things like rejection, abandonment, anger, punishment
[11:47] <TheWiseOne> @Ghost, Fearless is what I meant
[11:48] <Flamefang> Well I barely stepped foot on CHB Wiki so, to me, this isn't too big of a deal
[11:49] <Theharlequin> Wise, all I can say is I personally have nothing against whatever you don't, I would only want to stay a friend *hugs*
[11:49] <Flamefang> I'm glad to see you're honest about it though
[11:49] <TheWiseOne> *hugs* Thanks
[11:49] <Theharlequin> bbl dinner
[11:49] <TheWiseOne> Ok
[11:49] <BachLynn23> I,t hough I can't speak for Wise, feel that she felt the need to "come clean" here isn't because of having a sock on another wiki, but because we are her friends, and it is still a lie she was carrying around
[11:50] <Flamefang> Sure, and as said I'm glad she's honest
[11:50] <Flamefang> and of course I'm still your friend Wise
[11:50] <TheWiseOne> Thanks
[11:50] <Flamefang> Even if we haven't really talked in a long time
[11:50] <TheGhostMan> *Hugs Wise* I don't care okay but you came clean.
[11:50] <TheWiseOne> Thanks *hugs*
[11:50] <BachLynn23> and obviously I am, otherwise I wouldn't have said those nice things about you to get you started *hugs*
[11:50] <BachLynn23> XD
[11:50] <TheWiseOne> *hugs Bach* Thanks
[11:50] <TheGhostMan> *Rolls eyes*
[11:51] <TheWiseOne> Bach, you're like a mom or an older sister to me
[11:51] <BachLynn23> I'm glad I can be that to you/for you 
[11:51] <Flamefang> Yeah... I'm not quite the hugging type lol
[11:51] <Travelg> *hugs flame*
[11:51] <TheWiseOne> Flame it's okay
[11:51] <Flamefang> O_o
[11:51] <Flamefang> *Is hugged*
[11:51] <Flamefang> lol
[11:51] <Petiller Cheri> XD
[11:51] <Petiller Cheri> lol
[11:51] <BachLynn23> *group hug with flame in the middle*
[11:51] <BachLynn23> XD
[11:51] <TheWiseOne> Flame, are you the fist bump type?
[11:51] <Petiller Cheri> XD
[11:51] <Flamefang> Nope
[11:51] <Flamefang> lol
[11:51] <TheWiseOne> Approving nod?
[11:52] <BachLynn23> yea I can't really picture flame fist bumping
[11:52] <Windsword7> *fist bumps flame* :P
[11:52] <Flamefang> Yeah probably more approving nod lol
[11:52] <Flamefang> *Is fist bumped*?
[11:52] <Flamefang> not sure how that works lol
[11:52] <Flamefang> If one person does and the other doesn't
[11:52] <Petiller Cheri> XD lolz
[11:53] <TheWiseOne> Although New Years was 3 months ago, my New years resolution is:
[11:53] <TheWiseOne> 
[11:53] <TheWiseOne> *Be honest
[11:53] <TheWiseOne> *Lose weight :P
[11:53] <TheWiseOne> *Talk to people about my feelings
[11:53] <TheWiseOne> *Smile more
[11:53] <TheWiseOne> *Stop self-harming
[11:53] <BachLynn23> then you look like you just pretended to punch someone
[11:53] <Flamefang> lol
[11:53] <TheGhostMan> *Leans against the wall*
[11:54] <TheWiseOne> *leans against the ceiling*
[11:54] <Narutofreak0> *is still pacing the room*
[11:54] <BachLynn23> ok, well I'll just remind everyone, that Wind is a good friend, a good person, so please listen to him with an open mind
[11:55] <TheWiseOne> Wind has an announcement?
[11:55] <BachLynn23> yep
[11:55] <TheGhostMan> More announcements?
[11:55] <Windsword7> alright everyone
[11:55] <Windsword7> *takes a deep breathe*
[11:55] <Narutofreak0> *stops pacing nd looks at wind interested*
[11:55] <Windsword7> I'm sure we all recall a user who caused strife here
[11:56] <Windsword7> probably more than anyone to date
[11:56] <Windsword7> but who was not just a simple vandal
[11:56] <Windsword7> but a cool and calculated person
[11:56] <Windsword7> out for personal gain
[11:56] <Windsword7> who wanted to run everything
[11:56] <TheGhostMan> *For a joke can just picture the Monty Python guys screaming 'GET ON WITH IT'
[11:57] <TheWiseOne> Love that
[11:57] <Narutofreak0> lol
[11:57] <Windsword7> i think we all know who I'm referring to
[11:57] <Jenna Fraen> I love Monty Python and the Holy Grail, omg *claps*
[11:57] <TheWiseOne> HBH
[11:57] <Jenna Fraen> ...er, I'm guessing Sky?
[11:57] <Petiller Cheri> ^
[11:57] <Jenna Fraen> oh
[11:57] <TheGhostMan> Wind are you saying HBH is you?
[11:57] <Jenna Fraen> o_o
[11:57] <Windsword7> im afraid...
[11:57] <Windsword7> it is so
[11:57] <TheGhostMan> cause if you are I will smack you
[11:57] <Narutofreak0> Oo0
[11:57] <Petiller Cheri> O_o
[11:58] <Jenna Fraen> *0*
[11:58] <TheWiseOne> *jumps in fron of Windy* NO HITTING WINDY
[11:58] <Flamefang> Interesting, to say the least
[11:58] <Jenna Fraen> I feel like revealing some huge secret now that everyone is
[11:58] <Windsword7> i really wanted a second chance with everyone
[11:58] <TheGhostMan> *Hears the guys say it*
[11:58] <TheGhostMan> *Eye twitches*
[11:58] <Narutofreak0> ghost
[11:58] <Windsword7> because i screwed up so royally
[11:58] <Narutofreak0> not yet
[11:58] <Nickiiiiiiiiiiii> *mouth drops*
[11:58] <Windsword7> and i was a prick
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.